

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Lunedì, 28 settembre 1992

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	14
Annunzi giudiziari:		
— Ammortamenti	»	33
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta		44
— Piani di riparto	»	45
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	45
— Bandi di gara	»	46
Altri annunzi:		
— Consigli notarili	»	57
Rettifiche	»	57
Indice degli annunzi commerciali	Pag	57

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

DATABASE PROGETTI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, viale Monza, 257 Capitale sociale L. 11.072.566.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 220762 reg. soc.

Gli azionisti di Database Progetti S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in viale Monza, 257, Milano, per il giorno 19 novembre 1992 alle ore 22 in prima convocazione e per il giorno 20 novembre 1992 alle ore 10,30 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera e provvedimenti a sensi dell'articolo 2386 del Codice civile e conseguente nomina;
 - 2. Aumento del numero dei consiglieri e conseguenti nomine.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza le proprie azioni presso Database Progetti o presso uno dei seguenti istituti di credito: Banca Nazionale del Lavoro, Credito Emiliano, Cassa di Risparmio di Savona, Sicilcassa, Banca Popolare di Spoleto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Adalberto Alberici

M-8217 (A pagamento).

KAPOKIFICIO E PIUMIFICIO NAZIONALE - S.D.a.

Sede in Genova, via Donghi n. 47 Capitale sociale L. 400.000.000 Soc. n. 8673 fasc. n. 16878/142 Codice fiscale n. 00276850104

È convocata per le ore 10,30, del giorno 19 del mese di ottobre 1992 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 ottobre 1992, sempre alla stessa ora, in Genova, via Donghi n. 47, l'assemblea generale ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibrazioni a sensi dell'art. 2364 C.C.;

2. Varie.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Claudio Cabib

G-913 (A pagamento).

ROCCOLO - S.p.a.

(in liquidazione)

Arenzano (GE), via G. Verdi n. 6/1
Capitale sociale L. 4.000.000 versato
Tribunale di Genova reg. soc. 24640 fasc. 31291/334
Codice fiscale e Partita Iva n. 00448130104

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 ottobre 1992 alle ore 17 presso la sede sociale ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 ottobre stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali

Arenzano, 17 settembre 1992

Il liquidatore: Mario Valle.

G-914 (A pagamento).

PANDITALIA - S.p.a.

Sede Genova, via Roma, 3
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Tribunale di Genova reg. soc. 48947 fasc. 67247 vol. 433
Codice fiscale n. 02954140105

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 11 del giorno 20 ottobre 1992, in prima convocazione, in Genova, via Roma, 3 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 ottobre 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione nuovo testo statuto sociale conseguente a: inserimento clausola di prelazione, clausola arbitrale ed elevazione numero membri Consiglio di amministrazione.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Genova, 18 settembre 1992

L'amministratore delegato: Riccardo Costa.

G-915 (A pagamento).

SACECCAV DEPURAZIONI SACEDE - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Marta n. 19 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Gli azionisti della società Saceccav Depurazioni Sacede S.p.a. corrente in Milano, via Santa Marta n. 19, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 23 ottobre 1992 alle ore 11,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 30 giugno 1992, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire in assemblea i soci che abbiano sepositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per prima convocazione la seconda resta fissata per il 24 ottobre 1992 nello stesso luogo alle ore 11,30.

Milano, 17 settembre 1992

Il presidente: avv. Cesare Marescotti.

M-8213 (A pagamento).

VEGA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Fontana, 19 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 274620/7074/20 Codice fiscale n. 08919910151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Fontana, 19 per il giorno 30 ottobre 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 31 ottobre 1992 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 30 giugno 1992; Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 Cod. civ.

Potranno intervenire i soci che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il consigliere delegato: ing. Daniele Mare.

M-8216 (A pagamento).

GIULIANI - S.p.a.

Sede in Milano, via Palagi, 2 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Tribunale Milano n. 44699/1581/3582

I signori azionisti della Giuliani S.p.a. sono convocati in assemblea per lunedì 19 ottobre 1992, alle ore 9,30 in Milano, via Palagi n. 2 in prima convocazione e, ove occorrendo, in seconda convocazione, mercoledì 21 ottobre 1992, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare in sede ordinaria sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in merito al Consiglio di amministrazione del 2 settembre 1992;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per discutere e deliberare in sede straordinaria sul seguente

- 1. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le Casse sociali e, per le azioni circolanti all'estero, presso la Banque Internationale à Luxembourg, Unione Banche Svizzere, Credito Svizero, Republic National Bank of New York (Suisse) S.A., Geneve.

Milano, 17 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gian Germano Giuliani

M-8219 (A pagamento).

I.T.A. - S.p.a. Iniziative Turistiche Avanzate

Sede legale in Milano, via F. Sforza n. l Capitale sociale L. 400.000.000 Tribunale di Milano n. 283550/7251/50

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Milano, via F. Sforza n. 1 per il giorno 28 ottobre 1992 alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 30 giugno 1992 e delibere relative:
 - 2. Rinnovo dell'organo amministrativo e Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

3. Aumento capitale sociale a L. 600.000.000.

Milano, 16 settembre 1992

L'amministratore unico: Paolo Colombo.

M-8230 (A pagamento).

EUROPHON - S.p.a.

(in liquidazione ed in concordato preventivo)
Sede in Milano, viale Umbria n. 54

Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 89279/2481/108

Codice fiscale e Partita Iva n. 00814520151

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata in Milano, via Vittor Pisani n. 9, presso lo studio del notaio dott. Pasquale Lebano, per il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 22 ottobre 1992 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Sostituzione del Collegio dei liquidatori e compensi.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale in Milano, viale Umbria n. 54, almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il collegio dei liquidatori: dott. Angelo Casò

M-8232 (A pagamento).

AKROS LOCAT LEASING - S.p.a.

Sede Milano, Corso Italia n. 3
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Tribunale di Milano n. 320578/7994/28
Codice fiscale e Partita Iva n. 10489930155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, corso Italia n. 6 per il giorno 20 ottobre 1992 alle ore 11 in prima convocazione, ed eventualmente occorrendo, per il giorno 21 ottobre 1992, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione compenso ai Consiglieri, art. 2389, primo comma:
- 2. Rapporti infragruppo;
 - 3. Conferma di amministratori cooptati;
 - 4. Incarico a società di certificazione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la cassa sociale.

Il presidente: Ezio Brambilla.

M-8233 (A pagamento).

UFF ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni n. 9
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 318792/7958/42
Codice fiscale n. 02038110363

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria dei soci per il giorno 19 ottobre 1992, alle ore 10,30 in prima convocazione presso la sede amministrativa di via Manzoni n. 9 in Milano ed occorrendo per il giorno 20 ottobre 1992 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale ed economica della società al 30 giugno 1992;
- Relazione degli amministratori sull'andamento di gestione al 30 giugno 1992;
 - 3. Ripianamento della perdita accertata al 30 giugno 1992.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i loro certificati azionari presso la Cassa sociale e/o presso la Banque Indosuez Italia S.p.a. nei termini di legge.

Milano, 11 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Jean Pierre Baron

M-8235 (A pagamento).

DEMIAN - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede lagale in Milano, via A. Solari, 19

L'assemblea ordinaria della società è convocata in Milano, via Brera, 16, alle ore 18 del giorno 26 ottobre 1992 ed occorrendo una seconda convocazione per il giorno 27 ottobre 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente •

- 1. Bilancio al 30 giugno 1992, relazione del liquidatore, rapporto del Collegio sindaçale e relative delibere;
 - 2. Rappresentazione dell'andamento della liquidazione.

Il liquidatore: Francesco Giallombardo.

M-8237 (A pagamento).

PREPAC ITALIANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede Milano, via Castelmorrone, 2
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Tribunale Milano, n. 302596/7633/46
Codice fiscale 00680300159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, presso lo studio notarile Cellina, via Leopardi 21 per il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasserimento sede.

Occorrendo un'ulteriore convocazione questa rimane sin d'ora fissata per il giorno 21 ottobre 1992 stesso luogo ed ora.

Per l'ammissione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

Il liquidatore: S. Grossi.

M-8238 (A pagamento).

CALCESTRUZZI LARIO 80 - S.p.a.

Sede in Cucciago (Como), via Stazione n. 6/L
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Tribunale Como, soc. 12664
Codice fiscale 01193780135

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Cucciago (Como), via Stazione n. 6/L, per il giorno 28 ottobre 1992 alle ore 15,30 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 29 ottobre 1992, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni amministratore unico;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e determinazione compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, presso la cassa sociale, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

L'amministratore unico: Ferrari Giuseppe.

M-8241 (A pagamento).

ITALTURIST - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Milano, via Palmanova, 22 Capitale versato L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale Milano, reg. soc. 164438, vol. 3990, fasc. 38

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore dott.ssa Carmen Gocini in Milano, via Catena, 4 per il giorno 20 ottobre 1992 ore 21 in prima convocazione ed, occorrendo, il successivo 21 ottobre 1992 ore 18 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione patrimoniale al 31 agosto 1992 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge.

I liquidatori: dott. Francesco Paolo Beato avv. G. Battista Benvenuto - dott.ssa Carmen Gocini

M-8242 (A pagamento).

ITALMEX - S.p.a. IMPORT-EXPORT

Pioltello (loc. Limito), via Nuova Rivoltana km 3 Milano Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 15 e, in seconda convocazione alle ore 11 del giorno successivo 20 ottobre 1992, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche dell'oggetto sociale: art. 3 dello statuto; Modifica dell'art. 5 dello statuto; Soppressione dell'art. 12 dello statuto.

Le azioni dovranno essere depositate, nei termini di legge, presso la cassa incaricata della Banca Commerciale Italiana - sede di Milano, e/o presso la cassa sociale.

Pioltello, 18 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: Lech Rajkowski

M-8246 (A pagamento).

LEASINDUSTRIA LEASING INDUSTRIALE ITALIANO - S.p.a.

Sede Milano, via D. Manin, 23 Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 ottobre 1992, alle ore 11,30 in Milano, via D. Manin 23, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 ottobre 1992, nello stesso luogo ed alla medesima ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Modifiche dello statuto sociale: introduzione art. 1-bis (Appartenenza a «Gruppo Creditizio Cariplo») conseguente all'iscrizione del Gruppo Cariplo all'albo dei gruppi creditizi, modifica art. 2 per variazione sedi secondarie;

2. Delibere inerenti e conseguenziali, conferimento di poteri per compiere ogni atto necessario ed opportuno per l'attuazione delle delibere adottate;

3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, i signori azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede della società in Milano, via D. Manin n. 23 nonché la Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde -S.p.a., Sede di Milano e di Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Gianfranco Maris

M-8249 (A pagamento).

IMMOBILIARE ITALTRE - S.p.a.

Sede Milano, via Crocefisso, 8 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale Milano, reg. soc. 147632/3.654/32 C.C.I.A.A. Milano n. 832457 Codice fiscale 01453490151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Crocefisso, n. 8 per il giorno 30 ottobre 1992 alle ore 11 in prima convocazione, e per il giorno 26 novembre 1992 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale bilancio 30 giugno 1992, relative deliberazioni.

A norma di legge possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso la Cassa Lombarda.

L'amministratore unico: rag. Roberto Ducci.

M-8253 (A pagamento).

OMAR - S.p.a.

Sede in Milano, via F. Vegezio, 12 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale Milano, reg. soc. 0319220 Codice fiscale 00230740169

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, nello studio del notaio Giuseppe Garbagnati, in Milano, via T. Tasso n. 1 per il 23 ottobre 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 24 ottobre 1992, stesso luogo alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile e delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea gli aventi diritto dovranno depositare i certificati azionari nei termini di legge presso la cassa sociale o presso le banche incaricate: National Westminster Bank London, Barclays Bank plc London, Lyod Bank Geneve.

Milano, 18 settembre 1992

o. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Sechini

M-8262 (A pagamento).

GARDELLA I.S.I. - S.p.a.

Sede in Milano, via F. Vegezio, 12 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale Milano, reg. soc. 0324129 Codice fiscale 02803900105

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, nello studio del notaio Giuseppe Garbagnati, in Milano, via T. Tasso n. 1 per il 23 ottobre 1992 alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 24 ottobre 1992, stesso luogo alle ore 10,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile e delibere conseguenti.

Per l'intervento in assemblea gli aventi diritto dovranno depositare i certificati azionari nei termini di legge presso la cassa sociale o presso le banche incaricate: National Westminster Bank London, Barclays Bank plc London, Lyod Bank Geneve.

Milano, 18 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Sechini

M-8263 (A pagamento).

RADIEL - S.p.a.

Sede sociale in Segrate, Residenza degli Archi, 22 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Tribunale di Milano, reg. soc. n. 153579/3773/29 C.C.I.A.A. di Milano n. 859305 Codice fiscale e partita IVA 01937260154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Domenico Avondola, notaio, in Milano, via Cesare Battisti 11, per il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 10 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 20 ottobre 1992 alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede secondaria;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1645 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede amministrativa.

L'amministratore delegato: ing. Stefano Moscarelli.

M-8266 (A pagamento).

RO.LI.MA. - S.p.a.

Sede legale: Milano, via Lazzaroni, 4 Capitale sociale L. 1.750.000.000 interamente versato Omologazione Tribunale di Milano 4 gennaio 1984 Cancelleria Tribunale Milano, n. 194547/5492/47 C.C.I.A.A. di Milano n. 1040956 Codice fiscale - Partita IVA 05847940151

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordianaria, in prima convocazione per il giorno 20 ottobre 1992 alle ore 15,30 presso la sede della società in Milano, via Lazzaroni, 4, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 ottobre 1992 alle ore 15,30 sempre presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Presentazione ed approvazione del bilancio chiuso al 30 giugno 1992 e relativo conto profitti e perdite, con la relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; nomina del Collegio sindacale.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Milano, 18 settembre 1992

RO.LI.MA - S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Carmela Tirrò

M-8268 (A pagamento).

GENERALTUBI - S.p.a.

Sede in Torino, via Santangata, 34 Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato Iscrizione Tribunale di Torino, n. 481/85 Partita IVA n. 04746610015

Per il giorno 23 ottobre 1992, alle ore 10, presso lo studio Rossi-Mattioli, in Torino, via Giannone n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 26 ottobre 1992, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli obligazionisti portatori di obbligazioni emissione 1986 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modificazione delle condizioni del prestito (artt. 2 e 4 del regolamento).

Torino, 15 settembre 1992

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giovanni Macchiorlatti Vignat

T-2165 (A pagamento).

GENERALTUBI - S.p.a.

Sede in Torino, via Santangata, 34 Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato Iscrizione Tribunale di Torino, n. 481/85 Partita IVA n. 04746610015

Per il giorno 23 ottobre 1992, alle ore 10,30, presso lo studio Rossi-Mattioli, in Torino, via Giannone n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 26 ottobre 1992, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modificazione delle condizioni del prestito (artt. 2 e 4 del regolamento).

Torino, 15 settembre 1992

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giovanni Macchiorlatti Vignat

T-2166 (A pagamento).

SOCIETÀ MARIOGROS INDUSTRIE GRAFICHE - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Orbassano 402/15 Capitale sociale L. 998.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 524/49 reg. soc. Codice fiscale n. 00469780019

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 ottobre 1992 alle ore 15 presso la sede sociale ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 ottobre 1992, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Reintegra Collegio sindacale;
- 2. Distribuzione dividendi.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Torino, 21 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Luigi Parvopassu

T-2170 (A pagamento).

TALCO VAL CHISONE - S.p.a.

Sede in Pinerolo, corso Torino n. 364 Capitale sociale L. 9.990.390.000 interamente versato Iscritta al n. 4896 reg. società Tribunale di Pinerolo Partita I.V.A. n. 05930470017

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea, presso lo studio del notaio Carlo Alberto Migliardi in Torino, via Avogadro n. 16, in prima convocazione per il giorno 26 ottobre 1992 alle ore 11 ed eventualmente in seconda convocazione stessa ora e luogo per il giorno 27 ottobre 1992, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del rappresentante comune degli obbligazionisti e deliberazioni relative.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli obbligazionisti che abbiano depositato le loro obbligazioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: dott. Carlo Robotti

T-2175 (A pagamento).

AURORA UNO - S.p.a.

Sede in Torino, Strada Abbadia di Stura 200 Capitale sociale L. 999.000.000 Tribunale di Torino n. 1483/85 soc. fasc. Codice fiscale n. 04778000010

È convocata per il 26 ottobre 1992, alle ore 10,30, presso lo studio Pasteris Mignanego Desideri, in Torino, corso Vinzaglio 16, l'assemblea generale ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Approvazione bilancio al 30 giugno 1992 e relativa relazione; Cariche sociali.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 16 novembre 1992, nello stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Verona

T-2178 (A pagamento).

GOING TOUR OPERATOR - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Giolitti 45 Capitale sociale L. 1.020.000.000 Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3226/80

Alle ore 11,30 del giorno 19 ottobre 1992, presso lo studio Montrucchio-Pellegrino in Torino, corso Luigi Einaudi 18, è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea andasse deserta o non potesse giungere a deliberazione, si intende riconvocata per il giorno 23 ottobre 1992, alla medesima ora e luogo.

Per la partecipazione all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Torino, 21 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ronco Giuseppe

T-2179 (A pagamento).

S.p.a. - LABORATORI DELALANDE ISNARDI

Sede in Imperia, via XXV Aprile n. 69 Capitale sociale L. 20.700.000.000 versato Iscr. Trib. di Imperia al n. 3755 reg. soc. e fasc. Codice fiscale n. 00487310013

Per il giorno 23 ottobre 1992, alle ore 15,30, presso la sede sociale, in Imperia, via XXV Aprile n. 69, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 30 ottobre 1992, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti della S.p.a. Laboratori Delalande Isnardi con sede in Imperia, via XXV Aprile n. 69, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale e modificazioni

statutarie inerenti e conseguenti; Modificazione dell'art. 14 dello statuto sociale; Proroga della durata della Società e modificazioni statutarie inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali o presso il Banco di Sicilia, sede di Torino.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: rag. Enrico Carbonati

T-2180 (A pagamento).

CENTRO COMMERCIALE PANORMUS SOC. CONS. p.a.

Sede in Palermo, via S.re Meccio n. 25 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Palermo soc. n. 32112

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata il 25 ottobre 1992 alle ore 19,30 presso i locali sociali di via Lincoln ed occorrendo in seconda convocazione per il 26 ottobre 1992 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modalità e termini di esecuzione dell'aumento del capitale sociale deliberato il 9 settembre 1992;
 - 2. Delibere conseguenziali ed eventuali.

Li. 9 settembre 1992

Il presidente: Achille Andò.

C-26127 (A pagamento).

BETA TELEVISION - S.p.a.

Sede sociale in Castelnuovo di Garfagnana, via F. Azzi 1 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Lucca reg. soc. 11860

È convocata l'assemblea degli azionisti, presso la sede sociale, per il 29 ottobre 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo il 31 ottobre 1992 in seconda convocazione stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 30 giugno 1992; delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Remo Grassi.

C-26128 (A pagamento).

G. MARCUCCI - S.p.a.

Sede sociale in Castelvecchio Pascoli, località Il Ciocco Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Lucca reg. soc. 14018

È convocata l'assemblea degli azionisti, presso la sede sociale, per il 29 ottobre 1992 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo il 31 ottobre 1992 in seconda convocazione stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 30 giugno 1992; delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Enzo Mentasti.

C-26129 (A pagamento).

S.A.T. - S.p.a. SICILIANA ALBERGHI TURISMO

(In liquidazione)

Sede in Palermo, via Covour 117 Capitale sociale L. 200.000.000 Codice fiscale n. 0015792828

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 15 ottobre 1992, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 16 ottobre 1992, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del liquidatore;

 Approvazione dei bilanci relativi agli esercizi dal 1986 al 1989, con le relazioni già depositate in occasioni di precedenti assemblee;

3. Approvazione dei rendiconti dei liquidatori per gli esercizi 1990 e 1991;

4. Offerta di vendita agli azionisti degli immobili sociali sulla base dei prezzi stimati con la perizia giurata;

5. Beni immobili non locati - Opportunità di darli in locazione durante la fase liquidatoria.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la cassa centrale di risparmio, sede in Palermo, ufficio titoli, via M. Stabile, n. 184, o presso la cassa sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per le adunanze.

Il liquidatore: avv. Carlo Scimonelli.

C-26133 (A pagamento).

SO.PRO.BI. - S.p.a.

Sede in Vecchiano (Pisa), località La Costanza Migliarino Pisano Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Pisa reg., soc. n. 3314

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 30 ottobre 1992 alle ore 10 presso la sede sociale e occorrendo in seconda convocazione il 31 ottobre 1992 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;

2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Bertoneri Domenico.

C-26138 (A pagamento).

IATO - S.p.a.

Sede in Nusco (AV), Zona Industriale F1 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Santangelo dei Lombardi reg. soc. n. 983

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria alla Spezia via V. Veneto n. 113 presso lo studio del notaio Rosaio Patané, il 15 ottobre 1992 alle ore 16 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 16 ottobre 1992, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

A) Parte straordinaria:

- Provvedimenti ai sensi degli articoli 2446 e/o 2447 del Codice civile:
- 2. Eventuale trasformazione e/o liquidazione della società e provvedimenti relativi e conseguenziali;
 - 3. Eventuale ricorso a procedure concorsuali.
 - B) Parte straordinaria:
 - 1. Revoca e sostituzione organo amministrativo;
 - 2. Rinnovo cariche sociali,
 - 3. Esame situazione aziendale.

Deposito delle azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Li, 18 settembre 1992

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Rassaele Barontini

C-26139 (A pagamento).

METALLI E DERIVATI SUD - S.p.a.

Sede in Salerno, viale Aranci n. 8 Capitale sociale L. 8.000.000.000 Tribunale di Salerno reg. soc. n. 1334

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria alla Spezia via V. Veneto n. 113 presso lo studio del notaio Rosaio Patané, il 15 ottobre 1992 alle ore 17 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 16 ottobre 1992, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

A) Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi degli articoli 2446 e/o 2447 del Codice civile:
- 2. Eventuale trasformazione, trasferimento sede sociale, e/o liquidazione della società;
 - 3. Eventuale ricorso a procedure concorsuali.
 - B) Parte straordinaria:
 - 1. Revoca e sostituzione organo amministrativo;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Esame situazione aziendale.

Deposito delle azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Lì, 18 settembre 1992

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Raffaele Barontini

C-26140 (A pagamento).

F.A.B. FINANZIARIA AGRICOLA BRESCIANA - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Corfù, 102 Capitale sociale L. 31.100.000.000 interamente versato Iscritta al reg. soc. del Tribunale di Brescia n. 27707

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Franco Treccani in Brescia, Corso Martiri delle Libertà 25, per il giorno 2 novembre 1992 alle ore 11 in prima convocazione e, ove necessario, per il giorno successivo stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare in merito al seguente

1. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario convertibile di L. 10.000.000.000, e di correlativo aumento di capitale sociale.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni, prima, presso la sede sociale.

Lì, 18 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Franco Secchi Villa

C-26143 (A pagamento).

SIFAVITOR - S.p.a.

Sede in Casaletto Lodigiano
Frazione Mairano, via Livelli n. l
Capitale sociale L. 100.000.000 interamente versato

È convocata in Milano, Piazza Duse n. 2, presso lo studio Castellini, l'assemblea straordinaria della società per il giorno 28 ottobre 1992 - ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 ottobre 1992 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione ed approvazione di situazione patrimoniale al 31 agosto 1992.

Proposta di aumento del capitale sociale da L. I miliardo a L. 3.500 milioni, da attuarsi come segue:

quanto a L. 1.000.000.000, gratuitamente mediante il passaggio di riserve a capitale;

quanto a L. 1.500.000.000, a pagamento, alla pari, da riservarsi in opzione agli attuali azionisti.

Modificazione dell'art. 6 dello statuto sociale.

Depositato delle azioni a sensi di legge e di statuto.

Milano, 8 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Luciano Elmo

C-26153 (A pagamento).

RICICLO PLASTICHE ETEROGENEE - R.P.E. - S.p.a.

Sede in Parma, via del Cane, 13/A - Loc. Ugozzolo
Capitale sociale L. 200.000.000

Reg. soc. del Tribunale di Parma n. 19870 del 10 luglio 1989
Codice fiscale e Partita IVA 01684660341

I signori azionisti della Riciclo Plastiche Eterogenee S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Parma, strada del Cane 13/A per il giorno 22 ottobre 1992 alle ore 15 in prima convocazione, e occorrendo il giorno 29 ottobre in seconda convocazione, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

Nomina degli amministratori per il triennio 1992/1994; Nomina dei sindaci;

Nomina del presidente del Collegio sindacale.

In sede straordinaria:

Azzeramento del capitale e ripianamento delle perdite; Ripianamento perdite eccedenti il capitale;

Ricostituzione del capitale;

Articolo 6 dello Statuto: correzione di errore materiale.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni entro il 16 settembre 1992 presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. Valter Paini

C-26155 (A pagamento).

INFOTER - S.p.a.

Sede legale in Modena, via per Cognento n. 138 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Iscritta nel reg. soc. del Tribunale di Modena al n. 12203 Codice fiscale n. 00475580353 e Partita IVA 00897740361

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 4 novembre 1992 alle ore 10,30 in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 novembre 1992 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Alineazione azione proprie in ottemporanza al disposto dell'art. 2357 comma 4º del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso, presso la sede della società almeno 5 giorni prima di quello fissato per la riunione.

Modena, 18 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Collioli rag. Giuseppe

C-26180 (A pagamento).

Società CO.GE.CA. - S.p.a.

Sede in Caserta, via Leonardo n. 2 Capitale sociale L. 280.000.000 Iscritta al Tribunale di Santa Maria Capua Vetere al n. 6724/87 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Caserta, via Leonardo n. 2 per il giorno 19 ottobre c.a. alle ore 5 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 20 ottobre c.a., stesso luogo, alle ore 17 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

1. Provvedimenti ex art. 2447 del Codice civile relativi alla riduzione del capitale sociale per effetto di perdite.
2. Proposta di scioglimento e liqidazione della società con nomina liquidatori e provvedimenti conseguenziali.
3. Eventuali e varie.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto a voto, i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Caserta, 15 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

C-26184 (A pagamento).

AZGA NORD - S.p.a.

Sede sociale in Pontremoli (MS), Piazza Repubblica Capitale sociale L. 250.000.000 Iscritta al Tribunale di Massa al n. 7939

È convocata presso la sede sociale di Pontremoli, Piazza Repubblica, assemblea straordinaria in prima convocazione il sedici ottobre 1992 alle ore 17,30 ed in seconda convocazione il tredici novembre 1992 nel solito luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento del capitale sociale; 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: ing. Mario Sarti.

C-26207 (A pagamento).

AZGA - S.p.a. Azienda Gestione Ambiente

Sede sociale in Aula (MS), Via Nazionale 173/175 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Massa al n. 7523/90

È convocata presso la sede sociale di Aulla, via Nazionale 173/175, l'assemblea straordinaria in prima convocazione il ventitré ottobre 1992 alle ore 17,30 ed in seconda convocazione il diciasette novembre 1992 nel solito luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento del capitale sociale;

Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: ing. Mario Sarti.

C-26208 (A pagamento).

ITALMED - S.p.a.

Sede di Bari

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro società del Tribunale di Bari n. 14910-439/83

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bari, alla via Manzoni n. 65, presso la sede sociale, in giorno 19 ottobre 1992 alle ore 19, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 ottobre 1992 alle ore 19 presso l'Hotel Palace (Bari), via Lombardi n. 13 Sala Ausonia, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina Consiglio di amministrazione o amministratore unico;
- 2. Ratifica operazioni compiute dal Consiglio di amministrazione dimissionario;
 - 3. Proposte ed iniziative per il rilancio dell'attività societaria:
 - 4. Varie ed eventuali.

Un componente del Consiglio di amministrazione: dott. Giorgio Grimaldi

C-26209 (A pagamento).

Confezioni TIBER - S.p.a.

Città di Castello (PG), zona Industriale Nord Codice fiscale n. 00165580549

I sigg. azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 26 ottobre 1992 alle ore 15 m prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 28 ottobre 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame situazione economico-finanziario società al 31 luglio 1992

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci da almeno cinque giorni precedenti la data della prima convocazione e che entro lo stesso termine abbiano depositato le azioni nella sede sociale.

Città di Castello, 18 settembre 1992

Il presidente: Danilo Cresti.

C-26210 (A pagamento).

UNIFARMA - S.p.a.

Sede in Fossano, via Nazario Sauro n. 78 Capitale sociale L. 19.122.420.000 interamente versato Capitale sociale L. 22.152.000.000 deliberato Tribunale di Cuneo n. 1326 registro società Codice fiscale n. 00167270040

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno sabato 14 novembre 1992 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per domenica 15 novembre 1992 alle ore 10,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Estensione dell'oggetto sociale e conseguente modifica dello art. 3 dello Statuto sociale;
- 2. Estensione del numero massimo di componenti il Consiglio di amministrazione da 13 a 15; estensione del numero massimo di componenti il Comitato esecutivo da 5 a 7; determinazione dei compensi a favore degli amministratori delegati; conseguente modifica dell'art. 18 dello Statuto sociale;
- 3. Delibera di aumentare a 15 il numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e nomina dei due nuovi Consiglieri;

4. Approvazione del conferimento dell'azienda di distribuzione prodotti farmaceutici ed affini e delle partecipazioni in società con oggetto analogo o società accessorie ad una società controllata.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Fossano, 18 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Enrico Schellino

C-26211 (A pagamento).

CONCERIA TIRRENA - S.p.a.

Sede in Montegranaro (AP)
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Il giorno 22 ottobre 1992 alle ore 18,30, presso lo studio del notaio Nicola Marchesini sito a Macerata (MC), in via Santa Maria Della Porta n. 21, è convocata l'assemblea straordinaria della Società Conceria Tirrena S.p.a. in prima convocazione e occorrendo, il giorno successivo stesso luogo e ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica art. 4 dello statuto sociale (oggetto sociale);
- 2. Varie ed eventuali.

I titoli per la partecipazione all'assemblea straordinaria dovranno essere depositati almeno cinque giorni prima della data di convocazione presso la sede amministrativa della Conceria Tirrena S.p.a.

Civitanova Marche, 18 settembre 1992

L'amministratore unico: Giordani Romano.

C-26212 (A pagamento).

CASA DI CURA S. ANNA - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via del Franzone n. 31
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 7149
Partita IVA n. 00298670175

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria per il giorno 30 ottobre 1992 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 31 ottobre 1992 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Brescia, via del Franzone n. 31, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento gratutito del capitale sociale da L. 2.000.000.000 a L. 10.000.000.000 mediante utilizzo di:

Fondo azioni proprie disponibile

L. 900.000.000

Fondo ex art. 55 4º comma D.P.R. n. 917/86

L. 7.100.000.000

Totale

L. 8.000.000.000

con conseguente emissione di n. 800.000 azioni da L. 10.000 nominali, da assegnare gratuitamente ai soci in ragione di quattro azioni di nuova emissione per ogni azione vecchia posseduta.

- 2. Conseguente modificazione dell'art. 5 dello Statuto.
- 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci, che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso i seguenti Istituti di credito:

Banca San Paolo, sede di Brescia; Credito Agrario Bresciano, sede di Brescia.

Brescia, 16 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere delegato: dott. Giovanni Baldo

C-26213 (A pagamento).

SOCIETÀ PATRIMONIALE FABBRICATI E TERRENI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Lucina, 37 Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma fascicolo n. 527/29 Codice fiscale n. 00411120587

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 21 ottobre 1992 alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Decadenza Consiglio amministrazione ex art. 9 Statuto;
- 2. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione;
- 3. Nomina presidente e vice presidente;
- 4. Emolumenti consiliari.

Qualora non risultasse il numero legale per la prima convocazione, la seconda resta fissata per il giorno 23 ottobre 1992 stessa ora, luogo ed ordine del giorno.

Deposito titoli presso la Cassa sociale.

Il presidente del Collegio sindacale: avv. Giorgio Luciani

S-11750 (A pagamento).

FERRARI ESTERO - S.p.a.

Con sede in San Benedetto del Tronto (AP)
Via Valtiberina n. 124, frazione Porto d'Ascoli
Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Ascoli Piceno al n. 2943
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00395200447

I signori azionisti della Ferrari Estero S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Benedetto del Tronto (prov. Ascoli Piceno) via Val Tiberina n. 124, frazione Porto D'Ascoli, per il giorno 22 ottobre 1992 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Attribuzione di un compenso all'amministratore unico;
- 2. Varie ed eventuali.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per questa convocazione, sin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 23 ottobre 1992 nel medesimo luogo alle ore 17.

San Benedetto del Tronto, 21 settembre 1992

Ferrari Estero S.p.a. L'amministratore unico: Alessandro Righetti

S-11759 (A pagamento).

A. MONTINI - S.p.a.

Sede in Paese (TV) alla via Postumia, 124
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Treviso al n. 4525/70
Codice fiscale n. 00190700260

I signori soci della intestata società sono convocati a partecipare all'assemblea straordinaria che si terrà il giorno 14 ottobre 1992, alle ore 12, presso lo studio del notaio Giuseppe Grasso in Napoli alla via G. Orsini, 30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 15 ottobre 1992 stesso luogo e alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento della sede sociale da Paese (TV) via Postumia, 124 a Napoli alla via Mergellina, 169;

Conseguente modifica dello Statuto sociale.

La convocazione avverrà come per legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Daniele Vitale

S-11763 (A pagamento).

CENTROGAS LA SPEZIA - S.p.a.

Sede sociale: via A. Picco, 6 (SP)
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00825770118

Gli azionisti ssono convocati in assemblea generale ordinaria per le ore 11,30 del 25 ottobre 1992, presso la sede sociale in via A. Picco, 6 La Spezia ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 ottobre 1992 stessa ora e stessa sede.

L'assemblea avrà il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio 91/92;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e presidente;
- 3. Nomina Collegio sindacale e presidente;
- 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni nella sede sociale deve avvenire almeno cinque giorni prima dell'assemblea (Legge 29/12/62 n. 1745).

La Spezia, 14 settembre 1992

Il presidente: Dante Pellistri.

S-11771 (A pagamento).

B.F.S. - BUFFETTI FINANZA E SVILUPPO - S.p.a.

Sede in Roma, via della Camilluccia n. 67 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Roma n. 2800/89 Codice fiscale n. 03560361002

I signori azionisti sono convocati in assemblea in seduta straordinaria ed ordinaria presso la sede sociale il giorno 14 ottobre 1992 alle ore 12,30 in prima convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica denominazione sociale.

Parte straordinaria:

- 1. Rideterminazione numero componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Nomina Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Qualora nell'assemblea in prima convocazione non risultasse il numero legale degli azionisti, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 15 ottobre 1992, stessa ora, stesso luogo.

Roma, 18 settembre 1992

Il vicepresidente del Consiglio di amministrazione: dott. Dante Cerbella

S-11774 (A pagamento).

PRE.VIT. - S.r.l.

Sede in Roma, viale Mazzini, 25 Capitale sociale L. 80.000.000 Iscritta al n. 5816/87 Tribunale di Roma

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso il Centro Servizi della Gofin sito in Viterbo s.s. Cassia Nord Km. 86,300, per il giorno 20 ottobre 1992, alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 21 ottobre 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Abbattimento del capitale per copertura perdite esercizi 1991 1992:
- 2. Trasferimento sede sociale in Viterbo s.s. Cassia Nord Km. 86,300;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dallo statuto e dalle disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Angeloni Vincenzo.

S-11776 (A pagamento).

ENERGY FACTOR - S.p.a.

Sede legale Roma, viale dell'Umanesimo n. 90 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 8162/86 C.C.I.A.A. Roma n. 620858 Codice fiscale n. 07576650589

I signori azionisti consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Fintermica S.p.a., via di Fontanella Borghese, 48 Roma, in prima convocazione per il giorno 26 ottobre 1992 alle ore 12 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 ottobre 1992 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 punti 1 e 2 del Codice civile. Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente: Angelo Jacorossi.

S-11777 (A pagamento).

TE.A.M. TECNOLOGIE ALLESTIMENTI MARINI - S.D.a.

Sede Sparanise (CE), via Appia Km. 187 Capitale sociale L. 1.500.000.000

Registro società Tribunale di S. Maria Capua Vetere al n. 12037 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01969690617

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Gepi - Gestione e Partecipazioni Industriali - S.p.a. in Roma alla via del Serafico n. 200 per il giorno 16 ottobre 1992 p. v. alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 21 ottobre 1992 alle ore 11, nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Situazione patrimoniale al 31 agosto 1992 e provvedimenti conseguenziali;
 - 2. Rinnovo organo amministrativo.

Il deposito delle azioni deve avvenire presso la sede legale nei termini di legge.

L'amministratore delegato: Igino Della Volpe.

S-11778 (A pagamento).

ING. SALVATORE FIORE - S.p.a.

Sede sociale: Napoli, Vico II° S. Nicola alla Dogana n. 9 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Napoli al n. 993/81 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 03516700634

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Canio Restaino, via dei Mille n. 61 il 15 ottobre 1992 alle ore 16, in prima convocazione, ed, eventualmente, in seconda convocazione, il 20 ottobre 1992 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Modifica art. 4.2 lettera c) dello Statuto sociale.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire a termini di legge presso la sede sociale.

Ing. Salvatore Fiore S.p.a.: dott. Giovanni Fiore

S-11781 (A pagamento).

COMPAGNIA MEDITERRANEA SERVIZI MARITTIMI COMESMAR - S.D.a.

Sede Genova, via San Luca, 12 Capitale sociale L. 436.000.000 interamente versato Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Genova Registro società n. 24926

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, via San Luca n. 12, per il giorno 14 ottobre 1992 alle ore 12,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 ottobre 1992 stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un sindaco effettivo e del presidente del Collegio sindacale:
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale o presso la Banca Brignone S.p.a. sede di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Mazzanti

S-11787 (A pagamento).

TOVOLI - S.p.a.

Sede legale: via Zanardi 106/10A, Bologna Capitale sociale L. 2.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Zanardi n. 106/10A, il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 18, in prima convocazione ed il giorno 22 ottobre 1992 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione economica della partecipazione Perego S.p.a. ed eventuale messa in liquidazione della stessa;
 - 2. Ratifica di vendita di una macchina operatrice;
 - 3. Varie ed eventuali.

Bologna, 18 settembre 1992

L'amministratore unico: Marinelli Giorgio.

S-11788 (A pagamento).

ALGOS - S.p.a.

Sede legale: Bari, viale Europa, 22
Capitale sociale L. 614.000.000 sottoscritto
Capitale sociale L. 534.436.083 versato
Iscritta al Tribunale di Bari registro società n. 26534/90
Iscrizione C.C.I.A.A. n. 297123
Partita I.V.A. n. 04149790729

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 14 ottobre 1992 alle ore 12 in Roma, via Del Serafico, 200 - c/o Gepi S.p.a. ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 ottobre stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

- A) Parte ordinaria:
 - 1. Esame situazione patrimoniale al 30 giugno 1992;
- Conferimento d'incarico per la certificazione del bilancio al 31 dicembre 1992;
- 3. Partecipazione a Consorzio o in raggruppamento temporaneo di impresa per gara d'appalto.

B) Parte straordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno aver depositato le azioni ai termini di legge.

Il presidente: dott. Giorgio Farinelli.

S-11793 (A pagamento).

AZIENDA CAFFÈ COLONIALI E AFFINI - S.p.a.

Sede in Montecatini Terme, viale Amendola n. 32 Capitale sociale L. 272.000.000 interamente versato Tribunale di Pistoia registro società n. 6787 C.C.I.A.A. di Pistoia registro ditte n. 101476 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00466940475

È convocata l'assemblea straordinaria per il giorno 15 ottobre 1992 alle ore 12 presso lo studio notarile Lenzi in Montecatini Terme, via Amendola n. 41, e qualora non si raggiunga il numero legale, in seconda convocazione per il giorno 16 ottobre 1992, stesso luogo, ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore;
- Autorizzazione alla cessione dell'azienda;
 Varie ed eventuali.

Montecatini Terme, 22 settembre 1992

L'amministratore delegato: Allegrini Alberto.

S-11886 (A pagamento).

COMUS - S.p.a.

Sede in Macerata, via Ercolani n. 2/A. Capitale sociale L. 6.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Macerata n. 1576 registro società Codice fiscale n. 00092150432

Si convoca l'assemblea degli azionisti per il giorno 19 ottobre 1992 alle ore 12, presso gli uffici amministrativi in Potenza Picena (MC), viale Don Bosco n. 35, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 20 ottobre 1992 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione della Società Comus S.p.a. con la Società Beta S.r.l. con sede in Martinsicuro (TE) mediante incorporazione della Società Beta S.r.l. sulla base dei rispettivi bilanci al 31 marzo 1992; Ampliamento dell'oggetto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti;

Conseguente adozione di un nuovo testo di Statuto Sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, entro i termini di legge, presso le casse sociali o presso Istituto di Credito che ne rilasci attestazione.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo Bontempi

S-11887 (A pagamento).

INFOSISTEL - S.p.a. Informatica e Sistemi per Enti Locali

Sede in Firenze, via Santelli 29 Capitale sociale L. 1.900.000.000 interamente versato Iscritta presso la canc. comm. del Trib. di Firenze al n. 51898 Partita IVA 04041110489

I signori azionisti dell'Infosistel S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., via Bufalini 6, Firenze, per il giorno 14 ottobre 1992 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 15 ottobre 1992 alle ore 15, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

 Comunicazioni del presidente;
 Proposta di cessione del cespite patrimoniale cosidetto comuni 90.

Assemblea straordinaria:

1. Provvedimenti in ordine alle perdite rilevate nella situazione economico-patrimoniale della società al 31 luglio 1992: proposta di copertura delle stesse mediante utilizzo del capitale sociale e versamenti dei soci a pareggio, nonché contestuale ricostituzione del capitale sociale fino a L. 1.900 milioni, ed eventuali modifiche dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuliano Passalacqua

S-11863 (A pagamento).

FERREDILE - S.p.a.

Milano, piazza Velasca, 8 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 80753 reg. soc.

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società che si terrà il 14 ottobre 1992 alle ore 11,30 a Genova in via L. A. Muratori n. 5 e, in eventuale seconda convocazione il 15 ottobre 1992 alla medesima ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposte immobiliari per il fabbricato industriale di Levate
- (BG);
 2. Iniziative aziendali per l'immobile di Milano in piazza

Possono intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima dell'assemblea, ai sensi di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale in Milano, piazza Velasca, 8 o presso l'Ufficio amministrativo in Genova, via L. A. Muratori, 5.

L'amministratore unico: ing. Alessandro Cabiati.

S-11865 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA RURALE ED ARTIGIANA S. VITO E S. GIUSTINA - Soc. Coop. a r.l.

Sede legale S. Vito di Rimini, v. Pareto, 1 Reg. soc. 961 Tribunale Rimini Codice fiscale e partita IVA 00125910406

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 16 settembre 1992, in seguito all'aumento del Tasso Ufficiale di Sconto del 4 settembre 1992, i tassi sulle operazioni attive

sono i seguenti: s.b.f. 17,50%; c/to anticipi su fatture 17%; castelletto commerciale 18,50%; mutui 18,25%; apertura di credito in conto corrente 18,50; fidi con movimentazione irregolare 21%; mutui prima casa 16,75%; finanziamenti estero 17,75%; si comunica inoltre che le spese per operazioni sul c/c sono pari a L. 1.300.

Rimini, 17 settembre 1992

Il presidente: Mazzotti Umberto.

B-1061 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI TRIUGGIO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Triuggio (Milano), via Silvio Pellico n. 14 Capitale e riserve L. 18.097.997.709 Tribunale di Monza reg. soc. n. 25/5

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, a decorrere dal 4 settembre 1992, i tassi di interesse applicati alle operazioni attive sono aumentati di 3,00 punti.

Considerata l'entrata in vigore, dal 14 luglio 1992, delle disposizioni di cui all'art. 9 del decreto legge 11 luglio 1992, n. 333, il costo dell'imposta di bollo dovuta, come per legge, sulle contabili ed estratti conto relativi a conti correnti, verrà addebitato, in una con la liquidazione interessi trimestrale o semestrale, separatamente dalle spese per singola scrittura, il cui ammontare non subisce variazioni rispetto a quanto comunicato in precedenza.

p. Cassa Rusale ed Artigiana di Triuggio Il presidente: Tremolada Carlo

M-8218 (A pagamento).

CREDITO COMMERCIALE - S.p.a. Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi Gruppo Creditizio Monte dei Paschi di Siena Iscrizione del 23 luglio 1992

Sede sociale in Cremona
Direzione centrale in Milano
Capitale sociale L. 106.250.000.000 riserve L. 347.113.831.745
Registro delle imprese di Cremona n. 178

Aumento generalizzato dei tassi di impiego

Il Credito Commerciale S.p.a. ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, informa la spettabile clientela che: con decorrenza 18 settembre 1992 provvede ad aumentare di 1,00 punti percentuali i tassi relativi a tutte le operazioni di prestito e finanziamento.

Milano, 18 settembre 1992

p. Credito Commerciale S.p.a.: Damiano Pacifico - Anna Leoni

M-8247 (A pagamento).

ISTITUTO DI CREDITO FONDIARIO DEL PIEMONTE E DELLA VALLE D'AOSTA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Montevecchio n. 39 Capitale sociale lire 25 miliardi interamente versato Registro società 1992/92 Tribunale di Torino Codice fiscale n. 00737360016

Avviso ai portatori di obbligazioni a tasso variabile

Ai sensi dell'art. 3 del regolamento dei prestiti obbligazionari di seguito elencati, i tassi semestrali di interesse, determinati secondo i parametri di indicizzazione previsti, da applicarsi alle cedole aventi godimento 1º luglio 1992, pagabili dal 1º gennaio 1993, risultano evidenziati, nell'ambito di ogni serie, dal seguente prospetto:

Sene/ABI	Valore residuo del titolo —	N .	Cedola Tasso —	Controvalore
	Obbligazioni soggette	ad imp	osta	
93*/44866	10.000.000	2	6,35%	635.000
94*/44867	10.000.000	2	6,30%	630.000

Torino, 16 settembre 1992

Il vice direttore generale: Maria Masotta.

T-2168 (A pagamento).

LEASING 84 - S.p.a.

Verona, Lgd. B. Rubele v. 30
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Tribunale di Verona reg. soc. n. 20514
fascicolo atti commerciali n. 25533

Avviso agli obbligazionisti

Il Consiglio di amministrazione ha deliberato il rimborso integrale, anticipato, del prestito obbligazionario di L. 500.000.000, emesso a seguito della delibera del 26 ottobre 1988.

Il rimborso avrà luogo in un'unica soluzione con il pagamento della cedola scadente il 1º gennaio 1993.

Li. 8 settembre 1992

Il presidente: dott. Gabriele Perlini.

C-26134 (A pagamento).

MANIFATTURA TESSILE NOVARESE - S.p.a.

Sede in Voghera (PV)
Capitale sociale versato L. 495.000.000
Registro società Tribunale Voghera n. 1357

Avviso ai portatori delle obbligazioni del prestito obbligazionario ordinario 10% - 1985/1994 di L. 460.000.000

Si comunica ai portatori delle obbligazioni del prestito intestato, emesso con deliberazione dell'assemblea straordinaria degli azionisti in data 29 febbraio 1984, che l'assemblea ordinaria degli azionisti in data 25 settembre 1992 ha deliberato di attuare l'anticipato rimborso del prestito stesso in conformità alla previsione di cui all'art. 5, secondo comma, del relativo regolamento.

Il rimborso sarà effettuato alla pari senza deduzioni per spese presso le casse sociali a far tempo dal 1º ottobre 1992.

Li. 25 settembre 1992

Il presidente: Franco Melchioni.

C-26140-bis (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI LUCINICO FARRA E CAPRIVA - Soc. Coop. a r.l.

Sede in Gorizia, via Visini n. 2 Capitale e ris. al 31 dicembre 1991 L. 14.399.979.893 Reg. soc. 1279 Tribunale Gorizia

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che i tassi di interesse applicati alle sottoelencate linee di credito aumentano, con decorrenza odierna, delle percentuali a fianco indicate:

sconti commerciali + 2,00;

finanziamenti per anticipi salvo buon fine + 1,00;

conti correnti in convenzione Congafi o «self service» + 1,75; in convenzione «conto verde» <30 milioni + 1,25; in convenzione «conto verde» >30 milioni + 2,25; altri + 1,50.

Gorizia, 15 settembre 1992

Il presidente: cav. uff. Mario Perco.

C-26166 (A pagamento).

BANCA POPOLARE AGRICOLA DI LAJATICO E DELLA VALDERA - Soc. Coop. a r.l.

Sede in Lajatico (Pisa), v. Guelfi, 2 Patrimonio L. 18.596.247.179 Iscr. reg. soc. n. 27

La Banca Popolare Agricola di Lajatico e della Valdera Soc. Coop. a r.l. informa la propria clientela che in relazione all'andamento del mercato ed a seguito del recente andamento del T.U.S., ha attuato, con decorrenza 4 settembre 1992, i seguenti provvedimenti in materia di tassi e condizioni:

aumento di punti 2,00 dei tassi applicati sulle aperture di credito utilizzabili in qualsiasi forma, garantite o meno, sullo sconto di portafoglio commerciale e finanziario;

aumento del prime rate dell'istituto al 17,25% nominale annuo;

aumento del top rate dell'istituto al 27% nominale annuo.

Restano fermi tutti gli altri prezzi e le condizioni praticate e rese note ai sensi delle disposizioni di cui all'art. 2 della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

La presente comunicazione viene effettuata in modo impersonale a norma dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

p. Banca Pop. Agr. di Lajatico e della Valdera S.c.r.l. Il direttore generale: (firma illeggibile)

C-26169 (A pagamento).

BANCA POPOLARE SANTA VENERA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Acireale

Si comunica alla spettabile clientela che a partire dal 10 settembre 1992 le condizioni applicate sui rapporti di conto vengono modificate come segue:

tassi attivi: aumento dell'1,50%; prime rate: 17%; top rate: 23%; certificati di deposito:

Vincolo				Rendimento netto	
mesi 6		12,50%	30,00%	8,75%	
mesi 12		12,50%	30,00%	8,75%	
mesi 13		12,50%	25,00%	9,37%	
mesi 19		12,50%	12,50%	10,94%	
mesi 24		11,75%	12,50%	10,28%	
mesi 30		11,75%	12,50%	10,28%	
mesi 36	•	11,75%	12,50%	10,28%	

certificati di deposito con importo di lire 100 m.:

Vincolo				Rendimento netto	
mesi 3		13,50%	30,00%	9,45%	
mesi 4		13,25%	30,00%	9,27%	
mesi 5		13,25%	30,00%	9,27%	

Il direttore generale: avv. Vincenzo Merlino.

C-26170 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI GALLO DI GRINZANE CAVOUR - Soc. Coop. a r.l.

Ai sensi della legge n. 154/92, si informa la clientela che, con decorrenza 4 settembre 1992, i tassi debitori vengono elevati dello 1,75% e la spesa di tenuta conto per singola scrittura, al netto dell'imposta di bollo, viene applicata con un minimo di L. 750 ed un massimo di L. 1.800.

Il direttore: Domenico Aimasso.

C-26171 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI MARINA DI GINOSA (TA) Soc. Coop. a r.l.

Con riferimento alle attuali condizioni praticate dalla Cassa rurale ed artigiana di Marina di Ginosa Soc. Coop. a r.l. si comunica alla gentile clientela che il C.D.A. nella seduta del 16 settembre 1992 ha deliberato di procedere a variazioni nelle condizioni praticate per operazioni di prestito e finanziamento.

Tali condizioni saranno, quindi, modificate a decorrere dalla data di pubblicazione del presente avviso, come segue:

scoperto in conto corrente:

nel limite del fido accordato: tasso annuo: soci 16%; non soci 19%:

sconfinamento oltre fido: tasso annuo: soci 18%; non soci

21%;

sconto di portafoglio commerciale: tasso annuo: soci 15,50%; non soci 19%:

accreditamento S.B.F. di effetti e documenti rappresentativi di credito: tasso annuo: soci 15,50%; non soci 19%;

mutui ipotecari (tasso fisso): tasso annuo: soci 16%; non soci 18,50%;

mutui chirografari (tasso fisso): tasso annuo: soci 17%; non soci 19%:

sconto pagherò diretti: tasso annuo: soci 16%; non soci 19%.

Credito agrario di esercizio al tasso ordinario: tasso annuo: soci 16%; non soci 19%.

Marina di Ginosa, 18 settembre 1992

Il presidente: Francesco D'Alconzo.

C-26172 (A pagamento).

BANCA POPOLARE SANT'ANGELO - S.C.r.L

Sede legale in Licata
Direzione generale in Palermo
Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1991
L. 106.858.888.730

Si comunica alla propria clientela che con decorrenza 7 settembre '92 tutti i conti correnti subiranno un aumento dell'1,25% del tasso debitore.

Prime rate 16,75%. Top rate 23,50%.

Palermo, 7 settembre 1992

Il direttore generale: dott. Salvatore Vitale.

C-26174 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA POPOLARE DI RAGUSA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1991 L. 282.405.693.253 Iscritta al Tribunale di Ragusa n. 26 reg. società

Avviso alla clientela

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, art. 6 comma secondo, si rende noto che a seguito della variazione del Tasso Ufficiale di Sconto e delle mutate condizioni del mercato finanziario, con decorrenza 10 settembre 1992 verrà apportata una variazione generalizzata in aumento dell'1,25% ai tassi che la Banca applica alle seguenti operazioni di finanziamento:

apertura di credito in conto corrente; sconto cambiali commerciali; limiti per presentazione di effetti S.B.F.

Il presidente: dott. Mario Schinina.

C-26176 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA VALMARECCHIA

Ai sensi della legge n. 154/92, si informa la clientela che la Cassa Rurale ed Artigiana Valmarecchia, ha provveduto con decorrenza 7 settembre 1992, ad elevare il prime rate aziendale dal 17% al 18% ed il topo rate aziendale dal 20% al 22%, con l'aumento di conseguenza di un punto percentuale di tutti i tassi intermedi sulle operazioni attive.

p. Cassa Rurale ed Artigiana Valmarecchia Il presidente: Sarti Giovanni

C-26182 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI VOLTERRA - S.p.a.

La Cassa di Risparmio di Volterra S.p.a. con sede in Volterra ai sensi dell'art. 6 comma secondo della legge 154/92 e delle disposizioni applicative emanate da Banca d'Italia il 24 maggio 1992, per gli enti creditizi, rende noto di aumentare dell'1,50%, con decorrenza 14 settembre 1992, i tassi attivi praticati sugli scoprti di conto corrente con un minimo del 17%, di aver fissato il prime rate aziendale al 17%, il top rate aziendale al 22,5% ed il tasso massimo applicabile al 23%.

Volterra, 11 settembre 1992

p. Cassa di Risparmio di Volterra - S.p.a. Il direttore generale: (firma illeggibile)

C-26185 (A pagamento).

CREDITO INDUSTRIALE SARDO (CIS) - S.p.a.

Sede in Cagliari Capitale sociale L. 120.000.000.000 Tribunale di Cagliari reg. soc. n. 4068

Aggiornamento tassi variabili

Si rende noto il tasso di interesse da corrispondere sui sottoelencati prestiti obbligazionari calcolato secondo le modalità previste dai relativi regolamenti:

1988/95 I T.V. C.ABI 17223 - ced. 12* - scad. 1° aprile 1993: 6,70%;

1991/96 I T.V. C.UIC 27862 - ced. 6* - scad. 15 gennaio 1993: 3,60%;

1991/96 III T.V. C.UIC 27864 - ced. 5° - scad. 1° gennaio 1993: 3,60%; 1992/97 I T.V. C.UIC 28870 - ced. 4° - scad. 1° gennaio 1993:

3,60%.

Cagliari, settembre 1992

Il vice direttore: rag. Giovanni Agostino Pisano

Il procuratore: dott. Maria Efisia Serra.

C-26191 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FERMO - S.p.a.

Fermo, via D.E. Ricci, 1 Capitale sociale L. 75.979.000.000 Iscritta al n. 6858 reg. soc. Tribunale di Fermo

A tutti clienti

Si porta a conoscenza, ai sensi dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154, che dal 4 settembre 1992 i tassi richiesti da questa società per ogni forma di erogazione del credito, sia a breve sia a medio e lungo termine, sono aumentati di punti 2, mentre i tassi già allineati al limite massimo (21,75%) sono aumentati di punti 2,75. Il tasso massimo è fissato al 24,50%.

I tassi minimi sono fissati come segue:

apertura di credito in c/c 18,00%; sconto ed anticipo effetti accett. e non accettati 17,25%; apertura di credito in c/c garantita da denaro, titoli di Stato, obbligazioni, azioni quotate 17,00%;

anticipi in lire all'esportazione 17,25%;

eventuali altre forme di impiego ivi comprese le sovvenzioni cambiarie 18,00%.

La commissione trimestrale sul massimo scoperto viene fissata nelle seguenti misure minime:

tassi fino al 21,00% escluso 0,250%; tassi dal 21,00% al 24,00% escluso 0,500%; tassi dal 24,00% in poi 1,000%.

p. Il Direttore generale: Frenicchi.

S-11743 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI VITERBO - S.p.a.

Sede legale in Viterbo, via Mazzini, 129
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Viterbo n. 8884
Codice fiscale e partita IVA 01383000567

Si rende noto che la Cassa di Risparmio della Provincia di Viterbo S.p.a. ha aumentato dell'1,50%, con decorrenza 17 settembre 1992, i tassi attivi praticati alla clientela su tutti gli affidamenti in c/c, fermo il prime rate al 17%, fissando nel 24% il top rate e nel 26% il tasso sugli sconsinamenti e di mora.

Viterbo, 21 settembre 1992

Il presidente: Attilio Iozzelli.

S-11758 (A pagamento).

BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO - S.p.a.

Il Banco S. Geminiano e S. Prospero - S.p.a., con sede in Modena, via Mondatora n. 14, capitale sociale L. 42.120.000.000, iscritta presso il Tribunale di Modena al n. 150 registro società, codice fiscale 00282300367, comunica - a' sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 - che, con decorrenza 23 settembre 1992, vengono modificate le condizioni economiche applicate alle seguenti operazioni e servizi:

1) conti correnti in divisa o lire di conto estero intestati a non residenti:

spese di registrazione dei movimenti effettuati mediante emissione di assegni: aumento di L. 1.500;

in aggiunta alle altre voci di spesa, viene posto a carico della clientela l'onere del rimborso di:

imposta di bollo per assegni ed ogni altro documento soggetto a tassazione, nella misura tempo per tempo prevista dalla legge; spese vive reclamate da terzi.

2) servizio di custodia ed amministrazione di valori mobiliari:

spese per liquidazione dividendi e cedole (esclusi i titoli di Stato): aumento di L. 500;

spese per estratti conto richiesti in aggiunta a quello semestrale: viene introdotto l'onere del rimborso nella misura di L. 5.000 per ciascun estratto conto:

spese per consegna o trasferimento di valori mobiliari: viene introdotto l'onere del rimborso per ciascun codice titolo - in aggiunta alle spese vive reclamate o sostenute - nella misura di L. 50.000 (per i titoli nazionali) e di L. 100.000 (per i titoli esteri), con un minimo di L. 150.000;

spese per operazioni societarie diverse: viene introdotto l'onere del rimborso nella misura pari a L. 15.000 per ciascuna operazione.

3) servizio di gestione di patrimoni mobiliari:

commissione di negoziazione per titoli di Stato e titoli obbligazionari quotati; aumento dell'1 per mille (fermo il minimo di L. 10.000 per operazione);

commissione di raccolta ordini per titoli di Stato e titoli obbligazionari quotati: aumento dell'1 per mille (fermo il minimo di L. 10.000 per operazione);

per consegna o trasferimento di valori mobiliari: viene introdotto l'onere del rimborso per ciascun codice titolo nella misura di L. 10.000 (per i titoli nazionali) e di L. 100.000 (per i titoli esteri).

L'importo delle commissioni è calcolato sul controvalore effettivo delle operazioni, al netto dei bolli e delle spese e degli eventuali oneri sostenuti dal cliente.

4) servizio di negoziazione e raccolta ordini di valori mobiliari:

commissione di negoziazione per titoli di Stato e titoli obbligazionari quotati: aumento del 2 per mille (fermo il minimo di L. 10.000 per operazione);

commissione di negoziazione per B.O.T. non in emissione: aumento dell'1 per mille, con un minimo di L. 8.000 per operazione;

commissione di raccolta ordini per titoli di Stato e titoli obbligazionari quotati: aumento del 2 per mille (fermo il minimo di L. 10.000 per operazione);

spese per ciascun conto liquidazione mensile di borsa: aumento di $L.\,\,5.000\,$ per ogni invio.

Eccezion fatta per i B.O.T., l'importo delle commissioni è calcolato sul controvalore effettivo delle operazioni, al netto dei bolli e delle spese e degli eventuali oneri sostenuti dal cliente.

Il direttore generale: Franco Franceschini.

S-11769 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA SALENTINA - S.p.a.

Castromediano - Cavallino, via Leuca, 60
Capitale sociale e riserve interamente versato L. 13.300.000.000
Registro ditte n. 125232 C.C.I.A.A. Lecce
Registro società n. 5686 Tribunale di Lecce
Codice fiscale - Partita IVA n. 01145850754

In ottemperanza alle disposizioni della legge 17 febbraio 1992 n. 154 «Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari», informiamo la spettabile clientela che, con decorrenza 4 settembre 1992, abbiamo aumentato, in via generalizzata, del 2% i tassi attivi sulle linee di credito.

p. Banca Agricola Salentina L'amministratore delegato: rag. Gaetano Mariano

S-11773 (A pagamento).

BIMER BANCA - S.p.a.

Avviso

(ai sensi dell'art. 16 del D.lgs. 20 novembre 1990, n. 356)

Ad ogni effetto di legge e segnatamente al fine di ottemperare alla disposizione di cui all'art. 16 del d.lgs. 20 novembre 1990, n. 356, si dà notizia che — giusto decreto del Ministero del tesoro in data 20 luglio 1992 n. 435977 il Mediocredito Emilia Romagna, con sede in Bologna, via Marconi 10, cod. A.B.I. 10642, codice fiscale n. 00280540378, l'Istituto Regionale di Credito Agrario pe l'Emilia Romagna, con sede in Bologna, via Guinizelli, 17, cod. A.B.I. 10003, codice fiscale n. 00400520375, il Credito Fondairio della Cassa di Risparmio in Bologna con sede in Bologna, via Farini, 15, cod. A.B.I. 10308, codice fiscale n. 04100600370 e la Sezione Autonoma OO.PP. della Cassa di Risparmio in Bologna, con sede in Bologna, via Farini, 15, cod. A.B.I. 10653, cod. fiscale n. 00499310379 hanno converito l'intera propia gestione creditizia nella Banca dell'Emilia Romagna per i finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni, in sigla Bimer Banca S.p.a. costituita a ministero del notaio dott. Federico Stame in Bologna con atto in data 19 agosto 1992 n. 33952 di repertorio e n. 12597 di fascicolo, registrato il 20 agosto 1992 a Bologna — atti pubblici — al n. 4502, Società per azioni avente cod. A.B.I. n. 10329.1 e cod. fiscale e partia va 04132400377, con capitale sociale interamente versato di L. 366.601.000.000, fondi riserve per L. 185.275.272.056, omologata e trascritta al Tribunale di Bologna in data 21 agosto 1992 al n. 59812.

Le aziende creditizie sono state conferite nella loro organica unità sotto il profilo commerciale, economico, finanziario con tutte le autorizzazioni, licenze, concessioni e quant'altro necessario per lo svolgimento dell'attività.

Pertanto la Banca dell'Emilia Romagna per i finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni, in sigla Bimer Banca S.p.a. succede in tutti i diritti, attribuzioni e situazioni giuridiche di cui le conferitarie erano titolari e segnatamente i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo, da chiunque prestati o comunque esistenti, a favore delle conferenti, conservando la loro validità ed il loro grado a favore della società conferitaria senza bisogno di alcuna formalità ed annotazione.

Infine, allo stato, conservano validità tutte le deleghe e procure rilasciate dal Mediocredito Emilia Romagna, Istituto Regionale di Credito Agrario per l'Emilia Romagna, Credito Fondiario e Sezione Autonoma OO.PP. della Cassa di Risparmio in Bologna a favore di amministratori, direttori generali, vice direttori generali, dirigenti, funzionari.

Bologna, 10 settembre 1992

p. Bimer Banca - S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
prof. avv. Gianguido Sacchi Morsiani

S-11791 (A pagamento).

EOLO - S.r.l.

Sede in Cervia

Capitale sociale L. 24.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna
al n. 15676 reg. soc.
Codice fiscale e partita Iva 01201080395

Progetto di fusione

Partecipano alla fusione, per incorporazione, le Società:

Eolo - S.r.l., con sede in Cervia, via Lungomare Grazia Deledda n. 9, capitale sociale L. 24.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna al n. 15676 Registro società, codice fiscale 01201080395, incorporante;

Grand Hotel di Cervia - S.p.a., interamente posseduta dalla Eolo - S.r.l., con sede in Cervia, via Lungomare Grazia Deledda n. 9, capitale sociale L. 4.406.010.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna al n. 13941 registro sicietà, codice fiscale 00630480408, incorporata.

Il capitale della società incorporata è interamente posseduto dalla società incorporante.

In seguito all'incorporazione, che darà luogo all'aumento del capitale sociale della società incorporante fino all'importo di L. 4.406.010.000 ed alla sua trasformazione in società per azioni, tutte le azioni della società incorporata verranno annullate.

La fusione comporterà inoltre modificazione della denominazione sociale della incorporante da Eolo - S.r.l. a Grand Hotel di Cervia - S.p.a.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della incorporante, è fissata comunque al giorno 1º gennaio dell'anno in cui sarà iscritto nel registro delle imprese l'atto di fusione.

Non vengono proposti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto è stato iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna il giorno 28 luglio 1992 al n. 198532 d'ord. n. 15676 reg. soc.

L'amministratore unico: (firma illeggibile).

B-1058 (A pagamento).

GRAND HOTEL DI CERVIA - S.p.a.

Sede in Cervia

Capitale sociale L. 4.406.010.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna
al n. 13941 reg. soc.
Codice fiscale 00630480408

Progetto di fusione

Partecipano alla fusione, per incorporazione, le Società:

Eolo - S.r.l., con sede in Cervia, via Lungomare Grazia Deledda n. 9, capitale sociale L. 24.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna al n. 15676 Registro società, codice fiscale 01201080395, incorporante;

Grand Hotel di Cervia - S.p.a., interamente posseduta dalla Eolo - S.r.l., con sede in Cervia, via Lungomare Grazia Deledda n. 9, capitale sociale L. 4.406.010.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna al n. 13941 registro società, codice fiscale 00630480408, incorporata.

Il capitale della società incorporata è interamente posseduto dalla società incorporante.

In seguito all'incorporazione, che darà luogo all'aumento del capitale sociale della società incorporante fino all'importo di L. 4.406.010.000 ed alla sua trasformazione in società per azioni, tutte le azioni della società incorporata verranno annullate.

La fusione comporterà inoltre modificazione della denominazione sociale della incorporante da Eolo - S.r.l. a Grand Hotel di Cervia - S.p.a.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della incorporante, è fissata comunque al giorno 1º gennaio dell'anno in cui sarà iscritto nel registro delle imprese l'atto di fusione.

Non vengono proposti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente progetto è stato iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Ravenna il giorno 28 luglio 1992 al n. 198533 d'ord. n. 13941 reg. soc.

Il presidente: (firma illeggibile).

B-1059 (A pagamento).

CALABRIA - S.r.l.

Bologna, via Borgonuovo n. 14 Capitale sociale interamente versato L. 20.000.000 Iscritta al n. 18027 Tribunale di Bologna Codice fiscale 80024270375

ROMEA - S.a.s.

Bologna, via Borgonuovo n. 14 Capitale sociale interamente versato L. 200.000 Iscritta al n. 18086 Tribunale di Bologna Codice fiscale 00896620374

Progetto di fusione

Si rende noto che sulla base del progetto di fusione per incorporazione redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile (trascritto nei registri della Cancelleria del Tribunale di Bologna in data 17 agosto 1992 ai nn. 28482 - 28483 d'ordine) si darà corso alla fusione per incorporazione della Romea - S.a.s. nella Calabria - S.r.l. che dispone al momento della delibera di fusione del 100% del capitale sociale della Romea - S.a.s.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio dell'incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1992 anche sotto l'aspetto fiscale.

Non sono previsti trattamenti particolari riservati a soci, né vantaggi a favore di amministratori.

p. Calabria - S.r.l. L'amministratore unico: (firma illeggibile)

p. Romea - S.a.s. Il soci accomandatario: (firma illeggibile)

B-1060 (A pagamento).

C.S.B. FINSERVICE - S.r.l.

Sede in Brescia, via Cacciamali n. 63 Reg. soc. n. 33451

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione del 2 settembre 1992 (Iscritto in data 16 settembre 1992 al n. 33451 reg. soc. n. 26772 reg. d'ord.)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- C.S.B. Finservice S.r.l.: n. 33451 reg. soc. (incorporante, ora CSB Software S.r.l.);
- C.S.B. Centro Software Brescia S.r.l.: n. 17781 reg. soc. (incorporata);
 - D.S.G. S.r.l.: n. 24651 reg. soc. (incorporata);
- D.P.A. Distribuzione Programmi Applicativi S.r.l.: n. 22212 reg. soc. (incorporata).

Tutte iscritte al Tribunale di Brescia e con sede in Brescia, via Cacciamali n. 63.

- 2. Effetto della fusione ai fini fiscali: 1º gennaio 1992.
- 3. Non sussistono trattamenti particolari per i soci né vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Esistono i presupposti di cui all'art. 2504-quinquies codice civile.

Brescia, 16 settembre 1992

Il presidente: rag. Andrea Barrale.

S-11888 (A pagamento).

RINALDI PETROLI - S.r.l.

Sede in Rapallo, via S. Maria del Campo, 8

Estratto di progetto di fusione (art. 2501 del codice civile)

1. Società:

Rinaldi Petroli - S.r.l., sede legale in Rapallo, via S. Maria del Campo 8, capitale sociale L. 80.000.000, codice fiscale 02690040106, iscritta al Tribunale di Chiavari, reg. soc. n. 4714, fasc. n. 4757, incorporante;

Nuova Chichizola di Cesare Rinaldi & C. - S.n.c., con sede in Rapallo, via San Pietro, 43/a, capitale sociale di L. 40.000.000, codice fiscale 02724960105, iscritta al Tribunale di Chiavari reg. soc. 5030 e fasc. 5073, incorporata.

- 2) Nessun rapporto di concambio di azioni o quote.
- 3) Efficacia ai fini contabili e fiscali dal 1º gennaio 1993.
- 4) Non sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diverse dalle quote.
- 5) Non vengono proposti vantaggi particolari agli amministratori delle società partecipanti.

Rapallo, 12 settembre 1992 *

p. Il Consiglio di amministrazione: Rinaldi Cesare

G-916 (A pagamento).

IMMOBILIARE VERDE - S.r.l.

Sede sociale in Borgosesia, via Fassò, 24 Capitale sociale L. 90.000.000 Tribunale di Vercelli n. 7276 C.C.I.A.A. di Vercelli n. 158914

Progetto di fusione per incorporazione (Redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile)

Il sottoscritto sig. Daniele Cariola, nato a Torino il 2 aprile 1953, in qualità di legale rappresentante della società Immobiliare Verde - S.r.l., con sede sociale in Borgosesia e capitale sociale L. 90.000.000 redige il seguente progetto di fusione per incorporazione.

Il capitale sociale della Immobiliare Verde - S.r.l. alla data odierna è interamente posseduto dalla società SIM Casa - S.p.a., con sede sociale in Milano, corso Venezia n. 61, e capitale sociale di L. 2.000.000.000; si tratta pertanto di fusione per incorporazione senza rapporto di cambio né eventuale conguaglio monetario.

Dati rilevanti ex art. 2501-BIS, comma 1º:

1) società incorporanda: Immobiliare Verde - S.r.1., con sede sociale in Borgosesia, via Fassò n. 24 e capitale sociale L. 90.000.000;

società incorporante: SIM Casa - S.p.a., con sede sociale in Milano e capitale sociale L. 2.000.000.000;

- 2) non esiste nuova società trattandosi di fusione per incorporazione. Lo statuto della società incorporante SIM Casa S.p.a. rimarrà quello attuale anche dopo la fusione per incorporazione della Immobiliare Verde S.r.l.;
- 3) 4), 5) non esiste rapporto di cambio né conguaglio in denaro né infine assegnazione di quote in quanto la SIM Casa S.p.a. possiede il 100% del capitale sociale della Immobiliare Verde S.r.l.;
- 6) la fusione avrà effetto economico, contabile e fiscale a decorrere dalla data di stipula dell'atto di fusione e pertanto a partire da tale data le operazioni della società incorporanda Immobiliare Verde S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante SIM Casa S.p.a.;

- 7) non esiste alcun trattamento privilegiato verso alcuna particolare categoria di soci;
- 8) non vengono proposti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositto ed iscritto nel Registro delle imprese presso la Cancelleria delle Società commerciali del Tribunale di Vercelli al n. 7666 d'ordine in data 8 settembre 1992.

Milano, 17 settembre 1992

p. Immobiliare Verde - S.r.l. L'amministratore unico: Daniele Cariola

M-8214 (A pagamento).

SIM CASA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Venezia n. 61 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Milano n. 277087/7122/37 C.C.I.A.A. di Milano n. 1263503

Progetto di fusione per incorporazione (Redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile)

Il sottoscritto sig. Flavio Scaltrini, nato a Milano il 26 luglio 1956, in qualità di legale rappresentante della società SIM Casa - S.p.a., con sede sociale in Milano e capitale sociale L. 2.000.000.000, redige il seguente progetto di fusione per incorporazione.

La SIM Casa - S.p.a. alla data odierna possiede il 100% del capitale sociale della società Immobiliare Verde - S.r.l., co sede sociale in Borgosesia, via Fassò, 24, e capitale sociale di L. 90.000.000; si tratta pertanto di fusione per incorporazione senza rapporto di cambio né eventuale conguaglio monetario.

Dati rilevanti ex art. 2501-BIS, comma 1º:

1) società incorporanda: SIM Casa - S.p.a., con sede sociale in Milano e capitale sociale L. 2.000.000.000;

società incorporante: Immobiliare Verde - S.r.l., con sede sociale in Borgosesia, via Fassò, 24 e capitale sociale L. 90.000.000;

- 2) non esiste nuova società trattandosi di fusione per incorporazione. Lo statuto della società incorporante SIM Casa S.p.a. rimarrà quello attuale anche dopo la fusione per incorporazione della Immobiliare Verde S.r.l.;
- 3) 4), 5) non esiste rapporto di cambio né conguaglio in denaro né infine assegnazione di quote in quanto la SIM Casa S.p.a. possiede il 100% del capitale sociale della Immobiliare Verde S.r.l.;
- 6) la fusione avrà effetto economico, contabile e fiscale a decorrere dalla data di stipula dell'atto di fusione e pertanto a partire da tale data le operazioni della società incorporanda Immobiliare Verde S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante SIM Casa S.p.a.;
- 7) non esiste alcun trattamento privilegiato verso alcuna particolare categoria di soci;
- 8) non vengono proposti benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato ed iscritto nel Registro delle imprese presso la Cancelleria delle Società commerciali del Tribunale di Vercelli al n. 83178 d'ordine in data 8 settembre 1992.

Milano, 17 settembre 1992.

p. SIM Casa - S.p.a. L'amministratore unico: Flavio Scaltrini

M-8215 (A pagamento).

BARRACUDA - S.r.l.

Sede in Milano, via Livraghi n. 7 Capitale sociale L. 50.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano nn. 154885/3799/35

Estratto delibera di fusione (ex art. 2502-bis del codice civile)

Con atto in data 3 giugno 1992, n. 104.083/11.476 di rep. dott. Riccardo Todeschini, iscritto nell'Ufficio del registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 14 settembre 1992 al n. 047719 Registro d'ordine, la società Barracuda - S.r.l., sede in Milano, via Livraghi n. 7, capitale sociale L. 50.000.000, iscritta al Tribunale di Milano nn. 154885/3799/35, ha deliberato di approvare il progetto di fusione per incorporazione senza concambio nella società Immobiliare Randa - S.p.a., sede in Milano, via San Calimero n. 17, capitale sociale L. 350.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 143467/3571/17.

Le operazioni della Società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante dalle ore 1 del 1º gennaio 1992.

Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Milano, 17 settembre 1992

dott. Riccardo Todeschini, notaio.

M-8220 (A pagamento).

IMMOBILIARE RANDA - S.p.a.

Sede in Milano, via San Calimero n. 17 Capitale sociale L. 350.000.000 Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 143467/3571'17

Estratto delibera di fusione (ex art. 2502-bis del codice civile)

Con atto in data 3 giugno 1992, n. 104.082/11.475 di rep. dott. Riccardo Todeschini, iscritto nell'Ufficio del registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 14 settembre 1992 al n. 084720 Registro d'ordine, la società Immobiliare Randa - S.p.a., sede in Milano, via San Calimero n. 17, capitale sociale L. 350.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 143467/3571/17, ha deliberato di approvare il progetto di usione per incorporazione senza concambio nella società Barracuda - S.r.l., sede in Milano, via Livraghi n. 7, capitale sociale L. 50.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 154885/3799/35.

Le operazioni della Società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante dalle ore 1 del 1º gennaio 1992.

Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Milano, 17 settembre 1992

dott. Riccardo Todeschini, notaio.

M-8221 (A pagamento).

A.I.D. - S.r.l.

Applicazioni studi servizi ingegneria sistemi digitali

Sede in Roma, viale Giorgio Morandi n. 199
Capitale sociale L. 20.000.000
Tribunale di Roma numeri 3632/83

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della società A.I.D. - S.r.l. - Applicazioni studi servizi ingegneria sistemi digitali, con sede in Roma, viale Giorgio Morandi, 199, nella società Cisi AID - S.p.a., già Cisi Italia - S.p.a., con sede in Milano, piazza della Repubblica, 32, che interamente la possiede, adottata dall'assemblea straordinaria della società con verbale a rogito notaio Sergio Todisco di Milano in data 14 aprile 1992, n. 94.484/13.194 di repertorio, depositata presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma in data 15 settembre 1992 ed iscritta in pari data.

La fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini fiscali e contabili, dal 1º gennaio 1992.

Non sussistono categoriè di soci con trattamento particolare o privilegiato né sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 15 settembre 1992

Il presidente del consiglio: Lucignano Roberto.

M-8222 (A pagamento).

CISI AID - S.p.a. (già Cisi Italia - S.p.a.)

Sede in Milano, piazza della Repubblica, 32 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Milano numeri 243543/6452/43

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della società A.I.D. - S.r.l. - Applicazioni studi servizi ingegneria sistemi digitali, con sede in Roma, viale Giorgio Morandi, 199, nella società Cisi AID - S.p.a., già Cisi Italia - S.p.a., con sede in Milano, piazza della Repubblica, 32, che interamente la possiede, adottata dall'assemblea straordinaria della società con verbale a rogito notaio Sergio Todisco di Milano in data 14 aprile 1992, n. 94.483/13.193 di repertorio, depositata presso a Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 3 giugno 1992 ed iscritta in pari data al registro d'ordine al n. 53393.

La fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini fiscali e contabili, dal lo gennaio 1992.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato né sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 15 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: Jean Badey

M-8223 (A pagamento).

NORD FIN - S.r.l.

Tortona (Alessandria), corso Repubblica n. 25 Capitale sociale L. 250.000.000 Codice fiscale n. 05093060159

Estratto dell'atto di scissione

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile, richiamato dall'art. 2504-novies del Codice civile, si rende noto che in data 15 luglio 1992, con atto di scissione n. 135149/12154 di repertorio dott. Vicenzo Esposito, notaio in Tortona (Alessandria), registrato a Tortona il 17 luglio 1992 al n. 924 serie 1/V, depositato ed iscritto alla cancelleria commerciale il 17 luglio 1992, al numero 1272 registro d'ordine, 3468 società, vol. 358, fasc. 3600, per la società Nordfin Immobiliare - S.r.l., al numero 1274 registro d'ordine, 3469 Società, vol. 359, fasc. 3601 per la società Nuova Nordfin - S.r.l. ed infine al numero 1271 registro d'ordine, 3428 Società, vol. 354, fasc. 3559, per la società Nord Fin - S.r.l., è stata attuata la delibera di scissione del 9 giugno 1992, n. 133900/12046 di repertorio del dott. Vincenzo Espositata ed iscritto alla cancelleria commerciale il 24 giugno 1992, al numero 907 registro d'ordine e pubblicata per estratto nella Gazzetta Ufficiale n. 160 del 9 luglio 1992.

Con l'iscrizione dell'atto di scissione risultano regolarmente costituite, con il parziale trasferimento di parte dei beni della società Nord Fin - S.r.l., le due società beneficiarie (Nuova Nordfin - S.r.l. e Nordfin Immobiliare - S.r.l.) previste dal progetto di scissione approvato con la suddetta delibera del 19 giugno 1992. Le quote delle società neocostituite sono state assegnate ai soci in proprozione alla loro partecipazione nella società Nord Fin - S.r.l.

Non sono stati previsti né trattamenti specifici a particolari categorie di soci, né vantaggi a favore degli amministratori.

Li, 20 luglio 2992

L'amministratore unico: Dagnoni Mario.

M-8224 (A pagamento).

ARTECH VIDEO RECORD - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Sebastiano Caboto n. 3

Capitale sociale L. 1.000.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. 182734, vol. 5256, fasc. 34

I.V.S. - Italian Video Services - S.r.l.

Sede legale in Cologno Monzese, via F.lli Lumière n. 6 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta al Tribunale di Monza reg. soc. n. 44466

Estratto delle delibere di fusione in data 16 giugno 1992 della Artech Video Record - S.p.a. e della I.V.S. - Italian Video Services - S.r.l. (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile).

1) Società incorporante: Artech Video Record - S.p.a., con sede in Milano, via Sebastiano Caboto n. 3;

società incorporanda: I.V.S. - Italian Video Services - S.r.l., con sede in Cologno Monzese, via F.lli Lumière n. 6.

- 2) La progettata fusione non determinerà modificazioni nello statuto sociale della società incorporante.
- 3) La società incorporante acquisirà il patrimonio della incorporanda contro eliminazione della partecipazione e pertanto non si determinerà alcun concambio di azioni, in quanto la società incorporanda è interamente posseduta dalla società incorporante.
- 4) Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1º gennaio 1992, e ciò anche ai fini fiscali come previsto dall'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917.
- La fusione non determina vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti.

La delibera della Artech Video Record - S.p.a. è stata iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Milano il 2 settembre 1992 al n. 082292; la delibera della I.V.S. - Italina Video Services - S.r.l. è stata iscritta presso il Tribunale di Monza il 10 settembre 1992 al n. 0247787.

p. Artech Video Record - S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luciano Porilli

p. I.V.S. - Italian Video Services - S.r.l. L'amministratore unico: ing. Luciano Porilli

M-8225 (A pagamento).

SKF TOOLS - S.p.a.

Sede in Trezzano sul Naviglio, via Copernico n. 50 Capitale sociale L. 1.501.000.000 Iscritta al n. 14222 reg. soc. del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00751650151

Progetto di fusione mediante incorporazione della SKF Utensili - S.p.a. nella SKF Tools - S.p.a.

Con delibera assembleare 26 giugno 1992 di cui al verbale a rogito dott. Giovanni Ripamonti, notaio in Milano, n. 105.531/7146 di rep., la società ha deliberato la fusione per incorporazione della società SKF Utensili - S.p.a., con sede in Givoletto (Torino), via Torino n. 150, col capitale di L. 1.000.000.000 iscritta al Tribunale di Torino ai numeri 2432/80, approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive.

1) Soggetti interessati:

società incorporante: SKF Tools - S.p.a.

(Omissis);

società incorporata: SKF Utensili - S.p.a.

(Omissis).

2) Premessa.

La SKF Utensili - S.p.a. è interamente posseduta dalla SKF - Tools - S.p.a., alla quale destina interamente la propria produzione, onde il legame tra le due società è non solo a livello di proprietà, ma anche operativo.

3) Scopi della fusione.

Mediante la fusione si realizzano sinergie sul piano gestionale e sensibile economia a livello consolidato poiché si eliminano i costi connessi all'esistenza e gestione di una società, costi la cui entità non consiglia più di mantenere due soggetti giuridicamente distinti.

4) Modalità ed effetti.

La fusione è per incorporazione, per cui detenendo la incorporante il 100% del capitale della incorporata non si farà luogo ad alcun aumento di capitale della Tools.

La fusione avrà effetto dal l' gennaio 1993 e non è previsto alcun trattamento diverso per particolari categorie di soci, né particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dalla susione non derivano vantaggi siscali.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non è stata richiesta la relazione degli esperti.

Detta delibera è stata iscritta nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 8 settembre 1992 al n. 83191 d'ordine.

> p. SKF Tools - S.p.a.: Fabrizio Resmini

M-8226 (A pagamento).

SKF UTENSILI - S.p.a.

Sede in Givoletto (TO), via Torino n. 150

Capitale L. 1.000.000.000

Iscritta al n. 2432/80 reg. soc. del Tribunale di Torino

Codice fiscale n. 02636950012

Progetto di fusione mediante incorporazione della SKF Utensili - S.p.a. nella SKF Tools - S.p.a.

Con delibera assembleare 26 giugno 1992 di cui al verbale a rogito dott. Giovanni Ripamonti, notaio in Milano, n. 105.530/71465 di repertorio, la società ha deliberato la fusione per incorporazione nella società SKF Tools - S.p.a., con sede in Trezzano sul Naviglio (Milano), via Copernico n. 50, col capitale di L. 1.501.000.000 iscritta al Tribunale di Milano al numero 14222 reg. soc. approvando il relativo progetto di fusione che qui si trascrive.

1) Soggetti interessati:

società incorporante: SKF Tools - S.p.a.

(Omissis):

società incorporata: SKF Utensili - S.p.a.

(Omissis).

2) Premessa.

La SKF Utensili - S.p.a. è interamente posseduta dalla SKF Tools - S.p.a., alla quale destina interamente la propria produzione, onde il legame tra le due società è non solo a livello di proprietà, ma anche operativo.

3) Scopi della fusione.

Mediante la fusione si realizzano sinergie sul piano gestionale e sensibile economia a livello consolidato poiché si eliminano i costi connessi all'esistenza e gestione di una società, costi la cui entità non consiglia più di mantenere due soggetti giuridicamente distinti.

4) Modalità ed effetti.

La fusione è per incorporazione, per cui detenendo la incorporante il 100% del capitale della incorporata non si farà luogo ad alcun aumento di capitale della Tools.

La fusione avrà effetto dal 1º gennaio 1993 e non è previsto alcun trattamento diverso per particolari categorie di soci, né particolari vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dalla fusione non derivano vantaggi fiscali.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non è stata richiesta la relazione degli esperti.

Detta delibera è stata iscritta nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Torino in data 16 settembre 1992 al n. 46585 d'ordine.

> p. SKF Utensili - S.p.a.: Fabrizio Resmini

M-8227 (A pagamento).

COOPERATIVA ITALIA EDIFICATRICE - S.c.r.l.

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del codice civile) depositato in data 8 settembre 1992 presso il Tribunale di Milano al n. 83222.

- 1) Società incorporante: Cooperativa Italia Edificatrice con sezione Consumo S.c.r.l., con sede in Milano, via Caldera n. 109.
- 2) Società incorporata: Unione Cooperativa di Consumo XXIV Maggio con sezione Edificatrice S.c.r.l., con sede in Milano, via Fratelli Zanzottera. 9.
- 3) Rapporto di cambio: il capitale sociale, in quanto riferito a società cooperative con capitale variabile, risulterà incrementato in base all'aumento del numero dei soci che confluiranno dalla società incorporata. Tali soci riceveranno una quota della società incorporante, del valore nominale di L. 30.000, in sostituzione dell'azione sociale di L. 500, previa integrazione della differenza in denaro.
- 4) Modalità di assegnazione delle quote: i soci della società incorporata potranno sostituire le proprie azioni sociali con quote dell'incorporante secondo le seguenti modalità:

le operazioni di cambio avranno inizio dalla data di fusione fino allo scadere del semestre successivo;

i soci della società incorporata dovranno compilare e sottoscrivere l'apposita domanda della quale sarà rilasciata copia;

per partecipare alla suddetta operazione verrà richiesta la consegna delle azioni sociali della società incorporata;

- i nuovi certificati della società incorporante dovranno essere ritirati presso la sede sociale a partire dal 1º gennaio 1993.
- 5) Data di decorrenza della partecipazione agli utili; le quote in oggetto avranno godimento dal 1º gennaio 1993.
- 6) Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia dal le gennaio 1993.
- 7) Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato, né titoli diversi dalle quote.
- 8) Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 16 settembre 1992

p. Coop. Italia - S.c.r.l. Il presidente: Caimi Egidio

p. Unione Coop. di Consumo XXIV Maggio - S.c.r.l. Il presidente: Gallina Vito

M-8228 (A pagamento).

UNIONE COOPERATIVA DI CONSUMO XXIV MAGGIO

Estratto progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile) depositato in data 8 settembre 1992 presso il Tribunale di Milano al n. 83221.

- 1) Società incorporante: Cooperativa Italia Edificatrice con sezione Consumo S.c.r.l., con sede in Milano, via Caldera n. 109.
- 2) Società incorporata: Unione Cooperativa di Consumo XXIV Maggio con sezione Edificatrice S.c.r.l., con sede in Milano, via Fratelli Zanzottera, 9.
- 3) Rapporto di cambio: il capitale sociale, in quanto riferito a società cooperative con capitale variabile, risulterà incrementato in base all'aumento del numero dei soci che confluiranno dalla società incorporata. Tali soci riceveranno una quota della società incorporante, del valore nominale di L. 30.000, in sostituzione dell'azione sociale di L. 500, previa integrazione della differenza in denaro.
- 4) Modalità di assegnazione delle quote: i soci della società incorporata potranno sostituire le proprie azioni sociali con quote dell'incorporante secondo le seguenti modalità:

le operazioni di cambio avranno inizio dalla data di fusione fino allo scadere del semestre successivo;

i soci della società incorporata dovranno compilare e sottoscrivere l'apposita domanda della quale sarà rilasciata copia;

per partecipare alla suddetta operazione verrà richiesta la consegna delle azioni sociali della società incorporata;

- i nuovi certificati della società incorporante dovranno essere ritirati presso la sede sociale a partire dal 1º gennaio 1993.
- 5) Data di decorrenza della partecipazione agli utili; le quote in oggetto avranno godimento dal 1º gennaio 1993.
- 6) Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia dal 1º gennaio 1993.
- 7) Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato, né titoli diversi dalle quote.
- 8) Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 16 settembre 1992

p. Unione Coop. di Consumo XXIV Maggio - S.c.r.l. Il presidente: Gallina Vito

> p. Coop. Italia - S.c.r.l. Il presidente: Caimi Egidio

M-8229 (A pagamento).

RODACCIAI - S.p.a.

Milano, via Aurelio Saffi, n. 34

Con atto in data 28 luglio 1992 n. 20809/83640 di repertorio a rogito dottor Lorenzo Stucchi, notaio residente in Lodi, trascritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano il 25 agosto 1992 n. 81943 registro d'ordine per quanto riguarda la Rodacciai S.p.a. e trascritto presso la Cancelleria del Tribunale di Lecco in data 28 agosto 1992 n. 6714 registro d'ordine per quanto riguarda la Immobiliare dei Livelli S.r.l., la Rodacciai - S.p.a. e la: Immobiliare dei Livelli S.r.l. con sede in Lecco, via Carlo Cattaneo n. 42/h, si dichiaravano fuse mediante incorporazione della Immobiliare dei Livelli S.r.l. nella Rodacciai S.p.a.

La data a decorrere dalla quale le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante S.p.a. è quella del 28 luglio 1992, salvo che ai fini delle imposte dirette, esclusivamente per i quali, ai sensi del comma 7 dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/86, gli effetti della fusione decorrono dal 1º gennaio 1992

Dato atto che la società incorporante possiede la totalità del capitale sociale della incorporanda non si procedeva da parte della incorporante stessa ad alcun aumento di capitale e l'intero capitale della incorporata Immobiliare dei livelli S.r.l. veniva contestualmente annullato.

Milano, 14 settembre 1992

Dott. Lorenzo Stucchi.

M-8243 (A pagamento).

IMMOBILIARE AREA - S.r.l.

Estratto di delibera di fusione (art. 2502-bis del Codice civile)

Con verbale di assemblea straordinaria in data 15 giugno 1992, n. 16292/2367 rep. del sottoscritto notaio Roberto Cellina di Milano, la società Immobiliare Area - S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione nella società Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille - Società per azioni.

La delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto n. 10121 dell'8 settembre 1992 e iscritta nei registri di questa cancelleria in data 14 settembre 1992 al n. 84792 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

- 1) incorporante: Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille Società per azioni, con sede in Milano, via Leopardi 15, capitale sociale L. 17.915.904.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 97190 Registro società; incorporate: Risim Immobiliare S.r.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 276640 Registro società; e Immobiliare Area Sr.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 165692 Registro società;
- 3) 4) 5) non si applicano perché la Società incorporante possiede tutte le quote delle incorporate;
- 6) data di imputazione delle operazioni delle incorporande: agli effetti civilistici dalla data di stipula dell'atto di fusione ed agli effetti fiscali al 1° gennaio 1992;
 - 7) non esistono particolari categorie di soci;
 - 8) nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Dott. Roberto Cellina, notaio.

M-8250 (A pagamento).

COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI L'ABEILLE - Società per azioni

Estratto di delibera di fusione (art. 2502-bis del Codice civile)

Con verbale di assemblea straordinaria in data 15 giugno 1992, n. 16290/2365 rep. del sottoscritto notaio Roberto Cellina di Milano, la società Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille - Società per azioni ha deliberato la fusione per incorporazione delle società Risim Immobiliare - S.r.l. e Immobiliare Area - S.r.l.

La delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto n. 10126 dell'8 settembre 1992 e iscritta nei registri di questa cancelleria in data 14 settembre 1992 al n. 84790 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

- 1) incorporante: Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille Società per azioni, con sede in Milano, via Leopardi 15, capitale sociale L. 17.915.904.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 97190 Registro società; incorporate: Risim Immobiliare S.r.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 276640 Registro società; e Immobiliare Area S.r.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 165692 Registro società:
- 3) 4) 5) non si applicano perché la Società incorporante possiede tutte le quote delle incorporate;
- 6) data di imputazione delle operazioni delle incorporande: agli effetti civilistici alla data di stipula dell'atto di fusione ed agli effetti fiscali al 1º gennaio 1992;
 - 7) non esistono particolari categorie di soci;
 - 8) nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Dott. Roberto Cellina, notaio.

M-8251 (A pagamento).

RISIM IMMOBILIARE - S.r.l.

Estratto di delibera di fusione (art. 2502-bis del Codice civile)

Con verbale di assemblea straordinaria in data 15 giugno 1992, n. 16291/2366 rep. del sottoscritto notaio Roberto Cellina di Milano, la società Risim Immobiliare - S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione nella società Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille - Società per azioni.

La delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto n. 10122 dell'8 settembre 1992 e iscritta nei registri di questa cancelleria in data 14 settembre 1992 al n. 84791 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis del Codice civile:

1) incorporante: Compagnia Italiana di Assicurazioni L'Abeille - Società per azioni, con sede in Milano, via Leopardi 15, capitale sociale L. 17.915.904.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 97190 Registro società; incorporate: Risim Immobiliare - S.r.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 276640 Registro società; e Immobiliare Area - S.r.l., con sede in Milano, via Leopardi 17, capitale L. 20.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 165692 Registro società:

- 3) 4) 5) non si applicano perché la Società incorporante possiede tutte le quote delle incorporate;
- 6) data di imputazione delle operazioni delle incorporande: agli effetti civilistici alla data di stipula dell'atto di fusione ed agli effetti fiscali al 1° gennaio 1992;
 - 7) non esistono particolari categorie di soci;
 - 8) nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Dott. Roberto Cellina, notaio.

M-8252 (A pagamento).

ELETELECOM - S.r.l.

PLLB ELETTRONICA - S.p.a.

DELFIS ELETTRONICA - S.r.l.

Estratto atto di fusione (ex art. 2504 del Codice civile)

Stipulato in data 10 settembre 1992 dal notaio Nicola Rivani Farolfi, rep. n. 103222/5464 delle seguenti società:

- a) Eletelecom S.r.l. incorporante, con sede in Milano, via Sant'Andrea n. 19, capitale sociale L. 10.000.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano ai numeri 229901/6200/1, codice liscale 07186230152; delibera di fusione assunta con verbale a rogito notaio dott. Nicola Rivani Farolfi, n. 100838/5280 rep. del 18 maggio 1992, depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in data 9 giugno 1992 al n. 56003 e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana il 27 giugno 1992;
- b) PLLB Elettronica S.p.a., incorporata, con sede in Milano p.le Cadorna n. 6, capitale sociale L. 1.500.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano ai nn. 192914/5460/14. Codice fiscale 04703910150; delibera di fusione assunta con verbale a rogito notaio dott. Nicola Rivani Farolfi, n. 100837/5279 rep. del 18 maggio 1992, depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in data 9 giugno 1992 al n. 56002 e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana il 27 giugno 1992:
- c) Delfis Elettronica S.r.l., incorporata, con sede in Sesto San Giovanni, via Venezia n. 39, capitale sociale L. 70.000.000, iscritta alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Monza al n. 36737, codice fiscale 08789640151; delibera di fusione assunta con verbale a rogito notaio dott. Nicola Rivani Farolfi n. 100836/5278 rep. del 18 maggio 1992, depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria del Tribunale di Monza in data 16 giugno 1992 al n. 313584 e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana il 27 giugno 1992.

Indicazioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

 Società partecipanti alla fusione: società incorporante: Eletelecom - S.r.l., con sede in Milano, via . Sant'Andrea n. 19;

società incorporante: PLLB Elettronica - S.p.a., con sede in Milano, p.le Cadorna n. 6 e Delfis - Elettronica - S.r.l., con sede in Sesto San Giovanni, via Venezia n. 39.

3), 4), 5) Le Società sopra indicate hanno singolarmente deliberato la fusione per incorporazione delle società PLLB Elettronica - S.p.a. e Delfis Elettronica - S.r.l. nella società Eletelecom - S.r.l. con annullamento degli interi capitali sociali delle società incorporate in quanto interamente possedute dalla società incorporante. Pertanto ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non si applicano i numeri 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis, primo comma, del Codice civile, in quanto la società incorporante possiede interamente le azioni e le quote delle Società incorporate.

- 6) Le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della società incorporate a decorrere dal 1º novembre 1991 per la società PLLB Elettronica S.p.a. e dal 1º luglio 1992 per la società Delfis Elettronica S.r.l.
- 7), 8) Non esistono particolari categorie di azioni o di soci né possessori di titoli emessi dalla incorporante o dalle incorporate diversi dalle quote dell'incorporante, né alcun trattamento particolare è riservato o proposto agli amministratori delle incorporate o della incorporante.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile, l'atto di fusione di cui sopra, è stato trascritto:

- 1) società Delfis Elettronica S.r.l., presso la Cancelleria del Tribunale di Monza in data 11 settembre 1992 al n. 24815 d'ordine;
- 2) società PLLB Elettronica S.p.a., presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in data 11 settembre 1992 al n. 84368 d'ordine;
- 3) società Eletelecom S.r.l., presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in data 11 settembre 1992 al n. 84369.

Milano, 18 settembre 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Sergio Leali

M-8264 (A pagamento).

SOCIETÀ ALBERGHIERA CORONA - S.r.l.

Torino, via della Fossata n. 58 Capitale sociale L. 98.000.000 versato Tribunale di Torino n. 227/70 C.C.I.A.A. di Torino n. 428951 Codice fiscale n. 00840710016

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della Società Alberghiera Corona S.r.l. nella società Acciaierie Ferrero S.p.a.

In data 4 agosto 1992 l'assemblea straordinaria dei soci della Società Alberghiera Comona S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione della Società stessa nella società Acciaierie Ferrero S.p.a., con sede in Settimo Torinese, via Galileo Galilei n. 26, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino al n. 541/61, presso la C.C.I.A.A. di Torino al n. 320852, codice fiscale 00490850013, capitale versato L. 27.908.780.000.

Il testo dello statuto sociale della società incorporante non subirà alcuna modifica derivante dalla fusione.

Trattandosi di incorporazione di società le cui quote sono tutte possedute dall'incorporante, a si sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non è stato necessario determinare né pubblicare gli elementi di cui ai numeri 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

La data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante è il 1º gennaio 1992.

Non è previsto un trattamento particolare riservato a particolari categorie di azioni o a portatori di titoli diversi dalle azioni.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale dell'assemblea è stato depositato ai sensi dell'articolo 2502-bis del Codice civile presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino in data 10 settembre 1992 al n. 46355.

Torino, 21 settembre 1992

L'amministratore unico: Francesco Martina.

T-2172 (A pagamento).

KATTE - S.r.l.

Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 108
Capitale sociale L. 45.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino n. 108/1971
C.C.I.A.A. di Torino n. 440265
Codice fiscale n. 01765550015

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della Società Katte S.r.l. nella società Cogedil S.a.s. di Martina Francesco & C.

In data 4 agosto 1992 l'assemblea straordinaria dei soci della Società Katte S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione della Società stessa nella società Cogedil S.a.s. di Martina Francesco & C., con sede in Torino, via della Fossata n. 58, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino al n. 226/70, C.C.I.A.A. di Torino al n. 428995, codice fiscale 00527390017, capitale versato L. 150.000.000.

Trattandosi di incorporazione di società le cui quote sono tutte possedute dall'incorporante, ai sensi dell'art. 2504-quinquiesdel Codice civile, non è stato necessario determinare né pubblicare gli elementi di cui ai numeri 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il testo dei patti sociali della Società incorporante non subirà alcuna modifica derivante dalla fusione.

La data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante è il lo gennaio 1992.

Non è previsto un trattamento particolare riservato a particolari categorie di soci.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale dell'assemblea è stato depositato ai sensi dell'articolo 2502-bis del Codice civile presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino in data 10 settembre 1992 al n. 46154.

Torino, 21 settembre 1992

L'amministratore unico: Francesco Martina.

T-2173 (A pagamento).

ACCIAIERIE FERRERO - S.p.a.

Settimo Torinese, via Galilei 26 Capitale sociale L. 27.908.780.000 versato Tribunale di Torino n. 541/61 C.C.I.A.A. di Torino n. 320852 Codice fiscale n. 00490850013

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della Società Alberghiera Corona S.r.l. nella società Acciaierie Ferrero S.p.a.

In data 4 agosto 1992 l'assemblea straordinaria degli azionisti della società Acciarierie Ferrero S.p.a. ha deliberato la fusione per incorporazione della società Alberghiera Corona S.r.l., con sede in Torino, via della Fossata n. 58, iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino al n. 227/70, presso la C.C.I.A.A. di Torino al n. 428951, codice fiscale 00840710016, capitale sociale versato di L. 98.000.000.

Il testo dello statuto sociale della società incorporante non subirà alcuna modifica derivante dalla fusione.

Trattandosi di incorporazione di società le cui quote sono tutte possedute dall'incorporante, ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non è stato necessario determinare ne pubblicare gli elementi di cui numeri 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis codice civile.

La data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante è il 1º gennaio 1992.

Non è previsto un trattamento particolare riservato a particolari categorie di azioni o a portatori di titoli diversi dalle azioni.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il verbale dell'assembléa è stato depositato ai sensi dell'art. 2502bis codice civile presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Torino in data 14 settembre 1992 al n. 46357.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cavaliere del Lavoro Ettore Ferrero

T-2174 (A pagamento).

LA BOTTEGA IMPERO DEL MOBILE - S.r.I.

Subbiano (Arezzo), località Castelnuovo, 105
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Tribunale di Arezzo 4905 registro società
(Incorporante)

COMUNE MERCATO S.r.l.

Viterbo s.s. Cassia Km. 91,300 Capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato Tribunale di Viterbo n. 7023 registro società (incorporata)

IL MERCATONE S.r.l.

Viterbo, s.s. Cassia Km. 92,900
Capitale sociale L. 20.100.000 interamente versato
Tribunale di Viterbo n. 3740 registro società
(Incorporata)

Pubblicazione atto di fusione

Il sottoscritto Franceschi Marino in qualità di amministratore unico della La Bottega Impero del Mobile S.r.l. con sede in Subbiano (AR) loc. Castelnuovo, 105 comunica che con atto pubblico a rogito notaio Dario Basagni di Arezzo in data 3 settembre 1992 rep. 93386 racc. 24800 depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Arezzo in data 4 settembre 1992 al n. 6830 reg. d'ordine e al n. 4905 reg. Società, e presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Viterbo in data 4 settembre 1992 ai n. 4138 reg. d'ordine e n. 7023 reg. società per la «Comune Mercato S.r.l.» e in data 4 settembre 1992 ai n. 4139 reg. d'ordine e n. 3740 reg. società per il Il Mercatone S.r.l., la società «La Bottega Impero del Mobile S.r.l. con sede in Subbiano (AR) loc. Castelnuovo, 105 ha incorporato le società Comune, Mercato S.r.l., con sede in Viterbo, S.S. Cassia Km. 91,300 e Il Mercatone S.r.l. con sede in Viterbo, S.S. Cassia Km. 92,900.

La fusione è avvenuta senza concambio di quote essendo la società incorporante La Bottega Impero del Mobile S.r.l. titolare dell'intero capitale sociale delle incorporate Comune Mercato S.r.l. ed Il Mercatone S.r.l.

Tutte le operazioni delle società incorporate saranno imputate nel bilancio della società incorporante e cioè La Bottega Impero del Mobile S.r.l. a far data dal 1° gennaio 1992.

Non sono previsti trattamenti particolari a favore dei soci ne degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. La Bottega Impero del Mobile S.r.l. L'amministratore unico; (firma illeggibile)

C-26123 (A pagamento).

CUCINE LUBE - S.p.A.

Sede legale in Treia (MC), via Zona Artiginale Capoluogo, 5
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Iscritta al Tribunale di Macerata n. 1936 r.s.
Codice fiscale n. 00136140431

Progetto di fusione redatto (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Cucine Lube S.p.a., con sede legale in Treia (MC), via Zona Artigianale Capoluogo, 5, partita IVA: 00136140431, capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato, iscritta al n. 1936 del Tribunale di Macerata, registro società;

Gasparrini S.r.l., con sede legale in Appignano (MC) via Leopardi, 56, partita IVA 00823320437, capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato, iscritta al n. 4834 del Tribunale di Macerata, registro società.

La fusione sarà effettuata mediante incorporazione della Gasparrini S.r.l. nella Cucine Lube S.p.a. che detiene l'intero capitale sociale.

L'attuazione della fusione comporta l'assunzione dello statuto della società incorporante così come risulta nel testo qui allegato sotto la lettera A senza alcuna modificazione;

- 3. Essendo l'intero capitale sociale della Società incorporanda detenuto dalla società incorporante, non è stato determinato il rapporto di cambio delle quote, ne è previsto alcun conguaglio in denaro.
- 4. 5. Per lo stesso motivo di cui al punto precedente non sono previste modalità particolari di assegnazione delle quote, né date particolari a partire dalle quali le quote partecipano agli utili.
- 6. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.
- 7. 8. Non sono riservati trattamenti particolari ai soci, né proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Treia, 17 settembre 1992

Il Consiglio di amministrazione: (firme illeggibili)

C-26130 (A pagamento).

SVEZIACAR - S.p.A.

Sede in Milano, via A. Kuliscioff, 6 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato

IMMOBILIARE BOHUS - S.r.l.

Sede in Milano, via A. Kuliscioff, 6 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Estratto delle delibere di fusione

Estratto di deliberazioni assembleari di fusione delle seguenti società:

Società incorporante: SveziaCar S.p.a., sede Milano, via A. Kuliscioff, 6;

Società incorporanda: Immobiliare Bohus S.r.l., sede di Milano, via A. Kuliscioff, 6.

La fusione verrà effettuata sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1991. Nessuna indicazione viene fornita in ordine ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis Codice civile in quanto la società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporanda. La decorrenza della imputazione al bilancio della società incorporante delle operazioni della società incorporanda sarà, anche ai fini fiscali, dal 1º gennaio 1992.

Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.

Nessun vantaggio particolare è proposto agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La deliberazione assembleare di fusione dell'incorporante in data 29 giugno 1992 n. rep. 94828/13875 notaio Riccardo Ferrario di Milano è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 3 settembre 1992 al n. 82383.

La deliberazione assembleare di fusione dell'incorporata in data 29 giugno 1992 n. rep. 94827/13874 notaio Riccardo Ferrario di Milano è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 3 settembre 1992 al numero 82384.

Lì, 22 settembre 1992

P. SveziaCar S.p.A. - (firma illeggibile)

p. Immobiliare Bohus S.r.l.: - (firma illeggibile)

C-26136 (A pagamento).

BAIA BLU - S.r.l.

Sede legale in Reggio Emilia, via Emilia S. Stefano n. 15 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Tribunale di Reggio Emilia registro società n. 21155 Codice fiscale e Partita IVA 01468000359 (incorporante)

BAIA BLU - S.p.A.

Sede legale in Reggio Emilia, via Emilia S. Stefano n. 15
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato
Tribunale di Reggio Emilia registro società n. 21525
Codice fiscale 04789360155
Partita IVA 01485330359
(incorporanda)

Estratto delle delibere di fusione

Estratto delle delibere di fusione assunte dalle rispettive assemblee generali straordinarie delle seguenti società:

Baia Blu S.r.l., assemblea straordinaria del 1º luglio 1992, omologata dal Tribunale di Reggio Emilia in data 23 luglio 1992 ed iscritta nel registro delle società in data 5 agosto 1992 al numero società 21155 e numero d'ordine 17451;

Baia Blu S.p.a., assemblea straordinaria del 1º luglio 1992, omologata dal Tribunale di Reggio Emilia in data 23 luglio 1992 ed iscritta nel registro delle società in data 5 agosto 1992 al numero società 21525 e numero d'ordine 17452.

Assemblee che hanno deliberato di approvare il progetto di fusione mediante incorporazione della società Baia Blu S.p.a. nella società Baia Blu S.r.l., entrambe con sede in Reggio Emilia, redatto dagli amministratori delle società partecipanti alla fusione, depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Reggio Emilia, pubblicato per estratto nella G.U.R.I. e depositato presso le sedi sociali: approvando pertanto:

che la fusione avvenga sulla base delle situazioni patrimoniali delle società interessate alla data del 31 dicembre 1991;

che la fusione abbia effetto e quindi le operazioni della società incorporanda siano imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1992, salve diverse disposizioni di legge;

che la fusione avvenga senza effettuazione di aumento del capitale sociale della incorporante Baia Blu S.r.l. e quindi senza attribuzione di quote da parte di questa ai soci della società incorporanda e senza necessità che sia determinato alcun rapporto di cambio in quanto la società incoporante è attualmente, e lo sara fino ad effettuazione della fusione, unico socio portatore dell'intero capitale sociale della società incorporanda; stabilendo di conseguenza:

che in seguito alla stipula dell'atto di fusione sarà annullata la quota di partecipazione della Baia Blu S.r.l. nella incorporanda società Baia Blu S.p.a., cesseranno di pieno diritto tutte le cariche sociali già conferite dall'assemblea di detta società, nonché tutti i mandati rilasciati dall'assemblea o dall'organo amministrativo:

che per effetto della fusione la Società incorporante succederà a titolo universale in tutte le attività e passività, in tutti i debiti e crediti e, in genere, in tutti i diritti ed obblighi acquisiti e acquirendi della società incorporanda fino alla data dell'atto di fusione.

Li, 18 settembre 1992

p. Baia Blu S.r.l. L'amministratore unico: dott. Guido Bennati

p. Baia Blu S.p.a. L'amministratore unico: Spallanzani Federico

C-26137 (A pagamento).

C.I.L.S.E.A.

Cooperativa Intercomunale Lavori Stradali Escavazioni Autotrasporti - Società a responsabilità limitata

Sede legale in Modena, via S. Allende n. 130 Tribunale di Modena n. 6694 registro società

C.T.C.

Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone Società a responsabilità limitata

Sede legale in Castelnuovo Rangone, via Enrico Fermi n. 19/E Tribunale di Modena n. 11730 registro società

COCCHI ASFALTI - S.r.l.

Sede legale in Modena, via Gazzotti n. 201 Capitale sociale L. 20.000.000 i.v. Tribunale di Modena n. 4624 reg. società

MARA S.r.l.

Sede legale in Modena, via Martin Luther King n. 4/A Capitale sociale di L. 90.000.000 i.v. Tribunale di Modena n. 10409 registro società

Estratto di deliberazioni di fusione, redatto (ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

Si rende noto che in data 30 luglio 1992 le assemblee straordinarie delle quattro predette società C.I.L.S.E.A. - Cooperativa Intercomunale Lavori Stradali Escavazioni Autotrasporti - Società a responsabilità limitata, Cocchi Asfalti S.r.I., Mara - S.r.I. e C.T.C. - Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone - Società a responsabilità limitata hanno approvato il progetto di fusione tra di loro a suo tempo depositato presso le rispettive cancellerie commerciali conseguentemente hanno approvato l'operazione di fusione sulla base del predetto progetto.

La fusione verrà effettuata mediante incorporazione nella C.I.L.S.E.A. - Cooperativa Intercomunale Lavori Stradali Escavazioni Autotrasporti - Società a responsabilità limitata delle altre tre società Cocchi Asfalti S.r.l., Mara S.r.l., e C.T.C. - Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone - Società a Responsabilità limitata, come sopra menzionate, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali alla data del 30 aprile 1992.

Ad ogni socio della incorporanda C.T.C. - Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone - Società a responsabilità limitata verrà attribuita nella società incorporante C.I.L.S.E.A. una quota di capitale sociale di valore nominale pari al valore nominale della quota da ciascuno posseduta nella società incorporata stessa; quanto sopra in conformità a quanto previsto nel progetto di fusione e dando atto che tale rapporto di cambio è stato ritenuto congruo dal dott. Remo Zuccoli, esperto nominato dal Tribunale, come risulta dalla relativa relazione depositata presso la sede sociale e nelle cancellerie commerciali delle quattro società predette.

Conseguentemente le quote della predetta società incorporanda verranno annullate ed entro un mese dall'avvenuta fusione, il Consiglio di amministrazione della società incorporante comunicherà ai soci della incorporata C.T.C. Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone S.r.l..

Le quote assegnate in concambio ed il relativo valore nominale.

L'assegnazione verrà effettuata sulla base delle iscrizioni così come risultanti dal libro dei soci della società incorporata alla data di effetto della fusione.

Il capitale sociale della incorporante verrà conseguentemente aumentato di un importo pari al capitale sociale della società incorporata, mediante emissione di nuove quote nominative, dando atto che, come risulta dalla situazione patrimoniale della società C.T.C. Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone S:r.l., che verrà incorporata, alla data del 30 aprile 1992.

Il capitale sociale della stessa ammonta a lire 143.486.930.

Al momento della fusione tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale delle altre due società incorporande Cocchi Asfalti S.r.l. e Mara S.r.l. verranno annullate senza concambio e senza, quindi, che la società incorporante debba aumentare, ai fini della incorporazione di queste ultime due società, il proprio capitale sociale; e cio, in quanto la società incorporante medesima detiene e dovrà detenere a quella data l'intero capitale sociale di ciascuna delle predette due società; capitale sociale delle due predette incorporande che quindi sarà integralmente annullato, senza sostituzione.

Dal giorno 1º gennaio 1992 le quote di nuova emissione da assegnare ai soci della incorporata società C.T.C., parteciperanno agli utili della società incorporante.

A decorrere dal giorno 1º gennaio 1992 saranno imputate al Bilancio della società incorporante C.I.L.S.E.A..

Le operazioni di ciascuna delle tre predette società che verranno incorporate; dalla stessa data decorreranno anche tutti gli esfetti siscali.

Nessun particolare trattamento è riservato a particolari categorie di soci o a possessori di titoli diversi dalle quote sociali, non esistendo particolari categorie di soci e non avendo le società partecipanti alla fusione emesso titoli diversi dalle quote sociali; Nessun vantaggio particolare viene riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I verbali delle assemblee straordinarie delle quattro predette società partecipanti alla susione sono stati redatti tutti dal notaio Sergio Nicolini del distretto notarile di Modena con sede in Sassuolo in data 30 luglio 1992; sono stati omologati dal Tribunale di Modena con decreti tutti in data 14 agosto 1992 e sono stati depositati presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena ed ivi scritti tutti in data 11 settembre 1992 come segue:

per la società C.I.L.S.E.A. al n. 18619 d'ordine e al n. 6694 reg. società;

per la società C.T.C. al n. 18620 d'ordine e al n. 11730 reg. società:

per la società Cocchi Asfalti al n. 18621 d'ordine ed al n. 4624 società;

per la società Mara al n. 18622 d'ordine ed al n. 10409 reg. società.

Per i verbali di assemblea delle società cooperative C.I.L.S.E.A. e C.T.C. è stata richiesta la pubblicazione sul B.U.S.C.; per le società di capitali Mara e Cocchi Asfalti è stata richiesta la pubblicazione sul B.U.S.A.R.L..

p. La Società C.I.L.S.E.A. Il Presidente del C.D.A. Caiumi Roberto

p. La Società C.T.C. Il Presidente del C.D.A. Roli Giordano

p. La Società Mara L'amministratore unico: Strazzeri Carlo

p. La Società Cocchi Asfalti L'amministratore unico: Pellacani Rubens

C-26135 (A pagamento).

GEICO - S.p.A.

Sede in Cremona, galleria del Corso n. 3 Capitale L. 2.000.000.000, n. 4028/4595 reg. soc. Tribunale di Cremona, partita IVA 00393350194

VI.MA. Gas - S.r.l.

Sede in Montebello della Battaglia (PV), via Norfalini n. 2 Capitale L. 20.000.000 n. 4683/21/4964 reg. soc. Tribunale di Voghera, partita I.V.A. 01446600189

Con atto a rogito notaio Carlo Guardamagna di Cremona in data 13 luglio 1992 rep. n. 23099/3492, iscritto a Voghera il 23 luglio 1992 n. 4783 r.o. ed iscritto a Cremona il 5 agosto 1992 n. 9399 r.o. le società: Geico - S.p.a., con sede in Cremona, galleria del Corso n. 3, capitale L. 2.000.000.000, n. 4028/4595 reg. soc., Tribunale di Cremona, partita IVA 00393350194, Vi.Ma. Gas - S.r.l., con sede in Montebello della Battaglia (PV), via Norfalini n. 2, capitale L. 20.000.000 n. 4683/21/4964 registro società, Tribunale di Voghera, partita I.V.A. 01446600189.

Hanno deliberato:

di fondersi mediante incorporazione della Vi.Ma. Gas - S.r.l. nella Geico - S.p.a. il tutto mediante annullamento di tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale di L. 20.000.000 della incorporanda Vi.Ma.Gas S.r.l. e senza procedere ad alcun aumento di capitale da parte della incorporante Geico S.p.A., tenuto conto che la stessa è proprietaria e titolare di tutte le quote costituenti l'intero capiale sociale della incorporanda società;

di confermare come da progetto di fusione, da delibere di fusione ed a sensi art. 2501-bis del codice civile, che le operazioni della società incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1992 e che nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Dott. Guardamagna, notaio.

C-26149 (A pagamento).

LA ROCCA - S.r.l.

Sede in Castelguelfo di Noceto (Parma), via Emilia n. 31/A Capitale sociale L. 42.000.000.000 interamente versato Tribunale di Parma n. 7904 registro società

L'assemblea straordinaria tenuta l'11 agosto 1992, come da verbale notaio Stefano Lavagetto rep. n. 30.475/12.878, ha deliberato fusione per incorporazione mediante concambio della società:

- 1) Raggio di Sole Mangimi S.p.A. con sede in Fiorenzuola d'Arda (Piacenza), via Capuccini n. 7, capitale sociale L. 52.427.592.000, Tribunale di Piacenza n. 11155 Registro società nella La Rocca S.r.l., con sede in Castelguelfo di Noceto (Parma), via Emilia n. 31/A, capitale sociale L. 42.000.000, Tribunale di Parma n. 7904 Registro società;
- 2) Per realizzare il concambio la Società incorporante ha deliberato l'aumento del proprio capitale sociale da L. 42.000.000.000 a un massimo di L. 42.906.036.000, adottando le conseguenti modifiche statutarie:
- 3) Il rapporto di cambio è previsto sulla base di una quota di L. 2.000 della società la Rocca S.r.l., per ogni azione del valore nominale di L. 1.000 della Raggio di Sole Mangimi S.p.A., con un rimborso di L. 80, per azioni, a titolo di conguaglio, nel rispetto dei limiti previsti dal secondo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile;

- 4) le quote corrispondenti all'aumento di capitale della incorporante avranno godimento 1º gennaio 1992 e saranno assegnate ai soci della società Raggio di Sole Mangimi S.p.A. che risulteranno iscritti al libro dei soci di quest'ultima alla data della stipulazione dell'atto di fusione e che avranno presentato presso la sede sociale della incorporante i certificati azionari;
- 5) la data di stipulazione dell'atto di fusione sarà resa nota, con un preavviso di giorni trenta, mediante pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale;
- 6) la denominazione sociale è stata sostituita con la seguente: Raggio di Sole Mangimi S.r.l. con effetto dalla data dell'atto di fusione;
- Le operazioni di concambio avranno inizio dal decimo giorno successivo alla stipulazione dell'atto di fusione;
- 8) La emissione delle quote avverrà mediante loro intestazione agli eventi diritto con apposita annotazione sul libro dei soci sottoscritta dall'amministrazione della società incorporante;
- 9) Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1° gennaio 1992;
- 10) Della società Raggio di Sole Mangimi S.p.a., non esistono particolari categorie di soci né titoli diversi dalle azioni;
- 11) nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato a norma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Stefano Lavagetto, notaio.

C-26156 (A pagamento).

IOTTI - S.r.l.

Delibera di fusione (Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Iotti - S.p.a., con sede in Novellara (Reggio Emilia), cap. soc. di L. 21.164.000 interamente versato, iscritta al n. 10046 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00929620359, tenutasi in data 3 settembre 1992 e di cui al verbale rep. n. 64321/8131 del dott. Nello Bigi, notaio in Reggio Emilia, ivi registrato l'11 settembre 1992 al n. 3244, iscritto al registro società del Tribunale di Reggio Emilia il 16 settembre 1992 al n. 18223 registro d'ordine, ha deliberato di approvare il progetto di fusione, iscritto nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia in data 26 giugno 1992 al n. 11747 registro d'ordine, tra la Iotti - S.r.l., con sede in Novellara e la Scat Punti Vendita - S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 17, capitale sociale di L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta al n. 9620 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00668990351, mediante incorporazione della prima nella seconda.

Con effetto giuridico a decorrere dall'ultima delle iscrizioni nel registro società prescritta dall'art. 2504 del Codice civile, ovvero dalla data diversa e successiva di cui all'art. 2504-bis del Codice civile, secondo comma, secondo periodo, riservato ai rappresentanti delle società interessate di determinarla in sede di atto di fusione, mentre gii effetti contabili e fiscali della fusione saranno fatti risalire, ai sensi di legge, al 1º gennaio 1992, ovvero alla data diversa e successiva di cui al detto secondo comma, secondo periodo, dell'art. 2504-bis del Codice civile, riservata come sopra la sua determinazione.

Approvandosi pertanto:

che per effetto della fusione per incorporazione suddetta, siano assegnati all'altro socio dell'incorporanda Iotti - S.r.l., per ogni quota posseduta di quest'ultima del valore nominale frazionario di L. 1.000 n. 3 diritti frazionari del valore nominale di L. 1.000 cadauno deapitale sociale di nuova emissione dell'incorporante Scat Punti Vendita - S.r.l., godimento dalla data di effetto giuridico della fusione; non è previsto alcun conguaglio in denaro;

che per effetto del detto rapporto di cambio, sarà aumentato, con decorrenza dalla data in cui la fusione avrà effetto giuridico, il capitale sociale dell'incorporante Scat Punti Vendita - S.r.l. da L. 2.500.000.000 a L. 2.531.746.000 e così per effettive L. 31.746.000 mediante emissione di una quota di corrispondente valore nominale complessivo, che verrà interamente attribuita all'altro socio dell'incorporanda previo annullamento della sua quota di nominali L. 10.582.000, rappresentante l'attuale partecipazione posseduta dal socio stesso, pari al 50% del capitale sociale della Iotti S.r.l. mentre verrà annullata senza alcuna attribuzione la partecipazione posseduta dall'incorporante, pari al restante 50% del detto capitale; nessun trattamento speciale sarà riservato a particolari categorie di soci od amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Reggio Emilia, 16 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Iotti Valentino.

C-26214 (A pagamento).

S.C.A.T. - S.p.a. Società Carburanti Affini Trasporti

Delibera di scissione (Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Società Carburanti Affini Trasporti - S.C.A.T. - S.p.a., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 15, cap. soc. di L. 900.000.000 interamente versato, iscritta al n. 8355 del registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00531030351, tenutasi in data 3 settembre 1992 e di cui al verbale rep. n. 64320/8130 del dott. Nello Bigi, notaio in Reggio Emilia, ivi registrato l'11 settembre 1992 al n. 3243, iscritto al registro società del Tribunale di Reggio Emilia il 16 settembre 1992 al n. 18222 registro d'ordine, ha deliberato di approvare il progetto di scissione, iscritto nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia in data 26 giugno 1992 al n. 11749 registro d'ordine, mediante apporto da parte del suo patrimonio nella Scat Punti Vendita - S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 15, capitale sociale di L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta al n. 9620 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00668990351, da realizzarsi mediante trasferimento di beni patrimoniali aziendali descritti in atto dalla suddetta società apportante alla società beneficiaria Scat Punti Vendita - S.r.l. con effetto giuridico, nonché contabile e fiscale dalla data di iscrizione all'atto di scissione nel Registro delle imprese e così da ultimo della sua iscrizione nel fascicolo della società beneficiaria, ovvero dalla data diversa e successiva di cui all'art. 2503-decies del Codice civile, primo comma, secondo periodo, riservato ai rappresentanti delle società interessate di determinarla in sede di atto di scissione.

Approvandosi pertanto:

che gli elementi patrimoniali attivi descritti in atto, da trasferire alla beneficiaria Scata Punti Vendita - S.r.l., ammontano a L. 55.999.984.456, mentre quelli passivi - pure descritti come sopra - risultano di L. 55.293.807.159, così che il patrimonio netto di scissione è di L. 706.177.297; dal compendio dei beni aziendali apportati sono esclusi gli immobili;

che mentre la società beneficiaria Scat Punti Vendita - S.r.l. aumenterà il suo capitale da L. 2.500.000.000 a L. 3.040.000.000 mediante l'emissione di nuove quote nei limiti di L. 540.000.000, con godimento dalla data di effetto dalla scissione, la Società apportante Società Carburanti Affini Trasporti S.C.A.T. - S.p.a., ridurrà in misura eguale all'apporto il proprio patrimonio netto, con riduzione - in particolare - del proprio capitale sociale da L. 900.000.000 a L. 843.000.000 e conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale, con effetto da quello della scissione;

che, dalla scissione parziale suddetta, ad ogni 10 azioni dell'apportante Società Carburanti Affini Trasporti S.C.A.T. - S.p.a., del valore nominale di L. 1.000 verranno attribuiti n. 6 diritti frazionari del valore nominale di L. 1.000 cadauno del capitale sociale di nuova emissione della beneficiaria; il criterio di attribuzione ai soci della Società apportante è quello proporzionale e non sono previste particolari categorie di soci né possessori di diritti diversi da quelli scaturenti dalle quote che costituiscono il capitale della Beneficiaria;

che non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Reggio Emilia, 16 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Galaverni rag. Camillo

C-26215 (A pagamento).

SCAT PUNTI VENDITA - S.r.l.

Delibera di scissione (Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Scat Punti Vendita - S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 17, cap. soc. di L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta al n. 9620 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00668990351, tenutasi in data 3 settembre 1992 e di cui al verbale rep. n. 64319/8129 del dott. Nello Bigi, notaio in Reggio Emilia, ivi registrato l'11 settembre 1992 al n. 3242, iscritto al registro società del Tribunale di Reggio Emilia il 16 settembre 1992 al n. 18221 registro d'ordine, ha deliberato di approvare il progetto di scissione, iscritto nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia in data 26 giugno 1992 al n. 11750 registro d'ordine, nella Società Società Carburanti Affini Trasporti - S.C.A.T. - S.p.a., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 15, capitale sociale di L. 900.000.000 interamente versato, iscritta al n. 8355 del registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00531030351, da realizzarsi mediante trasferimento di beni patrimoniali aziendali descritti natto dalla società apportante stessa alla società beneficiaria Scat Punti Vendita - S.r.l., con ell'etto giuridico, nonche contabile e fiscale dalla data di iscrizione all'atto di scissione nel Registro delle imprese e così da ultimo della sua iscrizione nel fascicolo della società beneficiaria, ovvero dalla data diversa e successiva di cui all'art. 2503-decies del Codice civile, primo comma, secondo periodo, riservato ai rappresentanti delle società interessate di determinarla in sede di atto di scissione.

Approvandosi pertanto:

che gli elementi patrimoniali attivi descritti in atto, da trasferire alla beneficiaria Scat Punti Vendita - S.r.l., ammontano a lire 55.999.984.456, mentre quelli passivi — pure descritti come sopra — risultano di L. 55.293.807.159, così che il patrimonio netto di scissione è di L. 706.177.297; dal compendio dei beni aziendali apportati sono esclusi gli immobili;

che mentre la società apportante Società Carburanti Affini Trasporti - S.C.A.T. - S.p.a. ridurrà in eguale misura il proprio patrimonio netto, quella beneficiaria Scat Punti Vendita - S.r.l. aumenterà il suo capitale da L. 2.500.000.000 a L. 3.040.000.000 mediante l'emissione di nuove quote nei limiti di L. 540.000.000, con conseguente modifica del primo comma dell'art. 5 dello statuto sociale, della beneficiaria, con godimento ed effetto dalla data di effetto della scissione:

che, per effetto della scissione parziale suddetta, ad ogni 10 azioni dell'apportante Società Carburanti Affini Trasporti S.C.A.T. - S.p.a., del valore nominale di L. 1.000 verranno attribuiti n. 6 diritti frazionari del valore nominale di L. 1.000 cadauno del capitale sociale di nuova emissione della beneficiaria; il criterio di attribuzione ai soci della Società apportante è quello proporzionale e non sono previste particolari categorie di soci né possessori di diritti diversi da quelli scaturenti dalle quote che costituiscono il capitale della Beneficiaria;

che non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Reggio Emilia, 16 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Galaverni rag. Camillo

C-26216 (A pagamento).

SCAT PUNTI VENDITA - S.r.l.

Delibera di fusione (Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile)

L'assemblea straordinaria della Scat Punti Vendita - S.r.l., con sede in Reggio Emilia, via Sevardi n. 17, cap. soc. di L. 2.500.000.000 interamente versato, iscritta al n. 9620 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00668990351, tenutasi in data 3 settembre 1992 e di cui al verbale rep. n. 64322/8132 del dott. Nello Bigi, notaio in Reggio Emilia, ivi registrato l'11 settembre 1992 al n. 3245, iscritto al registro società del Tribunale di Reggio Emilia il 16 settembre 1992 al n. 18224 registro d'ordine, ha deliberato di approvare il progetto di fusione, iscritto nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia in data 26 giugno 1992 al n. 11748 registro d'ordine, tra la Scat Punti Vendita - S.r.l., con sede in Reggio Emilia, e la Iotti - S.r.l., con sede in Novellara (Reggio Emilia), capitale sociale di L. 21.164.000, interamente versato, iscritta al n. 10046 nel registro società del Tribunale di Reggio Emilia, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00929620359, mediante incorporazione della seconda nella prima; con effetto giuridico a decorrere dall'ultima delle iscrizioni nel registro società prescritta dall'art. 2504-bis del Codice civile, ovvero dalla data diversa e successiva di cui all'art. 2504-bis del Codice civile, econdo comma, secondo periodo, dell'art. 2504-bis del Codice civile, riservata come sopra la sua determinazione.

Approvandosi pertanto:

che per effetto della fusione per incorporazione suddetta, siano assegnati all'altro socio dell'incorporanda Iotti - S.r.l., per ogni quota posseduta di quest'ultima del valore nominale frazionario di L. 1.000 n. 3 diritti frazionari del valore nominale di L. 1.000 cadauno del capitale sociale di nuova emissione dell'incorporante Scat Punti Vendita - S.r.l., godimento dalla data di effeto giuridico della fusione; non è previsto alcun conguaglio in denaro;

che per effetto del detto rapporto di cambio, sarà aumentato, con decorrenza dalla data in cui la fusione avrà effetto giuridico, il capitale sociale dell'incorporante Scat Punti Vendita - S.r.l. da L. 2.500.000.000 a L. 2.531.746.000 e così per effettive L. 31.746.000 mediante emissione di una quota di corrispondente valore nominale complessivo, che verrà interamente attribuita all'altro socio dell'incorporanda previo annullamento della sua quota di nominali L. 10.582.000, rappresentante l'attuale partecipazine posseduta dal socio stesso, pari al 50% del capitale sociale della lotti S.r.l. mentre verrà annullata senza alcuna attribuzione la partecipazione posseduta dall'incorporante, pari al restante 50% del detto capitale; nessun trattamento speciale sarà riservato a particolari categorie di soci od amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Reggio Emilia, 16 settembre 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Galaverni rag. Camillo

C-26217 (A pagamento).

SAN MARCO - S.p.a. Industria costruzioni meccaniche

ECOTEK - S.p.a.

Delibere di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Assunte con atti per not. Arnaldo Lo Iacono del 10 agosto 1992, rep. 20550 e 20551, rispettivamente dalla Società incorporante: San Marco - Industria Costruzioni Meccaniche S.p.a., con sede in Lanciano - Zona industriale n. 223, capitale L. 3.000.000.000 interamente versate, e dalla società incorporanda: Ecotek S.p.a., con sede in Atessa, c.da Saletti - Zona industriale Val di Sangro, cap. L. 1.500.000.000 interamente versato, iscritte al reg. soc. del Tribunale di Lanciano ai n.ri 640 la prima e 2091 la seconda.

Le delibere con cui si è approvato il progetto di fusione, già pubblicato per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* del 10 luglio 1992 - Foglio Inserzioni n. 161, avviso S9772, sono state omologate ed iscritte nel Registro delle imprese presso il Tribunale di Lanciano il 3 settembre 1992 rispettivamente ai n.ri 1012/92 - 1013/92 reg. d'ord. e 640, 2091 società.

La fusione di effettuerà mediante annullamento del capitale sociale della incorporanda, già interamente posseduto dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante dal primo giorno del mese successivo a quello nel quale sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Sono esclusi trattamenti riservati per particolari categorie di soci, nonché vantaggi particolari a favore degli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

Lanciano, 10 settembre 1992

Il notaio: dott. Arnaldo Lo Iacono.

C-26181 (A pagamento).

CERME - S.r.l.

Sede sociale in Ripe, via G.Matteotti n. 9 Tribunale di Ancona n. 7161 reg. soc. Partita I.V.A. n. 00324170422

Con assemblea 8 luglio 1992, atto notaio Sgolacchia di Senigallia, n. 124269/14250, la società ha deliberato la fusione, mediante incorporazione nella Cerme 2 - S.r.l., con sede in Ripe via G. Matteotti, iscritta al n. 15622 del reg. soc. del Tribunale di Ancona, partita IVA 01042920429.

Le operazioni della Cerme - S.r.l. verranno imputate al bilancio della Cerme 2 - S.r.l. a far data dal 1º gennaio 1992.

Senigallia, 17 settembre 1992

Il notaio: Dalmazio Sgolacchia.

C-26188 (A pagamento).

CERME 2 - S.r.l.

Sede sociale in Ripe, via G. Matteotti Tribunale di Ancona n. 15622 reg. soc. Partita I.V.A. n. 01042920429

Con assemblea 8 luglio 1992, atto notaio Sgolacchia di Senigallia, n. 124268/14249, la società ha deliberato di fondersi con la Cerme - S.r.l., con sede in Ripe via G. Matteotti, 9, iscritta al n. 7161 reg. soc. del Tribunale di Ancona, partita IVA 00324170422, mediante incorporazione della stessa.

Le operazioni della Cerme - S.r.l. verranno imputate al bilancio della Cerme 2 - S.r.l. a far data dal 1º gennaio 1992.

Senigallia, 17 settembre 1992

Il notaio: Dalmazio Sgolacchia.

C-26189 (A pagamento).

GESTERVIT - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazzale Flaminio n. 19
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma al n. 3329/89
Codice fiscale n. 01316910569
Partita I.V.A. n. 03621871007

Atto di fusione per incorporazione (pubblicazione per estratto ex art. 2504 del Codice civile)

In data 18 giugno 1992, rep. 25020, racc. 7740 è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione della S.A.I.T. - S.r.l. e Albergo Salus - S.r.l. nella Gestervit - S.p.a.

Società partecipanti alla fusione:

S.A.I.T. - S.r.l., sede in Viterbo, Strada Tuscanese n. 26, società incorporata.

Albergo Salus - S.r.l., sede in Viterbo, Strada Tuscanese n. 28, società incorporata:

Gestervit - S.p.a., sede in Roma, piazzale Flaminio n. 19, società incorporante.

Ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 2501-bis, 2504 e 2504-quinquies del Codice civile si dà atto che la Gestervit - S.p.a. possiede tutte le quote sociali della S.A.I.T. S.r.l. e della Albergo Salus - S.r.l.

La fusione per incorporazione avrà efficacia ai fini contabili dal 1º gennaio 1992.

Non sussistono benefici o vantaggio particolare per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione per incorporazione è stato depositato per l'iscrizione nel registro di cancelleria del tribunale di Roma in data 29 luglio 1992 al n. 19315 reg. d'ordine per la Gestervit - S.p.a. e presso il Tribunale di Viterbo in data 2 luglio 1992 per la SAIT - S.r.l. e per l'Albergo.

p. Gestervit - S.p.a. L'amministratore unico: Milioni Francesco

S-11775 (A pagamento).

EUROBIT SISTEMI - S.p.a.

Sede di Roma, viale Erminio Spalla n. 53 Capitale sociale L. 347.000.000 interamente versato

Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile di delibera di fusione per incorporazione nella società SIPE Optimation - S.p.a. della Eurobit Sistemi - S.p.a.

Con atto a rogito del notaio Mario Liguori di Roma in data l'e luglio 1992, rep. n. 73177/15813, omologato il 13 agosto 1992 depositato nel registro delle imprese in data 17 settembre 1992, l'assemblea straordinaria dei soci della Eurobit Sistemi - S.p.a., ha deliberato la fusione pe incorporazione della società nella SIPE Optimation - S.p.a., con sede in Roma, viale Erminio Spalla n. 53.

Non è stato stabilito rapporto di cambio poichè le azioni della Eurobit Sistemi - S.p.a. sono interamente possedute dalla incorporante e pertanto non è stato deliberato aumento del capitale.

La decorrenza degli effetti fiscali e amministrativi è stata fissata al 1º gennaio 1992.

Non sono stati deliberati vantaggi particolari per gli amministratori.

Mario Liguori, notaio.

S-11782 (A pagamento).

SIPE OPTIMATION - S.p.a.

Sede di Roma, viale Erminio Spalla n. 53 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato

Estratto ex art. 2502-bis del Codice civile di delibera di fusione per incorporazione nella società SIPE Optimation - S.p.a. della Eurobit Sistemi - S.p.a.

Con atto a rogito del notaio Mario Liguori di Roma in data l'o luglio 1992, rep. n. 73178/15814, omologato il 13 agosto 1992 depositato nel registro delle imprese in data 17 settembre 1992, l'assemblea straordinaria dei soci della SIPE Optimation - S.p.a., ha deliberato la fusione per incorporazione nella società della Eurobit Sistemi - S.p.a., con sede in Roma, viale Erminio Spalla n. 53.

Non è stato stabilito rapporto di cambio poiche le azioni della Eurobit Sistemi - S.p.a. sono interamente possedute dalla incorporante e pertanto non è stato deliberato aumento di capitale.

La decorrenza degli effetti fiscali e amministrativi è stata fissata al 1º gennaio 1992.

Non sono stati deliberati vantaggi particolari per gli amministratori

Mario Liguori, notaio.

S-11783 (A pagamento).

OLIVETTI FINFACTORING - S.p.a.

Sede Ivrea, via Jervis, n. 77
Capitale sociale L. 17.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Ivrea, n. 2248 reg.soc.
Partita I.V.A. n. 03685130019

CO.FI.LEX

Compagnia finanziaria per l'Esportazione - S.p.a.

Sede Ivrea, via Jervis n. 77
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Ivrea al n. 3207 reg. soc.
Partita I.V.A. n. 02940830017

OLIVETTI FINFACTORING SUD - S.p.a.

Sede Napoli, via Toledo n. 306 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Napoli n. 4131 reg. soc. Partita I.V.A. n. 03957090636

Estratto della delibera di fusione per incorporazione di Co.Fi.Lex - Compagnia Finanziaria per l'Esportazione - S.p.a. e di Olivetti Finfactoring Sud - S.p.a. in Olivetti Finfactoring - S.p.a. (redatto ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile).

1) Fusione per incorporazione in Olivetti Finfactoring - S.p.a., con sede legale in Ivrea (Torino), via Jervis, n. 77 e con capitale sociale di L. 17.000.000.000, interamente versato, società incorporante di:

Co.Fi.LEx - Compagnia Finanziaria per l'Esportazione - S.p.a., con sede legale in Ivrea (Torino), via Jervis n. 77 e con capitale sociale di L. 1.000.000.000, interamente versato, società incorporanda A.

Olivetti Finfactoring Sud - S.p.a., con sede legale in Napoli, via Toledo, 306 e con capitale sociale di L. 2.000.000.000, interamente versato, società incorporanda B.

- 2) E' stabilito un rapporto di cambio di n. 23 azioni ordinarie della società incorporante del valore nominale di L. 100.000 ciascuna per ogni n. 100 azioni ordinarie della società incorporanda A del valore nominale di L. 100.000 ciascuna, senza conguaglio in denaro, e di n. 5 azioni ordinarie della società incorporante per ogni n. 4 azioni ordinarie della società incorporanda B del valore nominale di L. 100.000 ciascuna, senza conguaglio in denaro.
- 3) Conseguente aumento del capitale sociale della società incorporante da L. 17.000.000.000 a L. 19.730.000.000 ed emissione di n. 27.300 azioni ordinarie del valore nominale di L. 100.000 ciascuna, di cui n. 2.300 da consegnare ai soci della società incorporanda A e di cui n. 25.000 da consegnare ai soci della società incorporanda B, con conseguente modifica dell'art. 6 (capitale) dello statuto sociale.
- 4) Le azioni assegnate in concambio agli azionisti delle società incorporande avranno godimento dal 1º gennaio 1992.
- 5) Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno di efficacia dell'atto di fusione.
- Non esistono particolari categorie di azioni né titoli diversi dalle azioni.
- 7) Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Olivetti Finsactoring - S.p.a. Il presidente: Giampietro Saggini

p. Co.Fi.Lex - S.p.a. Il vice presidente: Giampietro Saggini

p. Olivetti Finfactoring Sud - S.p.a. Il presidente: Giampietro Saggini

S-11881 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Tirano, con decreto 30 luglio 1992, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto sulla Banca Popolare di Bergamo, agenzia di Darfo (BS) n. 1169950133 conto corrente n. 12130 emesso il 6 febbraio 1992 in località Esine dalla ditta Bellicini Andrea di Bellicini Achille all'ordine Industria Legnami Tirano S.r.l. per l'importo di L. 5.550.564.

Opposizione legale entro quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Tirano, 4 settembre 1992

Il procuratore: avv. Mario Porta.

M-8236 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Monza, con decreto in data 10 settembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1208339561./00 di L. 1.730.000 emesso il 4 settembre 1992 dalla Cariplo, filiale di Giussano intestato a Longoni Luigi e Longoni Anna.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Gianni Longoni.

M-8239 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1379/92 dell'8 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 10575246 di L. 1.550.000 emesso il 15 gennaio 1992 da Vincenzo Maisto sul c/c n. 12310 della Banca Popolare di Napoli, agenzia di Melito, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8255 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1378/92, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 85934602 di L. 5.195.000 emesso il 10 aprile 1992 da Russo Giovanni sul c/c n. 30853/20 della Sicilcassa, agenzia di Aci S. Antonio, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8256 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1108/92 del 29 giugno 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 136.655.991 di L. 2.500.000 emesso il 30 dicembre 1991 da De Girolamo Maria Grazia sul 2000.000 clinesso il 30 dicella Banca Popolare di Milano, filiale di Lucera, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8257 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1106/92 del 29 giugno 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 7406031802 di L. 1.250.000 emesso il 30 dicembre 1990 da Gagliardi Granato Raffele sul c/c n. 11996 della Banca Nazionale dell'Agricoltura di Pagani, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nella termini di lagge. opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8258 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1107/92 del 29 giugno 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 9107302-09 di L. 4.000.000 emesso il 14 dicembre 1991 da Pugliese Giuseppe sul c/c n. 4720 dell'agenzia 3 di Napoli della Banca Popolare di Napoli, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8259 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1375/92 dell'8 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 5053395593 di L. 1.800.000 emesso il 23 dicembre 1991 da OFB S.n.c. di W. Rizzato e Botton C. sul c/c n. 2003/54 del Credito Romagnolo, agenzia n. 1 di Padova, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8260 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Padova, con decreto n. 1377/92 dell'8 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 81712867 di L. 1.200.000 emesso il 14 ottobre 1991 da Matranga Carmela sul c/c n. 58640/20 della Sicilcassa, succursale n. 9 di Palermo, autorizzando il pagamento dell'assegno dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione nei termini di legge.

Avv. Adriano Fornaro.

M-8261 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 18 settembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0.510.254.609 emesso in data 18 giugno 1992 intestato alla ditta Ar. Ind. Leinì di Torino, emesso dalla Banca Cariplo, agenzia 38 e firmato S.T.L. S.r.l. per l'importo di L. 457.103.

Opposizione legale quindici giorni.

L'amministratore della S.T.L. S.r.l.: Roberto Sommariva

M-8265 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con suo decreto in data 18 settembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0.481.514.794-07 tratto sul c/c n. 1706/1 intestato a Vassura Virginia presso la Banca Cariplo, agenzia n. 6 di Milano firmato da Carlani Leopoldo a favore di Carlani Leopoldo per un importo di L. 10.000.000. Opposizione legale entro quindici giorni.

Leopoldo Carlani.

M-8267 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Torino, l'8 settembre 1992 ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno 29 luglio 1991 n. 3176571, L. 3.000.000 c/c 2477 intestato Corradi Commerciale S.r.l. della Banca F.lli Ceriana all'ordine Svat S.r.l.

Opposizione giorni quindici.

Leinì, 19 settembre 1992

p. Corradi Commerciale S.r.l.: Zamboni Giovanni

T-2162 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto in data 14 agosto 1992, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni:

1) n. 197881769/07 di L. 1.150.000 c/c n. 1622368/43 di Pace Vincenzo Banca CRT, agenzia 23 TO;
2) assegno n. 485456006 di L. 2.000.000 c/c n. 400381 di Grumo Riccardo Ban. Ist. S. Paolo, succursale 20 TO;
3) assegno n. 0176743799 di L. 650.000 c/c n. 11668/42 di Gerace salvatore Ban. A. Veneto La Loggia TO;
4) n. 4594570894 di L. 340.000 di Boutique del Pane S.d.f. di Fioretti Lidia 461 Ban. di Roma, agenzia 10 V. Po To;
n. 119659890508 di L. 1.741.108 di Evangelisti Massimo c/c n. 67806680159 Ban. Comm. Italiana, agenzia 7 TO. Opposizione giorni quindici. Opposizione giorni quindici.

Torino, 18 settembre 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

T-2169 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Arezzo, pronuncia l'ammortamento dei seguenti

n. 11427199 di L. 1.336.048 tratto sul c/c 135513 acceso preso la Cassa Rurale ed Artigiana di Roma, agenzia 18, assegno rilasciato dalla

Cassa Rurale ed Artigiana di Roma, agenzia 10, assegno il Santo Spirito.

Chiu Shoes S.r.l.;

n. 409462208 di L. 1.052.652 tratto sul c/c 9656.83 acceso presso il Monte dei Paschi di Siena, agenzia 2, Roma, assegno rilasciato alla ditta Iacoacci & Piscistrelli S.n.c.;

n. 2915056 di L. 4.847.808 tratto sul c/c 01140700 acceso presso il Credito Italiano, ag. 744 Roma, assegno rilasciato dalla Ditta il Quadrifoglio di Pontenuli L.;

n. 169516381 di L. 8.264.902 tratto sul c/c 4995/52 aperto presso il Banco di Santo Spirito, sede centrale Roma, assegno rilasciato dalla

il Banco di Santo Spirito, sede centrale Roma, assegno rilasciato dalla ditta Fashion Invest S.r.l.;

n. 24191736 di L. 1.958.178 tratto sulla Cassa di Risparmio di Ferrara, agenzia Argenta (FE) c/c 3030/4, assegno rilasciato dalla Ditta

Benetti Tina; n. 011200502/01 di L. 1.808.576 tratto sul c/c 2302/15 della Cassa Rurale ed Artigiana di Roma, agenzia 4, assegno rilasciato dalla Ditta Sanfilippo Mario;

n. 169128609 di L. 3.273.200 tratto sul c/c 1206/51 acceso presso il Banco di Santo Spirito, agenzia 35 Roma, assegno rilasciato dalla Ditta Marinelli Gino,

ordina che il presente decreto venga pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e copia venga notificata alla banca emittente l'assegno e ai rispettivi traenti, avverte l'eventuale detentore che può fare opposizione al predetto decreto entro quindici giorni dalla data della suddetta pubblicazione, autorizza decorso il termine senza opposizione, il pagamento degli assegni al beneficiario.

Il presidente: (firma illeggibile).

Ammortamento assegni

A seguito di ricorso proposto in data 29 giugno 1992 dal sig. Rizzo Vittorio residente in Crema, ha pronunciato l'ammortamento di n. 2 assegni circolari emessi dalla Banca Popolare di Crema sede di Crema; quale mandataria dell'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane -Milano, avvalendosi di moduli di assegni circolari intestati al citato Istituto Centrale delle Banche Italiane in data 4 luglio 1991 e recanti n. progressivo 09-11-945-351 e 09-11-945-352 d'importo pari a L. 10.000.000 cad. per conto entrambi della Società Pulizie Industriali con sede in Crema, via Stazione, 80, all'ordine del citato Rizzo Vittorio.

Con il medesimo provvedimento il pretore ha autorizzato il pagamento dei sopradescritti assegni circolari dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione di estratto del ricorso e del pedisseguo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Avv. Mario Palmieri.

C-26150 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Ancona, con decreto in data 24 luglio 1992 n. 393/92 NU, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 5/464.5105/08 di L. 2.000.000 emesso a San Giovanni La Punta in data 30 aprile 1989 dal sig. Pappalardo Salvatore e tratto sul conto corrente n. 229495/10 acceso presso la Cassa Centrale di Risparmio V.E. per le Province Siciliane, succursale 14 Catania, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Dott. proc. Romualdo Picozzi.

C-26152 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Cremona, con decreto 1/3 agosto 1992, ha diciarato l'inefficacia dei seguenti assegni circolari:

ass. circolare n. 14422706 serie 09 di L. 7.735.000 emesso il 10 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Cremona, filiale Centro; ass. circolare n. 03375495 serie 12 di L. 11.163.475 emesso il 10 luglio 1992 dalla Banca Popolare di Cremona, filiale Centro,

entrambi all'ordine Padana Condotte S.p.a.

Opposizione entro quindici giorni.

Il collaboratore di cancelleria: Daniela Balestreri.

C-26154 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Bolzano, in data 7 maggio 1992, ha decretato l'ammortamento degli assegni n. 4867643560 e 4588932422 emessi dal sig. Claudio De Chiara e pagabili presso il trattatario Banco di Roma, filiale di Merano.

Dott. Peter Kofler.

C-26161 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Avellino, con decreto 13 luglio 1992, ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari intestati al Cassiere Provinciale P.T. di Avellino con il concorso del Controllore, sottratti da ignoti in occasione della rapina effettuata in data 28 maggio 1992 ai danni del furgone PT sulla linea Avellino-Castel del Lago:

- n. 3301663538 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano di Avellino per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000:
- n. 3301663539 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000;
- n. 3301663540 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000;
- n. 3301663541 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000;
- n. 3301663542 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000;
- n. 3301663543 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare di Pescopagano per conto della Banca di Bergamo di L. 5.000.000;
- n. 0825171125 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Iroinia di L. 5.000.000:
- n. 0825171126 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Irpinia di L. 5.000.000;
- n. 0825171127 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Irpinia di L. 5.000.000;
- n. 08251171128 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Irpinia di L. 5.000.000;
- n. 0825171129 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Irpinia di L. 5.000.000;
- n. 0825171130 emesso il 26 maggio 1992 dalla Banca Popolare dell'Irpinia di L. 5.000.000,

e il pretore ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica a cura del ricorrente previa le opportune notifiche come per legge e nel caso di mancata opposizione.

Avellino, 31 luglio 1992

Il direttore prov.le regg.: dott. Carlo Guerriero

C-26167 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Chieti, con decreto 3 settembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari emessi in data 24 agosto 1992 dalla Banca Nazionale del Lavoro, siliale di Chieti:

serie 572 n. 286983/08 di L. 585.000 intestato a De Francesco Mario;

serie 572 n. 286984/09 di L. 1.075.000 intestato a Di Prinzio Romano:

serie 572 n. 286985/10 di L. 1.319.000 intestato a Schiazza Giustino;

serie 572 n. 286987/12 di L. 1.319.000 intestato a Ciaschetti Dante:

serie 572 n. 286988/00 di L. 641.000 intestato a Giannini Giuseppe;

serie 572 n. 286989/01 di L. 1.413.000 intestato Cucchia Nicola.

Opposizione quindici giorni.

Dott. proc. Luca Sarodi.

C-26173 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il vice pretore di Vercelli della Sezione Distaccata di Varallo Sesia, con decreto dell'11 aprile 1992, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari dal n. 775247769 al n. 775247789, n. 21 assegni circolari da L. 100.000 cadauno per un totale di L. 2.100.000, emessi in data 4 novembre 1991 dalla Banca Nazionale del Lavoro di Vercelli all'ordine del cassiere provinciale delle Poste di Vercelli con il concorso del controllore e da questi girati all'Ufficio Postale di Vocca in data 6 novembre 1991; tali assegni sono stati poi trasfugati nella notte fra il 7 e 1'8 novembre 1991 durante il furto con scasso patito dal predetto Ufficio Postale.

Con il suddetto decreto si autorizza il pagamento dei predetti assegni circolari dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto stesso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Il direttore provinciale: dott. G. De Vita.

C-26175 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Rimini, con decreto in data 25 luglio 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 196863860 di L. 55.547.086 emesso l'11 aprile 1991 dalla Soc. Monte Bianco S.n.c. di Edi Fieschi & C. di Courmayeur (AO) sul proprio conto corrente presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino, filiale di Courmayeur (AO) a favore di Marr S.p.a., autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione del detentore.

Rimini, 2 settembre 1992

p. Cassa di Risparmio di Rimini S.p.a. - Carim Il presidente: ing. Giuseppe Gemmani

C-26177 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Ancona, visto il ricorso presentato dall'avv. Mario Scaloni su delega del signor Mariotti Luciano nato a Mondolfo (PS) il 22 settembre 1925 e residente in Ancona, via De Gasperi n. 47, (Omissis) ha pronunciato in data 14 agosto 1992, l'ammortamento del seguente assegno circolare di L. 1.761.000 serie n. 2700000144 emesso in data 5 agosto 1992 dalla Banca di Roma, sede di Ancona a favore del signor Breccia Marco dipendente della Mariotti & C. S.a.s. di Ancona.

Avv. Mario Scaloni.

C-26178 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto 27 luglio 1992, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni circolari da L. 100.000 ciascuno, dal n. 697.625.101 al n. 697.625.506, tutti emessi in data 15 maggio 1992 dal Monte dei Paschi di Siena, agenzia di Querceta (LU) e tutti intestati all'ufficio P.T. di Ripa (LU), autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso, salva ogni legale opposizione.

Lucca, 31 agosto 1992

Il direttore provinciale regg.: dott. Francesco Rettini

C-26187 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Lanciano, con decreto del 1º luglio 1992, ha dichiarato l'ammortamento: 1) a/b n. 116022548 di L. 350.000, tratto sul c/c n. 1100/35 in essere presso la Cassa di Risparmio di Roma (ora Banca di Roma), data 16 aprile 1991, traenza Lombardi Lorenzo.

Per opposizioni quindici giorni.

p. Banca Popolare di Lanciano e Sulmona: (firma illeggibile)

C-26192 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Lanciano, con decreto del 1º luglio 1992, ha dichiarato l'ammortamento:

- 1) a/b n. 105873045 di L. 2.000.000, tratto sul c/c n. 2215-38 in essere presso la Cassa di Risparmio di Roma (ora Banca di Roma), data 17 aprile 1991, traenza Lamelza Enzo;
- 2) a/b n. 105871104 di L. 550.000, tratto sul c/c n. 02.38 in essere presso la Cassa di Risparmio di Roma (ora Banca di Roma), data 17 maggio 1991, traenza Sabatino Giorgio.

Per opposizioni quindici giorni.

p. Banca Popolare di Lanciano e Sulmona: (firma illeggibile)

C-26193 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Lanciano, con decreto del 1º luglio 1992, ha dichiarato l'ammortamento:

1) a/b n. 104979446 di L. 3.000.000, tratto sul c/c n. 3-53 in essere presso la Cassa di Risparmio di Roma (ora Banca di Roma), in data 18 aprile 1990, traenza Sabatino Tommaso;

- 2) a/b n. 363397 di L. 3.565.900, tratto sul c/c n. 1/41024 in essere presso la Cassa di Risparmio di Mirandola, data 24 aprile 1990, traenza Ceramicha Horo;
- 3) a/b n. 7886958 di L. 3.000.000, tratto sul c/c n. 15285.00 in essere presso il Credito Italiano, data 24 aprile 1990, traenza Miconi Massimo.

Per opposizioni quindici giorni.

p. Banca Popolare di Lanciano e Sulmona: (firma illeggibile)

C-26194 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Lanciano, con decreto del 19 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento: 1) a/b n. 4854175658 di L. 2.700.000, tratto sul c/c n. 8328 in essere presso il Banco di Roma (ora Banca di Roma), data 25 febbraio 1991, traenza Di Giacomo Antonella.

Per opposizioni quindici giorni.

p. Banca Popolare di Lanciano e Sulmona: (firma illeggibile)

C-26195 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Richiesta di pubblicazione sul foglio delle inserzioni

Il pretore di Velletri, con decreto n. 272 emesso il 24 agosto 1992 su ricorso presentato dalla Banca Coop. «Pio X», ha dichiarato l'ammortamento dei sotto elencati assegni bancari:

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, via dei Castani, 116/a, Roma 17 maggio 1991, L. 2.000.000, Marazza Daniela f.to Marazza Daniela (ass. 113094965);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, piazza del Pigneto, Roma 6 maggio 1991, L. 800.000, Merra Angelo f.to Merra Angelo (ass. 150943444);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, via V. Lamaro, Roma 17 maggio 1991, L. 200.000, Loffredi Massimo f.to Loffredi Massimo (119611322);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1992, L. 1.200.000, Diodovich Giuseppe f.to illeggibile (ass. 151038303);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, piazzale Clodio, Roma 17 maggio 1991, L. 250.000, De Luca Comandini Raffaele f.to De Luca Comandini Raffaele (ass. 151484037);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Veroli, Veroli 17 maggio 1991, L. 412.000, Mauti Bruna f.to Mauti Bruna (ass. 119716054;

Banco di Santo Spirito, agenzia di Anzio, Anzio 17 maggio 1991, L. 400.000, Sartini Giorgio f.to Sartini Giorgio (ass. 151623605);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Collatina, Cisterna 16 maggio 1991, L 3.000.000, Schedel Umberto f.to Schedel Umberto (ass. 115012805);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, via V. Lamaro, Roma 18 maggio 1991, L. 2.900.000, New Marcket 2 S.r.l. f.to New Market 2 S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 119617108);

Banco di Santo Spirito, sede di Latina, Cisterna 17 maggio 1991, L. 500.000, Eustacchi Walter f.to Eustacchi Walter (ass. 122826530); Banco di Santo Spirito, sede di Latina, Cisterna 17 maggio 1991, L. 1.423.000, Metalcisterna S.r.l. f.to Metalcisterna S.r.l. l'amministratore unico pro tempore (ass. 117317752);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Morolo, Cisterna 17 maggio 1991, L. 2.000.000, Pistolesi Alessandra f.to illeggibile (ass. 152439088);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Collatina, Roma 17 maggio 1991, L. 200.000, Pensa Agostino f.to Pensa Agostino (ass. 151116471);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Somalia, Roma 17 maggio 1991, L. 4.000.000, Caravacci Guido f.to Caravacci Guido (ass. 121184826):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 150.000, Navacci Paola f.to Navacci Paola (ass. 150829453);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 1.220.000, Colamastino Mario f.to Colamastino Mario (ass. 0093833750);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, via Ugo Ojetti, Roma 17 maggio 1991, L. 100.000, Ambrosini Patrizia f.to Ambrosini Patrizia (ass. 117691716);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Acilia (RM), Ciampino 16 maggio 1991, L. 2.000.000, Meloni Alvaro f.to Meloni Alvaro (ass. 151567495):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 1.500.000, Petrini Franco f.to Petrini Franco (ass. 151068517);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Terracina, Terracina 17 maggio 1991, L. 589.000, Carta Quirico f.to Carta Quirico (ass. 118444327);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Fregene, Roma 17 maggio 1991, L. 1.200.000, Alesse Rita f.to Alesse Rita (ass. 119165999);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via dei Castani, Roma 17 maggio 1991, L. 300.000, Gastelli Enzo f.to Gastelli Enzo (ass. 115276476);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Ciampino 16 maggio 1991, L. 2.832.655, Magazzini Meneni S.n.c. f.to Magazzini Meneni S.n.c. l'amministratore pro tempore (ass. 122454026);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Flaminia, Roma 2 maggio 1991, L. 1.660.000, Colmar Italia S.r.l. f.to Colmar Italia S.r.l. l'amministratore unico pro tempore (ass. 150320595);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Collatina, Ciampino 17 maggio 1991, L. 12.420.000, Volpi Alessandra f.to illeggibile (ass. 115008977);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Colleferro 17 maggio 1991, L. 5.000.000, Manni Mario f.to illeggibile (ass. 151688351);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, via Barberini, Artena 17 maggio 1991, L. 833.000, Pierre Sport S.r.l. f.to Pierre Sport S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 118986572);

Banco di Santo Spirito, sede di Latina, Latina 17 maggio 1991, L. 1.320.800, Calisi Placido f.to Calisi Placido (ass. 117310585);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Lido di Ostia, Pomezia 17 maggio 1991, L. 700.000, Chiarelli Daniele f.to Chiarelli Daniele (ass. 151797726);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, piazza dei Consoli, Roma 13 maggio 1991, L. 200.000, Di Tommaso Fernando f.to Di Tommaso Fernando (ass. 115475507);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Albano L., Albano 15 maggio 1991, L. 460.000, Catucci Domenico f.to Catucci Domenico (ass. 116163167):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 300.000, Bruschi Mario f.to Bruschi Mario (ass. 121891831);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Lido di Ostia (RM), Roma 17 maggio 1991, L. 886.000, Brugnoli Sirio f.to Brugnoli Sirio (ass. 151789744);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Pomezia, Pomezia 17 maggio 1991, L. 400.000, Bernardi Giancarlo f.to Bernardi Giancarlo (ass. 123261952):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Cecchina (Albano L.), Pomezia 14 maggio 1991, L. 550.000, Fatarella Liviana f.to Fatarella Liviana (ass. 116585273);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Lavinio, Lavinio 17 maggio 1991, L. 3.096.500, Soc. I.T.I. S.r.l. f.to Soc. I.T.I. S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 152128567);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Colleferro 17 maggio 1991, L. 1.138.000, Co.Me.Col. S.r.l. f.to Co.Me.Col. S.r.l. l'amministratore unico pro tempore (ass. 116749724);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 3.500.000, Edilizia Starnoni S.a.s. f.to Edilizia Starnoni S.a.s. l'amministratore pro tempore (ass. 150436398);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Cecchina (Albano L.), Albano 17 maggio 1991, L. 300.000, Antonetti Elio f.to Antonetti Elio (ass. 122342725):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 16 maggio 1991, L. 1.300.000, Pari Maurizio f.to Pari Maurizio (ass. 115652757);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Lanuvio 17 maggio 1991, L. 500.000, Bucci Roberto f.to Bucci Roberto (ass. 151119537);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Artena, Valmontone 17 maggio 1991, L. 4.000.000, Spaccio Agricolo S.a.s. Rocchi f.to Spaccio Agricolo S.a.s. Rocchi l'amministratore pro tempore (ass. 152222709);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Cave, Cave 17 maggio 1991, L. 350.000, Rossi Mario f.to Rossi Mario (ass. 119352852);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Piglio, Valmontone 17 maggio 1991, L. 3.000.000, Ceccaroni Giuseppe f.to Ceccaroni Giuseppe (ass. 117916348);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Valmontone 12 maggio 1991, L. 300.000, Giusti Mario f.to Giusti Mario (ass. 122450506);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Segni, Velletri 18 maggio 1991, L. 975.857, Natali Paola f.to Natali Paola (ass. 151952554);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Frascati, Velletri 17 maggio 1991, L. 1.855.000, Del Borgo Anselmo f.to del Borgo Anselmo (ass. 151737365);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia Lido di Ostia (RM), Roma 16 maggio 1991, L. 1.430.000, Giamberardini Antonio f.to Giamberardini Antonio (ass. 120676577);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, Roma 20 maggio 1991, L. 3.865.899, Sportolari Rodolfo f.to Sportolari Rodolfo (ass. 118567570);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Albano Laziale, Velletri 17 maggio 1991, L. 3.000.000, Palombi Renzo f.to Palombi Renzo (ass. 122095457);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 500.000, Piccioni Pier Paolo f.to Piccioni Pier Paolo (ass. 0092690477);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 7.000.000, Cardinali Ubaldo f.to Cardinali Ubaldo (ass. 150611563);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 400.000, Borgese Francesco f.to illeggibile (ass. 119861180);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 1.450.000, Zoppo Nicola f.to illeggibile (ass. 119861628);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 360.000, Gargano Dante f.to illeggibile (ass. 150893030);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 900.000, Rizzo Giacomo f.to Rizzo Giacomo (ass. 151117657);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 614.832, Nuova lama S.r.l. f.to Nuova lama S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 122786436);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Grottaferrata, Roma 17 maggio 1991, L. 800.000, Amadori Stefano f.to Amadori Stefano (ass. 117135490):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Giulianello 20 maggio 1991, L. 1.500.000, Rocchi Gianfranco f.to Rocchi Gianfranco (ass. 151703784);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Cori, Giulianello 17 maggio 1991, L. 800.000, Vitelli Nazzareno f.to Vitelli Nazzareno (ass. 161800281):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Albano L., Aprilia 17 maggio 1991, L. 3.000.000, Refritec S.r.l. f.to Refritec S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 116168337);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Ariccia, Ariccia 17 maggio 1991, L. 5.000.000, Di Geremia Rosa f.to Di Geremia Rosa (ass. 119205072);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 300.000, Cherubini Gaetano f.to Cherubini Gaetano (ass. 121062445):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Colleferro, Velletri 17 maggio 1991, L. 700.000, Barra Carmine f.to Barra Carmine (ass. 122453433);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Norma, Velletri 17 maggio 1991, L. 636.000, Anton Nicola Saturno f.to illeggibile (ass. 123123037);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Guidonia Montecelio, Mentana 16 maggio 1991, L. 1.000.000, Salustri Armando f.to illebbigile (ass. 122761415);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 200.000, Conti Giancarlo f.to Conti Giancarlo (ass. 150429215)

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 300.000, Conti Giancarlo f.to Conti Giancarlo (ass. 150429236);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Frascati, Roma 17 maggio 1991, L. 800.000, Zelori Loredana f.to Zelori Loredana (ass. 100567560).

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 800.000, Primavera Uno S.r.l. f.to Primavera Uno S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 121316165);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Ceccano, Ciampino 17 maggio 1991, L. 413.000, Calderari Maria Grazia f.to Calderari Maria Grazia (ass. 121468756);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 268.048, Cantarini Nello f.to Cantarini Nello (ass. 121683142);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Ceccano, Ciampino 17 maggio 1991, L. 500.000, Evangelista Elvidio f.to Evangelista Elvidio (ass. 121464269);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, Roma 16 maggio 1991, L. 4.784.000, Cencetti Pietro f.to illeggibile (ass. 119283586);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 1.500.000, Monte Scalambra S.r.l. f.to Monte Scalambra S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 150056159);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Aprilia, Pavona 8 maggio 1991, L. 400.000, Savioli Massimo f.to Savioli Massimo (ass. 122171306);

Cassa di Risparmio di Roma, agenzia di Roma, Roma 16 maggio 1991, L. 4.070.000, Soraci Rosario f.to Soraci Rosario (ass. 119271445);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Grottaferrata, Frosinone 15 maggio 1991, L. 1.200.000, Casciotti Francesco f.to Casciotti Francesco (ass. 152058050);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Grottaferrata, Lanuvio 17 maggio 1991, L. 190.000, Lucchesi Laura f.to Lucchesi Laura (ass. 152062852);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Pomezia, Pomezia 7 maggio 1991, L. 243.000, Agenzia Passepartout S.r.l. f.to Agenzia Passepartout S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 123252840);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Fondi, Artena 20 maggio 1991, L. 1.120.000, Panno Roberto f.to Panno Roberto (ass. 152876754):

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 900.000, Sica Silvana f.to Sica Silvana (ass. 151520196);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Nettuno, Cisterna 17 maggio 1991, L. 553.521, Off. Meccanica F.lli Sacchi S.n.c. f.to Off. Meccanica F.lli Sacchi l'amministratore pro tempore (ass. 123077147);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 18 maggio 1991, L. 2.300.000, Brocco Raffaele f.to illeggibile (ass. 115187400);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Pomezia, Roma 17 maggio 1991, L. 400.000, Mutarelli maria f.to Mutarelli Maria (ass. 151927742);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 25 maggio 1991, L. 1.750.000, Saro Italia S.r.l. f.to Sara Italia S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 151148274);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Genzano di Roma, Aprilia 16 maggio 1991, L. 690.585, So.Ge.Se. S.n.c. f.to So.Ge.Se. S.n.c. l'amministratore pro tempore (ass. 152179840);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Cecchina, Ciampino 17 maggio 1991, L. 3.371.500, Dargento Mario f.to illeggibile (ass. 122347074);

Banco di Santo Spirito, agenda di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 691.980, Ellegi S.r.l. f.to Ellegi S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 150728023);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Genzano di Roma, Velletri 17 maggio 1991, L. 350.000, Barberi Giselda f.to Barberi Giselda (ass. 152181778);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 20 maggio 1991, L. 2.000.000, Bucciarelli Marco f.to illeggibile (ass. 150564299);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 20 maggio 1991, L. 2.400.000, Bucciarelli Marco f.to illeggibile (ass. 150564298);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Genzano di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 230.000, Elpa S.n.c. di Cianfanelli f.to Elma S.n.c. di Cianfanelli l'amministratore pro tempore (ass. 152185623);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 300.000, Di Ninno Simona 1.to Di Ninno Simona (ass. 114226593);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Albano Laziale, Albano Laziale 18 maggio 1991, L. 360.000, Peduzzi Ivana f.to Peduzzi Ivana (ass. 122092481);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Albano Laziale, Pavona 17 maggio 1991, L. 560.000, Liberati Stefania f.to Liberati Stefania (ass. 110167874);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 701.729, Ficini Alberto f.to illeggibile (ass. 150135481);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 960.000, Ditta Inped S.r.l. f.to Ditta Inped S.r.l. l'amministratore pro tempore (ass. 113934779);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 280.000, Gui Alessandra f.to Gui Alessandra (ass. 121142623);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Frosinone, Frosinone 10 maggio 1991, L. 600.000, Bracaglia Morante Giancarlo f.to illeggibile (ass. 152427990);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Frosinone, Ciampino 17 maggio 1991, L. 2.096.743, Ferrante Anna f.to Ferrante Anna (ass. 152417541);

Banco di Santo Spirito, agenzia di Roma, Roma 17 maggio 1991, L. 140.000, Felici Alessio f.to Felici Alessio (ass. 120294314).

Velletri, 21 settembre 1992

Dott. proc. Carlo Palliccia.

S-11749 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale Civile e Penale di Salerno, letto il ricorso del 28 luglio 1992 e visti gli atti esibiti; visto l'art. 86 in relazione agli artt. 69 e 74 del R.D. 21 dicembre 1933 n. 1736 in data 4 agosto 1992 ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0704787079 dell'importo di L. 10.000.000 emesso in data 2 aprile 1992 dalla Banca di Sconto e Conti Correnti di Santa Maria Capua Vetere S.p.a. in favore della Ditta Antonio & Pasquale Genova S.r.l.

Nocera Inferiore, 14 settembre 1992

Giuseppe Mandarino.

S-11766 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto del presidente del Tribunale di Milano, in data 3 agosto 1992 n. 1047, è stato pronunciato l'ammortamento di n. 6 effetti cambiari ipotecari emessi il 7 luglio 1981 dell'importo di L. 182.000 cadauno, con scadenza al 7 settembre 1983, 7 novembre 1983, 7 gennaio 1984, 7 marzo 1984, 7 maggio 1984 e 7 luglio 1984, rilasciati dai signori Nigro Nunziante e Luongo Francesca, residenti a Settala, via Cascina Conighetto n. 12, a favore Piranesi S.p.a., con sede in Milano, ora (Organizzazione Arietto Paletti - Sosveco S.p.a. con sede in Milano).

Opposizione trenta giorni.

Dott. Alba Maria Ferrara.

M-8240 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il vice pretore onoraio della Sezione Distaccata di Grumello del Monte della Pretura Circondariale di Bergamo, con decreto del 25 luglio 1992, ha pronunziato l'ammortamento degli otto vaglia cambiari andati smarriti e tutti emessi, ciascuno per l'importo di lire tredici milioni, con assolvimento dell'imposta di bollo, dal sig. Gianlorenzo Brignoli a favore del sig. Enrico Gondola e pagabili presso la Banca Provinciale Lombarda, agenzia di Casazza, aventi le seguenti rispettive scadenze:

1) 15 agosto 1992; 2) 15 settembre 1992; 3) 15 ottobre 1992; 4) 15 novembre 1992; 5) 15 dicembre 1992; 6) 15 gennaio 1993; 7) 15 febbraio 1993; 8) 15 marzo 1993.

Contestualmente, il vice pretore onorario ha autorizzato, in mancanza di opposizione da parte del detentore, il pagamento dei suindicati vaglia decorsi trenta giorni rispettivamente dalla data della presente pubblicazione per i vaglia cambiari già scaduti a questa data e dall'originaria scadenza di pagamento per i vaglia cambiari non ancora scaduti alla data della presente pubblicazione.

Dott. Alberto Aliverti.

C-26141 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 25 maggio 1992 n. 679/92, ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti pagherò cambiari ipotecari:

n. 9 scadenti dal 30 gennaio 1978 al 30 agosto 1978 per totali L. 15.000.000 a favore di Guadagnoli Rocco e a carico di Silvagni Silvano con ipoteca iscritta il 1º ottobre 1977 formalità n. 2111; n. 16 scadenti dal 15 aprile 1979 al 15 marzo 1981 per totali L. 32.300.000 a favore di Silvagni Silvano e contro Andoli Maria con ipoteca iscritta il 2 marzo 1979 formalità 603.

Per opposizione giorni trenta.

Retrosi Mario.

S-11792 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Varese, con decreto in data 22 giugno 1992, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 4624493/00/03/11 emesso dalla Banca Commerciale Italiana, succursale di Varese in data 12 giugno 1985, denominato Sottile Sacco con un saldo apparente di L. 7.890.532, alla data del 9 giugno 1992.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Sottile Umberto

M-8212 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 31 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 12.0107354.2 del Banco Lariano, agenzia di Arluno denominato De Marzi Luisa con saldo apparente di L. 7.755.866, alla data dell'11 agosto 1992.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Arluno, 17 settembre 1992

Moroni Ezio Alessandro.

M-8231 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 28 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 21844329 CT PO emesso dalla Banca Cariplo, agenzia 12 di Milano denominato Torlasco Gabriele con un saldo apparente di L. 6.923.480.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Torlasco Angelo.

M-8254 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ivrea, con decreto del 22 luglio 1992, ha dichiarato la inefficacia del libretto di risparmio al portatore contraddistinto con il numero VTP 45340/425307 con un deposito di L. 6.951.442, con l'intestazione Osello Giacomo e Osello Battista, emesso dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Castellamonte, ha inoltre autorizzato il predetto istituto bancario a rilasciare il duplicato del libretto medesimo dopo trascorso un termine non inferiore a novanta giorni dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, senza opposizioni.

Avv. Giuseppe Perotti.

T-2163 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 17 agosto 1992, ha pronunciato l'inefficacia del libretto al portatore n. 9109/10 emesso dal Credito Romagnolo, filiale di Conegliano, che presentava un saldo apparente di L. 14.249.690, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del titolo, trascorsi senza opposizione novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale.

Avv. Giuliano Pavan.

C-26131 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 11 agosto 1992, ha pronunciato l'inefficacia del libretto al portatore n. 73684/52 emesso dalla Banca Popolare Veneta, filiale di Carbonera, intestato a Simionato Lucia e Busetti Annamaria, che presentava un saldo apparente di L. 6.026.369, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del titolo, trascorsi senza opposizione novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale.

Simionato Lucia.

C-26132 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Su ricorso di Servalli Andrea, il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto addì 3 settembre 1992, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 3282, emesso in data 2 gennaio 1984 dal Credito Bergamasco, filiale di Gandino, al motto Nicoli Giuditta, con un credito di L. 10.659.680 alla data del 20 gennaio 1992.

Termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione per eventuale opposizione.

Avv. Giuseppe Nosari.

C-26145 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trento, con decreto del 4 settembre 1992, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 9/5/8041/4 intestao a Cont Bruna con un saldo apparente di L. 12.203.431 emesso dalla Cassa Rurale di Aldeno, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Cont Bruna.

C-26151 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto, 6 marzo 1992, il presidente del Tribunale di Perugia, ha dichiarato l'inessicacia del libretto vincolato al protatore n. 70134/0/29. Emesso dalla Cassa di Risparmio di Perugia, filiale di Ellera, intestato a Segaricci Daniela con un saldo apparente di L. 14.612.039.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Segaricci Daniela.

C-26160 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto, lº luglio 1992, il presidente del Tribunale di Perugia, ha dichiarato l'inefficacia del libretto al portatore n. 705063 emesso dalla Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale Postrino intestato a Centogambe Luigi con un saldo apparente di L. 25.000.000 e autorizza l'istituto emittente a rilasciare il duplicato.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Centogambe Luigi.

C-26163 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Udine, visto il ricorso presentato dal sig. Valente Alessandro di Udine, pronuncia l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 2204808, conto n. 5173705, emesso in data 23 maggio 1991, dal Banco Ambrosiano Veneto S.p.a., di Udine, agenzia Città n. 2, con saldo apparente di L. 7.629.261, ed autorizza l'istituto emittente a rilasciare all'avente diritto il duplicato del libretto di cui sopra, dopo trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione, per una sola volta di un'estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale delta Repubblica italiana, purché nel frattempo non sia stata falta opposizione dall'eventuale detentore Udine, 7 agosto 1992 f.to Il presidente del Tribunale f.f. di Udine: dott. Enzo Turel.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-26186 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto dell'8 settembre 1992, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore 04/605142 del Banco di Napoli, filiale di Novera Inferiore intestato a Ferrigno Raffaele con saldo attivo di L. 9.643.309.

Opposizione novanta giorni.

Prof. Vincenzo Ferrigno.

S-11765 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto del 4 agosto 1992, ha pronunziato la inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 5040460/00/73 intestato a Califano Fulvio, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, agenzia di Nocera Inferiore con un saldo di L. 10.151.757.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Fulvio Califano.

S-11767 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto in data 17 luglio 1992 ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti libretti bancari al portatore; entrambi emessi e tratti sulla Banca di Credito Popolare, filiale di Acera;

- 1) libre to n. 165056 di L. 1.231.879;
- 2) libre to n. 7197816 di L. 12.088.862,

si autorizza la t anca al rilascio dei duplicati dei libretti trascorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non avvengano prodotte opposizioni.

Puopolo Consiglia.

S-11779 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Pomigliano d'Arco (NA), con decreto in data 20 novembre 1991, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 13/12680 recante un saldo di L. 1.500.000 oltre interessi emesso dall'Istituto San Paolo di Torino, agenzia di Pomigliano, d'Arco (NA).

Opposizione giorni novanta.

Sodano Sandrina.

S-11780 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio e certificato di deposito

Con decreto del presidente del Tribunale di Cremona, in data 22 agosto 1992, depositato in data 22 agosto 1992, lo stesso presidente del Tribunale ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 14728044 con un saldo apparente di L. 16.916.070, emesso dalla Banca provinciale Lombarda, agenzia di Cremona n. 1 e del certificato di deposito n. 122775-26 di L. 30.000.000, emesso dal medesimo istituto di credito.

Opposizione entro giorni novanta.

Il collaboratore di cancelleria: Daniela Balestreri.

C-26148 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto in data 29 luglio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 957649, al portatore, emesso dalla Banca Popolare dell'Emilia, filiale di Budrio, il lº marzo 1990, dell'importo di L. 50.000.000, vincolato a diciotto mesi, rimborsabile dal 2 settembre 1991, autorizzando l'emissione di duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Bologna, 16 settembre 1992.

Selleri Olga.

B-1062 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Rimini, con decreto 4 agosto 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore a medio termine emessi dal Banco Ambrosiano Veneto, filiale di Rimini, come sotto descritti:

certificato di deposito al portatore a medio termine emesso per nominali L. 35.000.000 a Rimini, il 5 ottobre 1990 dal Banco Ambrosiano Veneto, vincolato a diciotto mesi e un giorno, decorrenza 5 ottobre 1990 scadenza 6 aprile 1992 serie 1ª n. 20039978/26;

certificato di deposito al portatore a medio termine emesso per nominali L. 10.000.000 a Rimini il 25 febbraio 1991 dal Banco Ambrosiano Veneto, vincolato a diciotto mesi e un giorno, decorrenza 25 febbraio 1992 scadenza 26 agosto 1992, serie 1º n. 20088030/20.

Opposizione entro novanta giorni.

Bologna, 19 agosto 1992

p. Cassa di Risparmio in Bologna - S.p.a. avv. Pier Luigi Corinaldesi

B-1064 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Arezzo, con proprio decreto in data 3 settembre 1992, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore numero 600116096/85/38 intestato a Fratini Aldo, emesso dalla Banca Toscana, filiale di S. Giovanni Valdarno, con un credito di L. 35.000.000, autorizzando l'istituto emittente al rialscio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Fratini Aldo.

C-26124 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Arezzo, dichiara la inefficacia del certificato di deposito ordinario al portatore n. 9312547-10 emesso dalla Banca Commerciale Italiana di Arezzo n. 1 a favore di Bartolozzi Delfo; e portante alla data odierna un saldo di L. 10.000.000; emesso in data 14 febbraio 1992, ordina che il presente decreto venga pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e notificato all'istituto emittente, autorizza l'istituto emittente a rilasciare duplicato del certificato di cui sopra, trascorso il termine di giorni novanta dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Il presidente f.f.; (firma illeggibile).

C-26125 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Rimini, con decreto del 7 settembre 1992, ha pronunciato l'inessicacia del certificato di deposito n. 2608 recante n. di conto 11/59 - 491/6 emesso dalla Cassa Rurale Artigiana Valmarecchia, sede Rimini in data 18 luglio 1991, con scadenza 19 gennaio 1993, del valore di L. 20.000.000 oltre interessi maturati e maturandi, autorizzando la banca a rilasciare duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché non venga fatta opposizione.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-26142 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

A seguito di ricorso di Ghezzi Rosa, il presidente del Tribunale di Bergamo, con decreto addi 25 agosto 1992, ha pronunciato l'inefficaica del certificato di deposito n. 224386, di L. 80.000.000, emesso 1'8 gennaio 1992 dal Credito Bergamasco, filiale di Brembate Sopra.

Termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione per eventuale opposizione.

Avv. Giuseppe Nosari.

C-26144 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto in data 21 luglio 1992, il presidente del Tribunale di Pisa, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 02-0015350G, matricola n. 05632847, di L. 10.000.000, intestato a Gronchi Alba, emesso dalla Cassa di Risparmio di San Miniato, filiale di Pontedera in data 22 gennaio 1992 e scadente il giorno 22 luglio 1992, autorizzando l'istituto amittente a rilasciare il duplicato, trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Gronchi Alba.

C-26162 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ancona, con decreto del 9 luglio 1992, ha pronunciato l'ammortamento di un certificato di deposito al portatore n. 180.417.94 emesso in Corinaldo il 15 novembre 1990, 30/07605/38, di L. 10.000.000 scadente il 15 maggio 1992 presso la C.R.J., agenzia Corinaldo a favore di Luzietti Guglielma, ed ha disposto che l'ammortamento avrà efficacia trascorsi novanta giorni dalla presente inserzione, salvo opposizioni.

Dott. proc. Donnino Donnini.

C-26168 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Rovigo, ha disposto con decreto in data 11 settembre 1992, l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 230128 di L. 20.000.000 emesso dalla Banca Popolare Veneta, agenzia di Bagnolo di Po, autorizzando l'emittete al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salva opposizione.

Avv. Otello Ghirelli.

C-26183 (A pagamento)...

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ravenna, con decreto 4 agosto 1992, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito a medio termine, al portatore, emesso dalla Banca Popolare di Ravenna, filiale di Castiglione in data 31 luglio 1991 con scadenza 31 luglio 1992 per l'importo di L. 30.000.000 e contraddistinto dal n. 7896/46, ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare il duplicato decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione, per estratto del suddetto decreto, nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione.

Agostini Luigia.

S-11768 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 5 agosto 1992 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Mohamed Abdel Salhin Aly, nato al Cairo il 20 agosto 1954 (atto trascritto nei registri degli atti di nascita del Comune di Roma, anno 1991, parte II serie B, n. 775); Mohamed Abdel Salhin Tiziano, nato a Roma il 6 luglio 1991, entrambi a Roma, siano autorizzati a cambiare il proprio Cognome in «Abdelsalhin».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Mohamed Abdel Salhin Aly.

S-11754 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

I sottoscritti Facchini Giulia in Bressan e Facchini Giovanni, nati a Torino rispettivamente il 9 novembre 1960 ed il 3 giugno 1963, residenti in Torino, la prima in via Toselli n. 7 ed il secondo residente in via Passalacqua n. 10 rendono noto che il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 22 aprile 1992 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di aggiunta del cogome «Martini» a quello attuale in modo da risultare «Facchini Martini».

Chiunque via abbia interesse può presentare opposzione a termini di legge.

Torino, 12 maggio 1992

Giulia Facchini in Bressan - Giovanni Facchini.

T-2176 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Bologna, con decreto in data 8 settembre 1992, ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome del signor Soglia Angelo, nato a Faenza (RA) il 3 giugno 1966 e residente a Faenza, via Strocca di S. Biagio n. 68, in quello di «Soglia Angelo Stefano».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Angelo Soglia.

B-1057 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Bologna con decreto in data 28 maggio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Piva Daniele e Mistroni Daniela, residenti a Ferrara, via dei Gelsomini 20, hanno chiesto di poter cambiare il nome della propria figlia adottiva minore nata a Kalutara (Sri Lanka) il 17 giugno 1990 da «Apsara» in quello di «Valentina».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Bologna, 18 settembre 1992

Piva Daniele - Mistroni Daniele.

B-1065 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Genova con decreto in data 29 agosto 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Ada Maria Rossi, nata a Genova il 14 maggio 1947 ed ivi residente in via Edilio Raggio 5/10, sc. B, ha chiesto di poter cambiare il proprio nome «Ada Maria» in quello di «Nadia»..

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Genova, 1º settembre 1992

Ada Maria Rossi.

G-912 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 15 settembre 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Manente Luciano e Lenzi Felicita residenti in Arezzo, via Giuseppe Pietri, 7 hanno chiesto di poter cambiare il nome della propria figlia minore adottiva «Mahaela» nata in Romania il 14 gennaio 1991 in quello di «Michela».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Manente Luciano e Lanzi Felicita.

C-26122 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto n. 1/92 del 15 giugno 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Tengattini Vera Noemi nata a Seriate il 9 settembre 1986 e residente a Bergamo via S. Fermo, 7/A, a sensi dell'art. 158 del R.D. 9 luglio 1939, n. 1238, per ottenere il cambiamento del nome «Vera Noemi» in quello di «Vera, Noemi».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Ivana Paris - Ferruccio Tengattini.

C-26146 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Ancona, letta l'istanza di Sampaolesi Vanda, volta a cambiare il proprio nome da «Vanda» in quello di «Lucilla», viste le ragioni addotte nonché l'art. 159 del R.D. 9 luglio 1939 n. 1238 - Ordinamento stato civile, autorizza Sampaolesi Vanda, nata a Treia (MC) l'11 febbraio 1944 e residente in Ancona, via Redi, 22, ad eseguire le pubblicazioni di legge per le eventuali opposizioni. Ancona, 5 settembre 1992. Il procuratore generale f.f.: dott. Manfredi Palumbo - sost.

Avv. Marco Maria Serpili.

C-26179 (A pagamento).

Anteposizione di nome

Il sottoscritto avvocato Giuseppe Salvini, con studio in Torino, via Alberto Nota, n. 7, procuratore domiciliatario dei signori Stranieri Antonio e Dellomonaco Carmela, nella loro qualità di genitori esercenti la patria potestà sul minore Stranieri Massimiliano, Nadir, rappresentati e difesi per delega 4 dicembre 1991 a margine del ricorso ex art. 158 R.D. 9 luglio 1989, n. 1238, rende noto che il procuratore generale della Repubblica di Torino, con decreto in data 17 marzo 1992, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di anteposizione del secondo nome «Nadir» nei riguardi del figlio minore Stranieri Massimiliano, Nadir nato a Torino il 26 gennaio 1983 ed ivi residente in via Maddalene n. 6/9 in modo tale da risultare «Stranieri Nadir, Massimiliano».

Chiunque può opporre opposizione a termini di legge.

Torino, 17 settembre 1992

Avv. Giuseppe Salvini.

T-2164 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richieste di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso 17 luglio 1992 la signora Calabrese Carmela ed i germani Ficarra hanno chiesto dichiararsi la morte presunta di Ficarra Filippo fu Salvatore e di Piraino Marianna, nato a Palermo il 1º ottobre 1925 e scomparso il 10 maggio 1982.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale di Palermo entro sei mesi.

Avv. Umberto Speciale.

C-25386 (A pagamento) - Dalla G.U. n. 219).

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza 26 giugno 1992, depositata il 26 giugno 1992, il Tribunale di Savona ha dichiarato la morte presunta di Fazzolari Carmelo, nato a Paola (CS), il 2 ottobre 1946, già residente in Savona, via Serao n. 6, come avvenuta il 17 marzo 1980.

Il presidente: Becchino.

C-26204 (A credito).

PIANI DI RIPARTO

CALZIFICIO DELLA CALABRIA - S.D.a.

(in amministrazione straordinaria)
Sede sociale in Castrovillari - Località Cammarata

Il Ministro dell'industria, del commercio e dell'artigianato con provvedimento trasmesso in data 31 luglio 1992, protocollo n. 101446 D.G.P.I. Div. VII, ha autorizzato la procedura ad eseguire un secondo piano di riparto parziale in favore di creditori prededucibili per L. 62.226.735 di creditori privilegiati ex art. 2751-bis 1 e 2 per L. 192.189.810 e per privilegio speciale su vendita beni mobili (art. 2764) per L. 1.960.333 il tutto per complessive L. 256.376.878.

Nel termine di venti giorni dalla data dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, gli interessati possono proporre le loro osservazioni ai sensi dell'art. 213 regio decreto 16 marzo 1942, n. 267.

Decorso il termine sopra indicato senza alcuna osservazione, il suddetto piano di riparto si intende approvato.

Il commissario liquidatore: avv. Piero Garavaglia.

M-8234 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI MASSA LOMBARDA (Provincia di Ravenna)

Avviso d'asta vendita immobile «Ex Scuole Elementari» in Massa Lombarda, via del Signore

Il giorno 20 ottobre 1992 alle ore 11 nella sala consiliare del Comune di Massa Lombarda è indetta asta pubblica a sensi art. 73, lett. c) R.D. n. 827/24 per la vendita del fabbricato in oggetto, distinto al NCEU al fg. 5, mapp. 5, sub 1, 2, 3 e 4 di mq 581,69 con area di circa mq 2.952,25, individuato dal PRG come area per attrezzature commerciali S10.

Prezzo base d'asta L. 288.848.460, oltre IVA, con offerte in aumento senza prefissione di alcun limite.

Cauzione L. 14.443.000 le offerte dovranno pervenire a mezzo raccomandata entro le ore 12 del 19 ottobre 1992 al comune di Massa Lombarda.

Il testo integrale del bando può essere richiesto all'ufficio segreteria del comune.

Il sindaco: Radames Franzaroli.

B-1063 (A pagamento).

CITTÀ DI DESIO

Avviso di vendita immobiliare con incanto

In esecuzione della deliberazione del Consiglio comunale n. 60 adottata in data 21 maggio 1992, esecutiva a termini di legge si rende noto che nel giorno 20 ottobre 1992 alle ore 11, nella sede del Municipio di Desio in via Gramsci, 3 innanzi al dirigente competente, avrà luogo la vendita con incanto di una proprietà immobiliare comunale sita in Desio nello stabile condominiale di via Felice Solaro n. 10 angolo via A. Diaza, composta da un negozio al piano terreno di tre vani più servizio della superficie commerciale di mq 118,20, denunciato presso il N.C.E.U. con scheda N/1467358 presentata il 3 giugno 1971 prot. 4282, e da due vani ad uso deposito (tra loro separati) al piano seminterrato, della superficie commerciale di mq 14,61 e mq 12.34 censiti nel N.C.E.U. alla partita n. 1000653° rispettivamente all'interno 14S (scheda N/1467360 prot. 4281 del 3 giugno 1971) e interno 21S (scheda N/1467359 prot. 4280 del 3 giugno 1971).

L'unità immobiliare viene posta in vendita a corpo, nello stato di diritto e di fatto in cui attualmente si trova, con tutti gli inerenti diritti e ragioni, pesi ed utili, regolarmente locata con contratto d'affitto.

La gara verrà effettuata in un unico incanto, mediante offerte segrete in aumento sul prezzo a base d'asta, fissato in L. 336.800.000 a norma dell'art. 73, lettera c) del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Le offerte dovranno pervenire all'Ufficio Protocolo del Comunevia Gramsci, 3, a mezzo raccomandata postale, non più tardi delle ore 12 del giorno precedente a quello fissato per la gara, osservando le seguenti modalità:

- a) l'offerta su carta bollata dovrà contenere l'indicazione dell'aumento sul prezzo base così in cifre come in lettere. Essa deve essere chiusa (da sola) in apposita busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura. Tale offerta dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal partecipante alla gara o dai legali rappresentanti della società ed enti cooperativi;
- b) l'offerta dovrà essere corredata dalla sottoindicata documentazione:
- 1) la quietanza della Cariplo, filiale di Desio, comprovante il deposito della somma di L. 33.680.000 quale garanzia dell'offerta.

Si precisa che tutte le spese, imposte e tasse contrattuali, nessuna esclusa, sono a completo onere dell'acquirente.

La quietanza di cui sopra può essere sostituita da polizza fidejussoria o fidejussione di pari importo, in originale;

2) (per le società) certificato del Tribunale o della Camera di commercio attestante chi ha i poteri di firmare. Sul piego od involucro esterno, contenente la busta dell'offerta ed i documenti sopraelencati, dovrà chiaramente apporsi la seguente dicitura: «Offerta per asta unità immobiliare di proprietà comunale sita in Comune di Desio, nello stabile condominiale di via F. Solaro, 10, ang. via Diaz».

Dovranno essere indicati, inoltre, il nome o la ragione sociale e l'indirizzo del mittente.

Anche la busta esterna dovrà essere sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura.

Qualunque inosservanza delle descrizioni sopra riportate oppure la mancanza od irregolarità anche di uno solo dei documenti suindicati, comporterà senz'altro l'esclusione dalla gara.

La documentazione di cui ai punti 1) e 2) verrà immediatamente restituita ai non deliberatari.

Le schede che saranno pervenute in tempo utile verranno aperte nella giornata e nell'ora sopra indicate dall'Autorità che presiederà l'asta.

L'incanto sarà ritenuto valido anche nel caso che pervenisse una sola offerta.

L'immobile in vendita verrà immediatamente aggiudicato al miglior offerente senza possibilità di successive offerte in aumento ed il verbale di aggiudicazione, anche se non sottoscritto dal deliberatario, equivarrà per il medesimo, a tutti gli effetti di legge, ad impegnativa preliminare di compravendita.

L'impegnativa sarà subordinata alle norme di cui all'art. 38 della legge 27 luglio 1978, n. 392 riguardanti la facoltà del conduttore di esercitare il diritto di prelazione, nei modi e nei termini previsti.

Nel caso venga esercitato il diritto di prelazione la documentazione di cui ai punti 1) e 2) verrà restituita al deliberatario entro trenta giorni dal perfezionamento del preliminare di compravendita col conduttore.

La eventuale prelazione dovrà essere esercitata sul prezzo della maggiore offerta pervenuta ed in mancanza di offerte sul prezzo base d'asta

Il pagamento del prezzo da parte dell'aggiudicatario dovrà essere effettuato per il 50% entro quindici giorni dalla data della aggiudicazione, per il restante 50% al rogito da effettuarsi entro e non oltre centottanta giorni dall'avvenuta aggiudicazione.

Al solo fine dei pagamenti, la data di aggiudicazione si intende corrispondente a quella di rinuncia da parte del conduttore, oppure in caso di silenzio quella di scadenza dei sessanta giorni previsti dalla legge per l'esercizio della prelazione.

In caso di inadempienza anche parziale il deposito cauzionale di L. 33.680.000 verrà definitivamente incamerato dall'Amministrazione comunale.

In caso contrario sarà svincolato entro trenta giorni dalla data di registrazione del rogito notarile.

Per ulteriori chiarimenti gli interessati possono rivolgersi in orario d'ufficio, all'ufficio patrimonio e demanio sito in via Gramsci, 3.

Per quanto non previsto sul presente avviso si richiamano le disposizioni di cui al R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Del presente avviso verranno effettuate le pubblicazioni prescritte dalla legge.

Desio, 15 settembre 1992

Il dirigente: Brambilla dott. Claudio.

M-8248 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI PAGANI

Salerno

Il comune di Pagani in considerazione della necessità di assicurare un più regolare e soddisfacente servizio di raccolta e smaltimento dei rifiuti solidi urbani nei territori di sua competenza, è interessato alla costituzione di un organismo misto pubblico-privato nella forma di asocietà di capitale a prevalente partecipazione pubblica ed avente ad oggetto prevalente, la gestione ed organizzazione dei servizi di raccolta, trasporto, trattamento e smaltimento dei rifiuti solidi urbani.

A tal fine si rende necessario individuare uno o più soci privati che, per le specifiche capacità tecnico-finanziario siano in grado di offrire alla costituenda società mista i mezzi necessari al migliore svolgimento del servizio pubblico in oggetto.

Pertanto, in adempimento alla delibera di C.C. n. 78 del 5 novembre 1991, invita le imprese individuali o collettive private a presentare al comune entro quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nel BURC una domanda contenente la descrizione completa dell'impresa (ditta, ragione o denominazione sociale, sede, oggetto, capitale, iscrizione nel registro delle società e/o delle imprese, iscrizione alla C.C.I.A., rappresentanti legali) nonché la documentazione ed i requisiti di seguito elencati:

1) dichiarazione da rendersi nei modi previsti dagli artt. 20 e 26 della legge n. 15/68, con la quale si attesti che l'impresa opera da almeno cinque anni nel settore della gestione dei rifiuti solidi urbani. Con riserva di presentare entro giorni dieci successivi alla data di scadenza del bando la documentazione a corredo di quanto sopra dichiarato;

- 2) avere raggiunto negli esercizi 1988, 1989, 1990 una cifra di affari globale non inferiore a L. 2.700.000.000 per il 1988, adeguato negli anni 1989/90 al tasso di inflazione programmato, da comprovare mediante la produzione dei relativi bilanci in copia autentica;
- 3) dichiarazione da rendersi nei modi previsti dagli artt. 20 e 26 della legge n. 15/68 con la quale si attesti che l'impresa ha svolto l'attività in oggetto presso due comuni di cui almeno un comune con popolazione non inferiore a n. 30.000 abitanti.

Tale circostanza dovrà essere comprovata con dichiarazione firmata dai Sindaci dei Comuni interessati attestante inoltre la soddisfazione dell'amministrazione per il servizio compiuto;

- 4) referenze bancarie della ditta relative all'ultimo triennio:
- 5) autorizzazione all'esercizio dei servizi di raccolta e trasporto RSU ai sensi dell'art. 6 comma d) del DPR 915/82;
- 6) dichiarazione di disponibilità di parco mezzi specifici per l'secuzione dei servizi, raccolta e trasporto di RSU nettezza urbana e igiene urbana;
- 7) relazione tecnico-finanziaria sulla programmazione del servizio migliorativa in termini economici e di servizio rispetto alla relazione di fattibilità del comune.

La mancanza o la irregolarità anche di uno solo dei documenti o dei certificati richiesti costituisce motivo di immediato rigetto della domanda.

Le imprese potranno prendere visione dello studio di fattibilità e dello statuto presso l'ufficio tecnico del comune durante i giorni ed orario di ufficio.

Le domande complete e regolari non vincolano in alcun modo il comune di Pagani. Esse saranno sottoposte all'esame di una commissione a tal fine nominata dal Consiglio comunale che valuterà, sulla base delle dichiarazioni e documenti presentati dai candidati e dalle indicazioni del Consiglio comunale, il possesso dei requisiti su menzionati. Le risultanze dei lavori della commissione saranno trasmessi al Consiglio comunale che delibererà la scelta.

Il sindaco: (firma illeggibile).

C-26353 (A pagamento).

AZIENDA TRASPORTI MUNICIPALI

Milano, Foro Buonaparte 61

Avviso di gara d'appalto mediante licitazione privata

L'azienda Trasporti Municipali di Milano (A.T.M.) intende indire gara mediante licitazione privata per l'appalto per l'esecuzione del servizio di pulizia degli ambienti, degli arredi e delle pertinenze nello stabile A.T.M. di via Monte Rosa 89, per un periodo di anni tre e per un importo presunto annuo di L. 825.000.000 I.V.A. esclusa.

L'appalto sarà aggiudicato in conformità all'art. 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14: offerta al ribasso su prezzo base.

Non sono ammesse offerte al rialzo. Saranno considerate anomale e verranno escluse dalla gara le offerte che presenteranno una percentuale di ribasso superiore alla media delle offerte ammesse incrementata dal valore percentuale di sette punti compatibilmente con quanto previsto dalla legge 26 aprile 1989, n. 155.

Non è consentito ricorrere a sub appalti.

Non è ammessa la partecipazione alla gara da parte di associazione temporanee di imprese.

Le ditte interessate potranno chiedere di essere invitate alla gara facendo pervenire, sotto propria responsabilità, tassativamente entro e non oltre le ore 17 del 15 ottobre 1992 apposita domanda redatta in carta da bollo da L. 15.000, indirizzata all'Azienda Trasporti Municipali, Servizio Approvvigionamenti, viale Stelvio, 2, 20159 Milano.

Per l'ammissione alla gara domanda dovranno essere allegati i documenti qui di seguito elencati:

- a) dichiarazione INPS dalla quale risulti il numero di dipendenti della ditta, la regolarità delle iscrizioni e delle relative contribuzioni nell'ultimo anno; per l'ammissione alla gara è necessario che la ditta abbia un numero dipendenti non inferiore a 80 unità;
- b) una dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante della ditta dalla quale risulti:

l'elenco, successivamente verificabile, delle prestazioni analoghe a quelle del presente bando eseguite negli ultimi tre anni, specificandone caratteristiche, importo, committente; l'elenco deve essere corredato da dichiarazione di buon esito rilasciato dal committente, da unire alla dichiarazione in originale o copia autenticata;

indicazione delle sedi operative;

- il fatturato dell'impresa negli ultimi tre anni, tenendo presente che per la partecipazione alla gara è richiesta un fatturato medio nell'ultimo triennio pari a L. 3.500.000.000;
- c) attestazioni, rilasciate da parte di istituti bancari, che confermino la capacità economica e finanziaria per l'assunzione dei lavori in questione.

Si precisa che, ai fini della valutazione per l'ammissione alla gara, verranno considerati prioritari i seguenti fattori:

- lavori eseguiti per tipologie di prestazioni il più possibile affini a quelle richieste nel presente bando e specificatamente: centri di calcolo, uffici direzionali, banche;
- 2) organico del personale risultante dalla dichiarazione INPS, come operante sul territorio dove è richiesta l'esecuzione delle prestazioni.

Non verranno prese in considerazione le domande di partecipazione non integralmente corrispondenti alle prescrizioni richieste.

La richiesta di partecipazione non è vincolante per l'A.T.M.

Il direttore generale: dott. Elio Gambini.

M-8245 (A pagamento).

UNITÀ SOCIO-SANITARIA LOCALE TORINO VIII

Fornitura di soluzione di sodio cloruro - Anno 1993

Con deliberazione n. 1773/60/92 del 2 settembre 1992, è indetta gara a licitazione privata per la fornitura di soluzione di sodio cloruro 0,9% in flaconi da ml. 100-250-500 occorrenti al Servizio Gestione Farmaceutica dell'Ospedale Molinette, corso Bramante, 88 - 10126 Torino.

Quantitativi mensili presunti:

- n. 21.000 flaconi soluzione sodio cloruro 0,9% da ml. 100;
- n. 11.000 flaconi soluzione sodio cloruro 0,9% da ml. 250;
- n. 17.500 flaconi soluzione sodio cloruro 0,9% da ml. 500.

Importo presunto fornitura L. 600.000.000 + IVA.

Le ditte interessate ed in possesso dei requisiti potranno presentare domanda di partecipazione alla gara, in carta legale, tenendo presente che l'aggiudicazione della fornitura avverrà mediante gara a licitazione privata, ai sensi dell'art. 16 lett. a) T.U. n. 358 del 24 luglio 1992, e cioè al prezzo più basso in quanto la fornitura dovrà essere conforme ad apposito Capitolato.

Alla gara per l'aggiudicazione della presente fornitura sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con le modalità di cui all'art. 10 del citato T.U. n. 358/92.

- Alla domanda di partecipazione, in carta legale, gli interessati dovranno allegare, pena la non accettazione della stessa sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile rilasciate con le forme di cui alla legge 15/68, dichiarazioni concernenti:
- 1) l'inesistenza di tutte, nessuna esclusa, le preclusioni elencate nell'art. 11 del citato T.U. n. 358/92, con la produzione dei relativi certificati ovvero con dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla citata legge 15/68;
- 2) la capacità finanziaria ed economica mediante dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo delle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi, ai sensi dell'art. 13, lett. c) T.U. n. 358/92;
- 3) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario. Se trattasi di forniture effettuate ad Amministrazioni od Enti pubblici, esse sono provate da certificati rilasciati vistati dalle Amministrazioni o dagli enti medesimi; se trattasi di forniture a privati, i certificati sono rilasciati dall'acquirente. Ove ciò non sia possibile, è sufficiente una semplice dichiarazione del concorrente, ai sensi dell'art. 14 lett. a) T.U. 358/92;
- 4) le misure adottate per garantire la qualità (ex art. 14 lett. b) T.U. n. 358/92) con produzione della seguente documentazione:
- a) descrizione metodologie di controllo qualitativo di: materie prime, acqua (anche ai sensi della C.M. n. 10 del 12 maggio 1989); chiusure, contenitori, prodotto semilavorato, prodotto finito;
- b) la relazione sui controlli che vengono attuati in corso di fabbricazione:
- c) il protocollo di autoispezione sulle operazioni di produzione e di controllo:
- 5) l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa, e più particolarmente di quelli incaricati dei controlli di qualità (ex art. 14, lett. c) T.U. n. 358/92).

Dovranno inoltre essere allegati:

il certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A., in originale o copia autenticata, di data non anteriore a tre mesi dalla scadenza del bando o, per gli stranieri, certificato equivalente ai sensi dell'art. 12 T.U. n. 358/92;

la copia autenticata ovvero fotocopia dell'autorizzazione rilasciata dal Ministero della Sanità alla produzione dei preparati galenici, ex art. 14 lett. e) T.U. n. 358/92. Ove sia stata prodotta la sola focopia, la ditta concorrente dovrà produrre altresi dichiarazione sostitutiva di atto notorio ex legge 15/68, successivamente verificabile sottoscritta dal legale rappresentante, attestante la conformità della fotocopia medesima all'originale.

Le dichiarazioni di cui ai punti 2), 3), 4), 5) rese dalle ditte, verranno valutate, oltre che nella legittimità anche nel merito, in ordine all'ammissibilità alla gara delle stesse.

Il termine di ricezione delle domande di partecipazione scade, pena l'esclusione dalla gara, alle ore 12 del 37° giorno successivo alla data di spedizione del bando di gara all'Ufficio della Comunità Economica Europea, avvenuta il 23 settembre 1992.

Le domande pervenute oltre i suddetti termini saranno escluse dalla partecipazione alla gara.

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Servizio Provveditorato, corso Bramante, 88 - 10126 Torino, Tel. 011/6625394.

Le domande di partecipazione dovranno essere inviate al seguente indirizzo: USSL TO VIII - Ufficio Protocollo, Corso Bramante 88, 10126 Torino, dovranno essere redatte in lingua italiana e recante evidenziata sulla busta la seguente dizione: "Richiesta di partecipazione alla gara per la fornitura di soluzione di sodio cloruro occorrente al Servizio Farmaceutico della USSL TO VIII".

L'Amministrazione spedirà l'invito entro e non oltre centoventi giorni dalla data di scadenza del presente bando.

Il presente avviso non vincola l'Amministrazione.

L'amministratore straordinario: dott. Eligio Citta.

T-2167 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA ALTA VAL TANARO MONGIA **CEVETTA**

Ceva, via Consolata 11 Tel 0174/721713 - Telefax 0174/701487

Appalto lavori per la realizzazione del 1º lotto - 1º stralcio delle canalizzazioni e dell'impianto di depurazione. Importo a base di gara L. 4.815.500.000.

Ai sensi dell'art. 20 della legge 55/90, si rende noto che l'appalto in oggetto è stato aggiudicato al raggruppamento Ferrero Attilio Costruzioni S.p.a. di Ceva - Unieco Società Cooperativa a r.l. di Reggio Emilia, a seguito licitazione privata del 6 agosto 1992, con il criterio previsto dall'art. 5 della legge 14/73, nell'ambito e giusto quanto disposto dall'art. 29, comma 3 D.L.vo 406/91, per l'importo di L. 3.296.183.027.

Alla licitazione hanno partecipato inoltre le seguenti ditte:

- 1) Raggruppamento: Sidi S.r.l. di Parma, Bianchino Sergio S.r.l. di Ceva, Idreco S.p.a. di Pavia;
 - 2) Costruzioni Dondi S.p.a. di Rovigo;

3) Edilputignano S.r.l. di Noci (BA);

- 4) Raggruppamento: Rossignoli Luigi di Frassinello Monferrato, G.M.C. S.p.a. di Milano, Origlia di Mondovì (CN), I.C.I.S. s.n.c. di Mondovi (CN);
- 5) Raggruppamento: Vieta Quinto & Figli s.a.s. di Rivara Canavese, Ecotecnica S.r.l. di Brescia;
- 6) Raggruppamento: Fratelli Costanzo S.p.a. di Misterbianco (CT), C.O.M.A.R. di Margarita (CN);
 7) CO.NI.COS S.p.a. di Mondovi (CN);
 8) Silec S.p.a. di Leini (TO);

- 9) Raggruppamento Lombardini di Roma, Edilsonda S.p.a. di
- 10) Raggruppamento: Zumaglini e Gallina di Torino, Cis S.p.a. di Torino, Fisia S.p.a. di Torino;
 11) G.E.A. S.p.a. di Napoli;
 12) Coopcostruttori S.r.l. di Argenta (FE);

- 13) Giansilvio Massocchi S.r.l. di Policoro (MT);
- 14) Raggruppamento Battistella S.r.l. di Pasiano di Pordenone, Oscar Pozzobon di Bassano del Grappa (VI);
- 15) Raggruppamento Giudici S.p.a. di Rogno (BG), Interstrade S.p.a. di Roccaforte Mondovi (CN);
 - 16) SIAF S.p.a. di Patti (ME).
- 17) Cooperativa Sabazia S.r.I. di Vado Ligure (SV). 18) Raggruppamento Arcas S.p.a. di Torino Emit S.p.a. di Milano;
- 19) Raggruppamento Ruscalla geom. Delio S.p.a. di Asti Arienti S.r.l. di Diano D'Alba (CN) Idbass S.r.l. di Alba (CN) Mario Barberis S.p.a. di Alba (CN);
 - 20) D.P.R. Costruzioni S.p.a. di Napoli
 - 21) Idrotecna S.p.a di Roma;
- 22) INAGUA s.a. di Torroella De Mont Gri (Spagna) e inoltre erano state inviate le seguenti ditte:
 - Mazzanti S.p.a Argenta (FE);
 - 2) Iter Cooperative Ravennate S.r.l. Lugo (RA);
 - 3) Opere Pubbliche S.p.a. Roma;
 - 4) Consorzio Cooperative costruzioni Bologna; 4) Consorzio Cooperative costruzioni - Bol 5) SO.GE.CO. S.p.A. - Colico (CO); 7) F.lli Poscio S.p.A. - Villadossola (NO) 8) Benito Stirpe - Torrice (FR) 9) Tor di Valle Costruzioni S.p.a. - Roma 10) Magri S.p.a. - Parma

 - 11) Depurimpianti S.p.a. Parma;
 12) Giuseppe Maltauro S.p.a. Vicenza;
 13) I.GE.CO. S.p.a. Galugnano (LE);
 14) Edilter Soc. Cop. a r.l. Bologna;
 15) CCPI Paggio Emilio:
 - 15) CCPL Reggio Emilia;
 - 16) Secit S.p.a. Milano;
 - 17) Furlanis S.p.a. Fossalta di Portogruaro (VE);18) Sain S.p.a. Roma;

 - 19) Clenere Monaco S.p.A. Roma;
 - 20) Licis S.p.a. Torino; 21) Sime S.r.l. Firenze;

 - 22) Vialit S.p.a. Sanremo (IM); 23) Nicis S.p.A. Roma;

 - 24) Ferrocemento S.p.A. Roma;

- 25) ITIN S.p.A. Roma; 26) SIMONAZZI Sud S.p.A. Modugno (BA);

27) ORION s.c.r.l. - Cavriago (RE);

- 28) Dott. Gaetano Massimo Barresi Palermo;
- 29) Callegari comm. Giuseppe Bruno S.p.a. Marostica (VI); 30) Cesi S.r.l. - Imola (BO);
- 31) S.A.I.S.E.B. S.p.A. Roma;
- 32) Scarparo Costruzioni S.p.a. Este;
- 33) Impresem S.p.a. Agrigento;
- 34) Cer Bologna;
- 35) Acque Potabili S.p.a. Torino;
- 36) Gambolati Torino;
- 37) C.R.E.A. S.p.a. Milano;
- 38) I.CO.RI. S.p.a. Roma;
- 39) Bogliolo Agostino S.r.l. Villanova D'albenga 5SV);
- 40) Ing. Prunotto S.p.a. Grinzane Cavour 5CN);
- 41) Eurodepuratori S.p.A. San Giacomo delle Segnate (MN).

Il segretario: Silvestri dott. Alfredo.

T-2177 (A pagamento).

COMUNE DI PADOVA

Padova, 9 settembre 1992

Bando di licitazione privata (prot. Sett. n. 946)

Comune di Padova, via Municipio n. 6 - 35122 - Padova - Italia -Tel. 049/8205111 - Telefax n. 8205225.

L'opera verrà eseguita nel territorio del Comune di Padova.

A) Oggetto: Opere di urbanizzazione primaria presso il nucleo Peep n. 8 - Camin Est. Importo a base d'asta L. 2.715.238.510, così suddiviso:

opere stradali L. 2.009.111.440, presunto; opere fognarie L. 706.127.070 presunto; per un totale L. 2.715.238.510.

In relazione alla stretta interconnessione dei lavori, non scorporabili sono richieste le seguenti iscrizioni all'A.N.C.:

cat. 6 - opere stradali. Importo L. 3.000.000.000. cat. 10 - lettere a) - fognature. Importo L. 750.000.000.

B) Sistema di aggiudicazione: art. 1), lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con ammissione di sole offerte in ribasso.

La percentuale di anomalia viene fissata nella misura del 7% (settepercento).

- C) Termine di esecuzione dell'appalto trecentosessantacinque giorni.
- D) La cauzione definitiva è dovuta nella misura del 5% dell'importo di aggiudicazione, da costituirsi secondo le forme previste
 - E) Lavori finanziati con fondi ordinari di Bilancio.
- F) I pagamenti verranno effettuati secondo le modalità previste dal
- Capitolato speciale d'Appalto.

 G) Le imprese sono ammesse a partecipare alla gara sia singolarmente che riunite in associazione temporanea ai sensi della normativa vigente (art. 22 D.L.gs n. 406/91).
- H) Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro sessanta giorni dalla scadenza della presentazione dell'offerta stessa.
- I) All'offerente verrà richiesta l'indicazione dei lavori che eventualmente intende subaappaltare.
- L) Le imprese non iscritte all'A.N.C., aventi sede in uno Stato della C.E.E., sono ammesse alle condizioni previste degli artt. 18 e 19 del D.L.gs n. 406/91.

La domanda in carta legale dovrà pervenire mediante lettera raccomandata, alla segreteria generale ufficio protocollo del comune di Padova via Municipio n. 6 entro il venticinquesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale.

La domanda sottoscritta dal legale rappresentante, deve contenere:

la ragione sociale e l'indirizzo dell'impresa;

la dichiarazione dalla quale risulti esplicitamente le categorie e gli importi di iscrizione all'Albo Nazionale dei costruttori richiesti.

Alla domanda dovranno essere allegati, pena esclusione dall'elenco ditte da invitare, i seguenti documenti in bollo:

1) dichiarazione a firma autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15 del 4 gennaio 1968, di non trovarsi in uno dei casi di acclusione previsti dell'art. 18 del D.L. ge p. 406/01:

esclusione previsti dall'art. 18 del D.L. gs n. 406/91;
2) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante dalla quale risulti:

cifra d'affari in lavori nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa determinata ai sensi dell'art. 4 del D.M. 9 marzo 1989, n. 172 per una cifra non inferiore a 1,50 volte l'importo a base d'asta;

il costo del personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10% della cifra d'affari sopra richiesta.

La lettera invito per la presentazione delle offerte sarà spedita entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione.

Ai fini della formulazione dell'elenco ditte si informa che il numero masimo delle ditte ammissibili è 60, ai sensi del vigente regolamento comunale.

Pertanto, nella sola ipotesi che le richieste di partecipazione superassero detto limite si provvederà alla selezione in base ai criteri indicati nel regolamento sopracitato.

A tale esclusivo fine, le ditte dovranno altresì allegare alla domanda di invito una dichiarazione in bollo sottoscritta dal legale rappresentante nella quale risulti:

a) la cifra d'affari media annua nell'ultimo triennio;

b) l'esecuzione nell'ultimo quinquennio di lavori analoghi a quelli oggetto dell'appalto specificandone l'ammontare e la natura.

Padova, 9 settembre 1992

p. Il capo settore contratti-appalti L'avvocato Capo: avv. Ferdinando Sichel

C-26147 (A pagamento).

UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE N. 69 Parabiago (Milano)

L'U.S.S.L. n. 69 di Parabiago, in esecuzione della deliberazione dell'amministratore straordinario n. 851 del 16 settembre 1992, bandisce gara a licitazione privata per l'affidamento del servizio sostitutivo di mensa a favore del personale dipendente mediante «ticket restaurant».

Importo presunto L. 650.000.000 annuale, I.V.A. compresa.

Durata della fornitura: 1º gennaio 1993-31 dicembre 1993.

La gara verrà espletata nel pieno rispetto della legge n. 113/1981 e successive modifiche e del decreto legislativo n. 48/1992, secondo i criteri di aggiudicazione previsti dall'art. 15, lettera b), della legge n. 113/1981 e dall'art. 104 della legge regionale n. 106/1980 come modificato dall'art. 1 della legge regionale n. 15/1990.

Le domande di partecipazione, da redigersi in lingua italiana e su carta legale o comunque resa legale, dovranno pervenire entro trentasette giorni dalla data di spedizione del presente avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee, per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità stesse, al seguente indirizzo: U.S.S.L. n. 69 - U.O. Approvvigionamenti, via Spagliardi, 19 - 20015 Parabiago (Milano) - Italia.

Le domande dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla CEE;
- b) dichiarazione, successivamente verificabile, riguardante la situazione in ordine alla propria capacità tecnica, economica e finanziaria;
- c) dichiarazione, autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 o secondo la legislazione dello stato di residenza, con la quale la ditta attesti di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all'art. 10 della legge n. 113/1981.

Le richieste d'invito non sono vincolanti per l'amministrazione.

Il capitolato speciale d'oneri è consultabile presso l'U.O. Approvvigionamenti dell'amministrazione appaltante.

Il termine di ricezione delle offerte è di quaranta giorni dalla data di spedizioni della lettera di invito.

Il presente bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE in data 17 settembre 1992.

L'amministratore straordinario: dott. Giuseppe Di Benedetto

Il coordinatore amministrativo: dott. Roberto Midolo C-26164 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 23

Ragusa, via Ing. Migliorisi, 67 Tel. 0932/600644 - fax 0932/653863

Questa U.S.L. indice appalto concorso, per la fornitura di un ecocardiografo, da esperirsi secondo le norme di cui alla legge 30 marzo 1991 n. 113 e D.L. n. 48 del 15 gennaio 1992.

Importo presunto della fornitura L. 500.000.000.

La gara sarà aggiudicata a norma dell'art. 15, punto b) della legge n. 113/81.

Luogo di consegna: Divisione di Cardiologia dell'Ospedale Civile di Ragusa.

Le domande di partecipazione, in lingua italiana e in carta legale, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del 28 ottobre 1992 al seguente indirizzo: U.S.L. n. 23 - Provveditorato, via Ing. Migliorisi, 67 - 97100 Ragusa.

Gli inviti a presentare le offerte verrano spediti entro centoventi giorni dalla presente pubblicazione.

Possono partecipare alla gara le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con le modalità di cui all'art. 9 della legge n. 113/81.

A pena di esclusione, la domanda di partecipazione dovrà essere corredata della seguente documentazione:

dichiarazione, in bollo, rilasciata ed autenticata nelle forme previste dalla legge 4 gennaio 1968 n. 15, con la quale il fornitore attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 10 delle lgge n. 113/81; certificato, in bollo, di iscrizione alla Camera di commercio od analogo registro professionale di Stato Europeo, a norma dell'art. 11 legge n. 113/81;

idonee dichiarazioni bancarie attestanti la capacità finanziaria (art. 12/a);

dichiarazione conernente l'importo totale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 12/c);

elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario (art. 3/a).

Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione dell'U.S.L., che si riserva di modificare, sospendere o revocare il presente avviso.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali CEE il 17 settembre 1992.

Eventuali ulteriori informazioni possono essere richieste al Servizio Provveditorato dell'U.S.L. dalle ore 9 alle ore 12 di tutti i giorni feriali - tel. 0932/600644.

L'amministratore straordinario: prof. Michelangelo Scaccianoce.

C-26165 (A pagamento).

UNITÀ SANIFARIA LOCALE N. 21

Fermo, via Strabone n. 2

Questa U.S.L. rende noto che intende affidare per un periodo di trecentosessantacinque giorni il servizio di raccolta e smaltimento dei rifiuti speciali ospedalieri, tossici e nocivi prodotti dai vari presidi e servizi dell'U.S.L., la cui quantità complessiva mensile è di circa 50.000 litri

Le ditte interessate dovranno far pervenire, entro il giorno 30 ottobre 1992 apposita domanda su carta legale ed in lingua italiana, al seguente indirizzo: U.S.L. n. 21, via Strabone n. 2 - 63023 Fermo (AP).

Unitamente alla domanda le ditte dovranno presentare dichiarazione del legale rappresentante redatta con le forme di cui all'art. 4 della legge n. 15/68 di data non anteriore a due mesi dal termine fissato per la presentazione della domanda, attestante la inesistenza delle cause di esclusione dalla gara precisate dall'art. 10 della legge n. 113/81.

La dimostrazione delle capacità economiche, finanziarie e tecniche dovrà essere fornita mediante la seguente documentazione:

dichiarazione, successivamente verificabile, redatta dal legale rappresentante e con le forme della legge n. 15/68, da cui risulti l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture di servizi identici a quelli oggetto di gara realizzati negli ultimi tre esercizi (1989-90-91) nonché l'elenco delle principali forniture di servizi analoghi effettuate negli stessi anni con rispettivo importo, data e destinatario:

dichiarazione, redatta con le stesse formalità di cui sopra, con la quale il legale rappresentante attesti che la ditta è in possesso di tutte le autorizzazioni necessarie per la raccolta, trasporto e smaltimento prescritte dalla vigente normativa e rilasciate dalle autorità competenti nonché di aver stipulato adeguate convenzioni con impianti di smaltimento, debitamente autorizzati, atte ad assicurare l'esatto adempimento del servizio per tutta la durata del contratto.

La domanda dovrà essere espressamente riferita alla tipologia di rifiuto per la quale siano possedute le relative autorizzazioni e convenzioni.

La richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione.

La lettera di invito sarà inviata entro centoventi giorni dal termine di presentazione delle domande.

Ulteriori informazioni possono essere richieste al Servizio Provveditorato in orario di ufficio.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE in data 10 settembre 1992.

Fermo, 14 settembre 1992

L'amministratore straordinario: dott. Carlo Falaschi.

C-26196 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI RAVENNA

Ravenna, viale Farini, 26 Tel. 0544/34300 - fax 0544/34146 - c.p. 448

L'Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Ravenna, con sede in viale Farini, 26 - 48100 Ravenna (tel. 0544/34300 - fax 0544/34146) indirà la gara d'appalto a licitazione privata, con aggiudicazione nei modi di cui alla lettera a) dell'art. 1 della legge 2 sebbraio 1973, n. 14, ammettendo anche offerte in aumento, per l'esecuzione dei seguenti lavori:

costruzione di n. 40 alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica sovvenzionata ed agevolata, oltre a negozi ed uffici, in Ravenna, PEEP Mulino - primo Stralcio, via L.B. Alberti, angolo via F. Brunelleschi: importo presunto L. 5.000.000.000 affidato in appalto, retto da proprio capitolato speciale, con corrispettivo valutato a forfait globale chiuso.

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. per la categoria seconda e classifica per l'importo fino a 6.000 milioni.

Tempo per l'esecuzione dei lavori giorni quattrocentottanta naturali, successivi e continui.

Cauzione definitiva fissta nel 5% dell'appalto; con l'emissione dei certificati di pagamento vengono effettuate le ritenute di legge del 5% e 0,5%; il caso di riscontrata inosservanza delle norme in materia assicurativa, previdenziale, antinfortunistica, potra operarsi la ritenuta del 20% sulle rate d'acconto o la sospensione della rata di saldo.

L'opera è finanziata:

con fondi di cui alla legge 5 agosto 1978, n. 457 - art. 35 (edilizia sovvenzionata) e legge 11 marzo 1988, n. 67 - art. 22 (programma biennale 1988/89);

con fondi di cui alla legge 5 agosto 1978, n. 457 - art. 36 (edilizia agevolata-convenzionata; biennio 1984/85);

con fondi propri dell'I.A.C.P. di Ravenna,

il pagamento della prestazione avverrà nei termini e rate stabiliti dal capitolato speciale d'appalto, ed a misura dell'avanzamento dei lavori regolarmente eseguiti.

Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta trascorsi novanta giorni dalla stessa.

Gli offerenti dovranno indicare i lavori che eventualmente intendessero subappaltare.

La domanda per essere invitati alla gara, redatta su carta bollata, dovrà pervenire all'Istituto appaltante entro quindici giorni dalla pubblicazione del bando in edizione integrale sul foglio inserzioni della Gazanta Ufficiale della Repubblica ovvero nel Bollettino ufficiale della regione Emilia-Romagna.

Gli inviti verranno diramati entro centoventi giorni dall'ultima delle date di pubblicazione del bando integrale (nella Gazzetta Ufficiale o sul B.U.R.).

La richiesta non vincola l'amministrazione.

Il presidente: dott. proc. Claudio Ronchini.

C-26197 (A pagamento).

UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE N. 75 ACQUI TERME

Bando di gara

1. Amministrazione aggiudicatrice: U.S.S.L. n. 75, via Alessandria, 1 - 15011 Acqui Terme, telefono 0144/7771 - telefax 0144/55707.

Natura e quantità dei prodotti da fornire:

- a) servizio di pulizia lotto A: L. 62.000.000;
- b) servizio di pulizia lotto B: L. 60.000.000;
- c) servizio di pulizia lotto C: L. 170.000.000;
- d) raccolta e smaltimento rifiuti speciali ospedalieri L. 140.000.000;
- e) raccolta e smaltimento liquidi laboratorio analisi L. 60.000.000;
 - f) gas tecnico-medicali: L. 65.000.000;
 - g) servizio di vigilanza: L. 70.000.000;
 - h) frutta e verdura: L. 100.000.000;
 - i) carne bovina fresca: L. 120.000.000;
 - 1) pollame, uova, capretti, conigli L. 50.000.000;
 - m) formaggi vari: L. 45.000.000;
 - n) servizio di lavanderia: L. 250.000.000;
 - o) protesi articolari e mezzi di sintesi: L. 400.000.000.
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta:

Licitazione privata, ai sonsi dell'art. 68 della L.R. n. 2/81 modificata ed integrata con L.R. n. 56/89, per i punti a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), di cui al paragrafo precedente;

Appalto concorso, di cui all'art. 4 del R.D. 18 novembre 1923 n. 2440 e all'art. 40 del relativo regolamento di esecuzione (art. 15 legge n. 113/81 e successive modificazioni ed integrazioni) per i punti n), o) di cui al paragrafo precedente.

- I fornitori dovranno presentare offerta per l'intero servizio o fornitura indicati ai vari punti del paragrafo 2).
- 3. Termine di consegna: a decorrere dal 1º gennaio 1993 al 31 dicembre 1993.
- 4. Luogo di consegna: dal punto c) al punto o) del paragrafo 2), presso l'Ospedale di via Fatebenefratelli Acqui Terme; il punto a) e parte del punto g) paragrafo 2), presso l'ex sede Ospedaliera, via Alessandria, 1 Acqui Terme; il punto b) paragrafo 2) presso i locali siti in via Emilia Acqui Terme.
- , 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: imprese riunite ai sensi dell'art. 9 della legge n. 113/81.
- 6. Termine di ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 ottobre 1992...
- 7. Indirizzo: le ditte interessate a ricevere l'invito dovranno far pervenire la domanda redatta su carta legale, in lingua italiana, a mezzo posta o consegna diretta all'Ufficio protocollo dell'U.S.S.L. n. 75, all'indirizzo di cui al paragrafo l) del presente bando. La busta contenente la domanda di partecipazione dovrà pervenire chiusa e recare a margine l'oggetto della gara ed il aominativo del mittente.
 - 8. Lingua: italiana.

9. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: trenta giorni dalla data di scadenza domande di partecipazione.

Condizioni minime: le domande di partecipazione dovranno essere tassativamente corredate delle seguenti dichiarazioni e documentazioni:

- a) dichiarazione rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, dal fornitore interessato, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 10 della legge n. 113/81 e successive modificazioni ed integrazioni. Nel caso in cui la legislazione del Paese di appartenenza non preveda tale forma di dichiarazione, può essere prodotta dichiarazione giurata rilasciata dall'interessato innanzi ad un'autorità giudiziaria od amministrativa, ad un notaio o a qualsiasi pubblico ufficiale autorizzato a riceverla in base alla legislazione dello Stato medesimo ovvero negli stati CEE in cui non è prevista la dichiarazione giurata, una dichiarazione solenne, resa al pari di quella giurata, attestante di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 10 legge n. 113/81 sopracitato;
- b) dichiarazione di possedere la capacità economica e finanziaria prevista all'art. 12 della legge n. 113/81 e successive modificazioni ed integrazioni, comprovata mediante presentazione dei seguenti documenti:

idonee dichiarazione bancarie (art. 12, lettera a); dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo delle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 12, lettera b);

c) dichiarazione di possedere la capacità tecnica in base a quanto previsto dall'art. 13, lettera a), b), c) della legge n. 113/81.

Saranno comunque prese in esame ai fini della selezione soltanto le ditte in possesso dei seguenti requisiti minimi: art. 12, lettera c) legge n. 113/81: importo relativo alle forniture identiche o similari, relative agli anni 1989/90/91, che dovrà essere complessivamente almeno pari al 50% dell'importo previsto per la gara cui si concorre.

La mancata o incompleta presentazione di uno o più documenti richiesti potrà costituire motivo di non ammissione alla gara.

- 10. Citeri di aggiudicazione:
- a) al prezzo più basso per le gare a licitazione privata di cui ai punti a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m) del pragrafo 2) del presente bando;
- b) a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in funzione di:

punto n) paragrafo 2) Servizio di lavanderia: - prezzo; - organizzazione commerciale della ditta; - modalità di svolgimento del servizio; - dislocazione logistica degli stabilimenti della ditta;

punto o) paragrafo 2) Fornitura di protesi articolari e mezzi di sintesi: - prezzo, - qualità, specifiche tecniche, organizzazione commerciale della ditta.

Altre informazioni: nell'istanza di partecipazione dovrà essere precisato per quale gara o gare si intende partecipare.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'U.S.S.L. n. 75. Ogni altra eventuale informazione sul bando potrà essere richiesta all'Ufficio Provveditorato dell'U.S.L. n. 75, via Alessandria, 1 - Acqui Terme, nelle ore d'ufficio.

Data di spedizione del bando relativo al servizio di lavanderia ed alla fornitura di protesi articolari e mezzi di sintesi alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 18 settembre 1992.

Acqui Terme, 18 settembre 1992 - Prot. n. 16877

L'amministratore straordinario: dott. Giuseppe Cotroneo.

C-26198 (A pagamento).

COMNUNE DI MORBEGNO

Morbegno (SO), piazza S. Pietro n. 22 Tel. 0342/611601

Bando di gara medinte licitazione privata

Si informa che quest'amministrazione intende indire una gara mediante licitazione privata per l'aggiudicazione della fornitura del gasolio da riscaldamento occorrente per il periodo 1º gennaio 1993-31 dicembre 1995 per gli edifici comunali siti in comune di Morbegno, per un totale di crica 18.600 ettolitri.

Il quantitativo è approssimativo e potrà essere variato in più o in meno, a discrezione dell'acquirente, in relazione all'effettivo fabbisogno.

Le consegne dovranno essere fatte, a richiesta dell'amministrazione (richiesta che potrà avvenire pure a mezzo di telefono).

Ogni consegna dovrà essere effettuata nei giorni feriali ed in orario d'ufficio e solo eccezionalmente, quando stabilito dall'amministrazione, nei giorni festivi.

La fornitura verrà aggiudicata ai sensi dell'art. 16, lettera a), della legge 24 luglio 1992 n. 358.

È ammessa la facoltà di presentare offerte con le modalità indicate dall'art. 10 della legge 24 luglio 1992 n. 358.

Le domande di partecipazione alla gara, redatte su carta legale e in lingua italiana, dovranno pervenire all'Amministrazione Comunale di Morbegno, Ufficio segreteria, piazza S. Pietro n. 22 - 23017 Morbegno (Sondrio), entro venti giorni dalla data di spedizione del presente bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Alle domande di partecipazione dovranno essere allegate:

dichiarazione di inesistenza di causa di esclusione di cui all'art. 11 della legge 24 luglio 1992 n. 358;

dichiarazione di capacità finanziaria ed economica concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;

descrizione dell'attrezzatura tecnica di cui si dispone per l'esecuzione della fornitura.

Gli inviti a presentare le offerte verranno spediti entro il 31 ottobre 1992. La richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione comunale di Morbegno.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il giorno 18 settembre 1992 per la pubblicazione nella «Gazzetta Ufficiale» delle Comunità stesse.

Morbegno, 17 settembre 1992

Il sindaco: (firma illeggbile).

C-26218 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Circoscrizione I - Unità Programmatoria Tecnica

Rende noto che è indetta una gara di licitazione privata con le modalità e le condizioni di cui al bando riportato di seguito, per l'affidamento dell'appalto dei lavori di manutenzione ordinaria fabbricati di proprietà od in uso al comune di Roma ricadenti nel territorio della Circoscrizione I - Lotti A - B - C.

Le domande di partecipazione alla gara dovranno essere redatte su carta da bollo di L. 15.000.

S.P.Q.R.

Bando di licitazione privata

Italia (I) comune di Roma, Circoscrizione I - Via Giulia 79 - 00186 Roma, Ufficio Tecnico, via Tomacelli 107 - telefono: 6876241 - fax: 6876140.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 1, lettera d) e art. 4 della legge 2 febbraio 1973 n. 14. Non sono ammesse offerte in aumento. Aggiudicazione anche se ammessa una sola offerta.

Oggetto: appalto lavori di manutenzione ordinaria fabbricati di proprietà od in uso al comune di Roma ricadenti nel territorio della Circoscrizione I.

Lotto A - Importo complessivo del triennio L. 3.323.517.585 di cui L. 2.717.241.675 a base d'asta.

Lotto B - Importo complessivo del triennio L. 2.688.610.635 di cui L. 2.183.706.405 a base d'asta.

Lotto C - Importo complessivo del triennio L. 3.080.844.660 di cui L. 2.513.314.845 a base d'asta.

Iscrizione A.N.C. categoria seconda importo L. 3.000.000.000.

Durata dei lavori: dalla consegna lavori al 31 dicembre 1995.

Opera finanziata con fondi ordinari di bilancio, modalità di pagamento capitolato speciale. Ogni ditta partecipante alla gara non potrà essere aggiudicataria di più di un lotto.

Le domande di partecipazione in carta legale, corredate della prescritta documentazione e redatte in lingua italiana, dovranno pervenire esclusivamente all'Ufficio protocollo della Circoscrizione I entro le ore 16 del 16 ottobre 1992.

Sono ammesse a partecipare associazioni temporanee di imprese e consorzi di impresa costituite in base alla normativa vigente.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Sono ammesse a partecipare imprese aventi sede in uno Stato aderente alla C.E.E., non iscritte all'A.N.C. e, comunque, in regola in base alla normativa vigente nei paesi di appartenenza.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi giorni centottanta dall'apertura delle buste, ove in tale periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti, immediatamente dopo la gara.

Termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti: giorni centoventi dalla pubblicazione del bando.

A pena di esclusione, i concorrenti dovranno dichiarare, nella domanda di partecipazione, quanto segue:

- a) di essere iscritti all'Albo Nazionale Costruttori dei rispettivi paesi di appartenenza per categoria e importi richiesti dal bando;
- b) di non trovarsi in una delle situazioni o condizioni previste dagli articoli 20 e 21 della legge 10 febbraio 1962 n. 57;
- c) che, ai sensi della legge n. 55/90 e successive modifiche e integrazioni, non sussistono, a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione di pubblici contratti;
- d) dichiarazione, da parte del legale rappresentante, che, al momento della presentazione della domanda di partecipazione, non abbiano presentato istanza di invito alla stessa gara altre imprese, ditte individuali, società di persone, società di capitali nei confronti delle quali esistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 Codice civile, nonché in base a quelli indicati nell'art. 1, punto 4 della Direttiva C.E.E. n. 440/89.

Non verranno invitate le imprese che abbiano presentato richiesta di partecipazione alla gara in data posteriore a quella di presentazione della domanda di altre imprese ad esse collegate o da esse controllate;

e) avere specifiche referenze bancarie;

- f) cifra d'affari in lavori, determinata ai sensi art. 4 comma secondo, lettera c) e d) decreto ministeriale 9 marzo 1989 n. 172, relativa all'impresa e riferita all'ultimo quinquennio antecedente la pubblicazione del bando per un importo di 1,50 volte l'importo a base d'asta;
 - g) cifre d'affari, globale lavori, negli ultimi tre esercizi;
- h) elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, corredato di certificati di buona esecuzione dei lavori più importanti, indicanti l'importo, il periodo e il luogo di esecuzione dei lavori stessi e precisanti se essi furono effettuati a regola d'arte e con buon esito; a richiesta, detti certificati possono essere trasmessi direttamente dall'autorità competente al soggetto appaltante;
- i) idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per esecuzione appalto (in proprietà o effettiva disponibilità) in relazione alle caratteristiche dei lavori da realizzare;
- l) che il costo per il personale dipendente, tecnici compresi, negli ultimi cinque anni non è stato inferiore ad un valore pari almeno allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto f);
- m) imprese associate: di essere iscritte per la categoria e per l'importo previsti dalla vigente normativa e di possedere i requisiti tecnici e finanziari, che vanno valutati cumulativamente, specificando che il capogruppo li possiede nella misura non inferiore al 60% e che le imprese mandanti li possiedono nella restante misura e comunque per una percentuale per ciascuna impresa non inferiore al 20% del totale;
- n) associazioni verticali: opere scorporabili Ciascuna impresa associata, in relazione alla categoria dei lavori che intende assumere, deve dichiarare:
- n1) di possedere iscrizione all'A.N.C. per importo previsto nel bando per impresa singola;
- n2) di possedere i requisiti previsti per l'importo che intende assumere e nella misura indicata per impresa singola;
- n3) l'impresa mandataria deve dichiarare di possedere i requisiti tecnici e finanziari, nella misura richiesta per l'impresa singola, relativamente alla categoria prevalente.

Le imprese dovranno, pena esclusione, presentare in sede di gara la documentazione espressamente richiesta con lettera d'invito.

La domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione. Saranno escluse le domande di partecipazione non conformi alle prescrizioni di cui sopra.

Per eventuali informazioni (in lingua italiana) di carattere tecnico e/o amministrativo rivolgersi comune di Roma - Circoscrizione I - Ufficio Tecnico, via Tomacelli 107 - Roma - Italia (I) tel: 687641.

Roma, 28 settembre 1992

Il dirigente tecnico superiore reggente: dott. arch. Silvio Zenga

S-11751 (A pagamento).

S.P.Q.R. - COMUNE DI ROMA

Bando di licitazione privata

Italia (1) Comune di Roma, Ripartizione V LL.PP., via della Misericordia 12 telf. 06/67102383 - 67103505 - telefax 67103172.

Aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 1, lettera c) e art. 3 della legge 2 febbraio 1973, n. 14, non sono ammesse offerte in aumento.

Oggetto: Roma, lavori di costruzione edificio A per loculi nel cimitero Flaminio.

Importo complessivo L. 7.306.175.000 di cui L. 6.667.500.000 a base d'appalto.

Iscrizione A.N.C. categoria 2 importo L. 6.000.000.000.

Categoria prevalente 2 L. 6.667.500.000.

Ultimazione lavori giorni trecentosessantacinque.

I gruppo di n. 1440 loculi giorni centoventi;

II gruppo di n. 1440 loculi giorni centosessantacinque;

III gruppo di n. 1440 loculi giorni duecentoventicinque;

Ultimazione totale lavori giorni trecentosessantacinque.

Al fine di garantire il rispetto dei termini è data facoltà all'impresa di eseguire i lavori a più turni ed anche nei giorni festivi.

Opera finanziata con fondi straordinari di bilancio, modalità pagamento capitolato speciale;

Le domande di partecipazione, in carta legale, corredate della prescritta documentazione e redatte in lingua italiana, dovranno pervenire esclusivamente all'Ufficio Protocollo della Ripartizione V LL.PP. via della Misericordia 1 entro le ore 12 del 16 ottobre 1992.

Sono ammesse a partecipare associazioni temporanee di imprese, Consorzi di imprese di cui agli artt. 22 e 23 del D.L. n. 406 del 19 dicembre 1991;

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi giorni centottanta dall'apertura delle buste, gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intenderanno subappaltare.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Sono ammesse a partecipare imprese aventi sede in uno Stato aderente C.E.E., non iscritte all'A.N.C. alle condizioni previste dagli art. 18 e seguenti del D.L. 406/91.

Termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti giorni centoventi dalla pubblicazione del bando.

A pena di esclusione, i concorrenti dovranno dichiarare, nella domanda di partecipazione, quanto segue:

- a) di essere iscritti all'Albo Nazionale Costruttori nei rispettivi paesi di appartenenza per categoria e importi richiesti dal bando;
- b) di non trovarsi in una delle situazioni o condizioni previste dagli artt. 20 e 21 della legge 10 febbraio 1962, n. 57;
- c) che, ai sensi della legge n. 55/90 successive modifiche e integrazioni non sussistono, a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione di pubblici contratti;
- d) dichiarazione, da parte del legale rappresentante che, al momento della presentazione della domanda di partecipazione, non abbiano presentato istanza di invito alla stessa gara altre imprese, ditte individuali, società di persone, società di capitali nei confronti delle quali esistono rapporti di collegamento o controllo determinati in base ai criteri dicui all'art. 2359 Codice civile.

Non verranno invitate le imprese che abbiano presentato richiesta di partecipazione alla gara in data posteriore a quella di presentazione della domanda di altre imprese ad esse collegate o da esse controllate;

e) avere specifiche referenze bancarie;

f) cifra d'affari in lavori determinata ai sensi dell'art. 4 comma 2, lettera c) e d) decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 712, relativa all'impresa e riferita all'ultimo quinquennio antecedente la pubblicazione del bando per un importo di 1,50 volte l'importo a base d'asta;

- g) cifre d'afffari globale e in lavori, negli ultimi tre esercizi;
- h) elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, corredato di certificati di buona esecuzione dei lavori piu importanti, indicanti l'importo, il periodo e il luogo d'esecuzione dei lavori stessi e precisanti se essi furono effettuati a regola d'arte e con buon esito. A richiesta, detti certificati possono essere trasmessi direttamente dall'autorità competente al soggetto appaltante;
- i) idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per esecuzione appalto (in proprietà o effettiva disponibilità) in relazione alle caratteristiche dei lavori da realizzare;

I) che il costo per il personale dipendente tecnici compresi; negli ultimi cinque anni non è stato inferiore ad un valore pari almeno allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto I) ed avere eseguito lavori nella categoria prevalente per un importo di 0,40 volte l'importo a base d'asta:

Imprese associate: di essere iscritte per la categoria e per l'importo previsti dalla vigente normativa di possedere i requisiti tecnici e finanziari che vanno valutati cumulativamente, specificando che il capogruppo li possiede nella misura non inferiore al 60% e che imprese mandanti li possiedono nella restante misura e comunque per una percentuale per ciascuna impresa non inferiore al 20% del totale.

Le imprese dovranno pena esclusione, presentare in sede di gara la documentazione espressamente richiesta con lettera d'invito.

La domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione.

Saranno escluse le domande di partecipazione non conformi alle prescrizioni di cui sopra.

Per eventuali informazioni (in lingua italiana) rivolgersi: carattere tecnico e amministrativo: Comune di Roma - Ripartizione V LL.PP. II Direzione - Servizio Edilizia Cimiteriale, via della Misericordia 1 - 00186 Roma - Italia (I) tel. 06/67102383 - 67103505.

Roma, 28 settembre 1992

Il dirigente tecnico superiore: dott. arch. Francesco Canali.

S-11752 (A pagamento).

ISTITUTO CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI ROMA

È indetta una licitazione privata per l'aggiudicazione dei lavori di costruzione del complesso di edilizia residenziale pubblica appresso indicato.

Ente appaltante: Itituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Roma, con sede in Lungotevere Tor di Nona n. 1 - 00186 Roma, tel. 65131.

L'aggiudicazione dei lavori avverrà con le modalità di cui alla legge 2 febbraio 1973 n. 14, art. 1, lettera b).

La licitazione riguarda la costruzione di un nuovo complesso edilizio nel Comune di Monterotondo.

Bando n. 10-NC-PR-457/VII - Alloggi n. 40. Importo presunto è di L. 4.327.193.000 così articolato:

- L. 4.145.653.000 cat. 2 (prevalente) tabella A.N.C.;
- L. 108.220.000 cat. 5a (scorporabili) tabella A.N.C.;
- L. 73.320.000 cat. 5d (scorporabili) tabella A.N.C.

È previsto l'affidamento di eventuali ulteriori lavori di ripetizione di opere simili a quelle oggetto del presente bando, ai sensi dell'art. 12 della legge 3 gennaio 1978, n. 1.

Il termine di esecuzione dell'appalto è previsto in n. 330 giorni CEE, decorrente dalla data del verbale di consegna dei lavori.

A garanzia del completo adempimento di tutte le obbligazioni relative all'appalto l'impresa aggiudicataria sarà tenuta a costituire una cauzione infruttifera pari al 5% arrotondato dell'importo contrattuale degli appalti medesimi, che potrà essere costituita anche mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa.

I lavori sono finanziati in base alla legge n. 457/78.

Il corrispettivo dell'appalto sarà diquidato in base a certificati di pagamento in acconto rilasciati dall'Istituto appaltante in relazione agli stati di avanzamento, tenuto conto delle prescrizioni previste dal capitolato generale di competenza del Ministero LL.PP. Alla licitazione di cui al presente bando possono partecipare le imprese singole, associate o consorziate come previsto dall'art. 18 della legge n. 55/1990 e con l'osservanza di quanto prescritto dalla stessa legge all'art. 19 punto 3.

L'impresa aggiudicataria ha la facoltà di recedere dell'appalto, notificando apposita dichiarazione all'Istituto appaltante senza potere, comunque, pretendere alcun compenso, rimborso o indennizzo, qualora decorsi centoventi giorni dalla data di aggiudicazione provvisoria, non sia stata invitata alla stipulazione del formale contratto di appalto, ovvero non si sia proceduto alla consegna dei lavori in via d'urgenza.

Le imprese all'atto dell'offerta devono indicare le opere che eventualmente intendono subappaltare ai sensi del comma terzo dell'art. 18 legge 19 marzo 1990 n. 55, tenuto conto che l'ammontare delle stesse non superi complessivamente il 40% dell'importo offerto, con il limite massimo del 15% per le opere della categoria prevalente.

Le imprese aventi sede in uno Stato della CEE sono ammesse a partecipare alle gare alle condizioni previste dagli artt. 15 e 16 del D.M. 9 marzo 1989 n. 172.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, su carta bollata, dovranno pervenire entro il 23 ottobre 1992 all'Istituto appaltante - Servizio Affari Generali - Lungotevere Tor di Nona n. 1 - 00186 Roma con l'indicazione del bando.

Gli inviti a presentare offerte saranno spediti entro il 30 novembre 1992.

Le imprese devono allegare alla domanda:

a) una dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui agli artt. 15 e 16 del D.M. 9 marzo 1989 n. 172, con specifica indicazione di essere in regola con gli obblighi concernenti i versamenti contributivi, previdenziali e assicurativi, nonché quelli dovuti agli organismi paritetici previsti dalla contrattazione collettiva;

b) una dichiarazione ai sensi dell'art. 5, comma secondo del D.P.C.M. n. 55/91 relativa alla situazione finanziaria ed economica dell'impresa con l'indicazione della cifra d'affari in lavori derivante da attività dirette ed indirette dell'impresa dell'ultimo quinquennio determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere $c \in d$) del D.M. 9 marzo 1989 n. 172 il cui importo globale deve essere almeno pari a 1,5 di quello a base d'asta;

c) una dichiarazione indicante un costo per il personale dipendente non inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta al precedente punto b);

d) copia del certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori per la categoria 2, importo adeguato.

I requisiti di cui sopra dovranno essere comprovati dall'aggiudicatario per quanto riguarda il punto b) mediante la documentazione prevista dall'art. 4 comma 2, lettere c) e d del D.M. 172 del 9 marzo 1989, e per quanto riguarda il punto c) mediante la documentazione prevista dallo stesso D.M. (art. 5 punto 5, lettera a) oppure mediante le dichiarazioni annuali delle retribuzioni INPS mod. 03M.

Il presidente: Leonardo Massa.

S-11764 (A pagamento).

AZIENDA NAZIONALE AUTONOMA DELLE STRADE Direzione Generale

Roma, via Monzambano, 10 Codice fiscale n. 80208450587

Pubblicazione esito gara ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Oggetto: Catanzaro 210/90 - s.s. n. 106 - Costruzione della variante esterna all'abitato di Roccella Jonica tra i Km. 114 + 240 e 118 + 850 - secondo lotto.

Importo: L. 79.620.000.000 a base d'appalto.

Gara esperita il 29 novembre 1991.

Invitati e partecipanti: Astaldi, Condotte d'Acqua, Costanzo, Carena, Carriero e Baldi, Del favero, Dumez Construction, De Lieto, Edistra, Ferrocemento, Furlanis (non part.), Grassetto, Gico, Icla, Intercantieri, Les Entreprises, Lombardini, Maltauro, Pauling, Poscio, Pontello, Provera & Carrassi, Recchi, Romagnoli, Salini (non part.), Todini, Torno, Vianini.

Raggruppamenti: CMB-Caldart, Itinera-Collini, Ferrari N.-Adanti Solazzi-Metroroma, INC-Bartoletti, CMC-Lesi, Holzmann-Sacic, Asfalti Sintex-Edil Strade, Italstrade-Giustino Rozzi-Scarparo (non part.), Grandi Lavori Fincosit-Fioroni, Della Morte I.-Della Morte A. (non part.), Cisa-Coop. Edilter, IFG Tettamanti-Bonifati-Solazzi, Campenon Bernard-Sacaim, Wayss e Freytag AG-Cervellati c/o Cervellati, Secol-Mattioda, Cosiac-Ghella, Raiola-S.I.R.-Lauro, Balfour Beatty-Quadrio-Cofeal c/o Cofeal, Girola-Castelli, Follioley-Sicalf, Mazzi-Progetti e Costruzioni-Sparaco, Soge-Coge-Impresem c/o Coge (non part.), Gambogi-Cir-Mambrini, Cogei-Cogefar Impresit, Gruppo Dipenta, Cons. Coop. Costruzioni, Lodigiani, Pizzarotti, Strabag Bau-AG (non part.), Cariboni, Icori.

Aggiudicataria: raggr. Grandi Lavori Fincosit S.p.a. - Fioroni S.p.a. - Piazza De Lucia, 60 - Roma, ribasso 28,09%.

L'appalto sopraindicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 24, primo comma, lettera a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni di cui al terzo comma, art. 2/bis della legge 26 aprile 1989, n. 155.

Il vice capo ufficio contratti: dott.ssa C. Rocco.

S-11804 (A pagamento).

AZIENDA NAZIONALE AUTONOMA DELLE STRADE (A.N.A.S.)

Direzione Centrale Ameriaistrativa Gestione Lavori - Ufficio Contratti. Roma, via Monzambano, 10

Pubblicazione esito gara ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Oggetto: Mł 144/91 s.s. 42 - Lavori di ammodernamento variante esterna agli abitati di Capo di Ponte Sellero-Cedegolo quinto e sestolotto dal Km 25 + 751,82 al Km 34 + 355,68.

Importo: L. 98.000.000.000 a.b.a.

Gara esperita il 23 dicembre 1991.

Invitati e partecipanti: Astaldi, Costanzo F.lli, Dipenta, Del Favero, Dumez-Magri, De Lieto, Edil-Strade, Girola, Gi.Co., Itinera (non part.), Italstrade, Icla, Les Entreprises, Lodigiani, Pauling, Pontello, Romagnoli, Recchi, Strabag Bav (non part.), Todini, Torno, Vianini, raggr. Asfalti Sintex-Lombardini, raggr. Holzmann-Sacio, caggr. Raiola-Freydoz-Lauro, raggr. Condotte D'Acqua-Consorzio Coop.ve Costruzioni, raggr. Furlanis-Maltauro G., raggr. C.M.C.-Lesi, Ferrocemento-Rozzi C., raggr. Cosiac-Ferrari N.-Ghella, raggr. Della Morte I.-Della Morte A. raggr. C.M.B.-Caldart-F.lli Poscio, raggr. Mazzi-Progetti e Costruzioni Metroroma, raggr. Dragados Y Construcciones-Ceci (non part.), raggr. Secol-Mattioda, raggr. Cisacoop.va Edilter, raggr. Carena-Gambogi, raggr. Campenon B.-Sacaim raggr. Wayss & Freitag-Cervellati, raggr. Carriero e Baldi-Solazzi & C.-Adanti Solazzi raggr. Follioley-I F G Tettamanti-Bonifati, raggr. Sogea-Coge-Impresem c/o Coge, raggr. Cogefar Impresit-Cogei, raggr. Edi.Stra.-Società Imprese Riunite, raggr. Inc.-Bartoletti, Pizzarotti, raggr. Cariboni P.-Cir-Icori, raggr. Salini-Chini Tedeschi-Mambrini, raggr. Collini-Rabbiosi G.-Mondelli, raggr. Fioroni-Grandi Lavori Fincosit.

Aggiudicataria: raggruppamento Cosiac Ferrari N.-Ghella - 00161. Roma, via G. Marchi, 10. Ribasso 31,59%.

L'appalto sopraindicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 24, primo comma, lettera a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni di cui al terzo comma, art. 2/bis della legge 26 aprile 1989, n. 155.

Il vice capo ufficio contratti: dott.ssa C. Rocco.

S-11805 (A pagamento).

AZIENDA NAZIONALE AUTONOMA DELLE STRADE (A.N.A.S.)

Direzione Centrale Amministrativa Gestione Lavori - Ufficio Contratti

Roma, via Monzambano, 10

Pubblicazione esito gara ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Oggetto: BA 181/91 s.s. n. 100 - Tronco variante di Gioia del Colle-Costruzione della variante esterna primo lotto funzionale della s.s. n. 100 (Km. 33 + 350) alla s.s. n. 604 (Km. 1 + 575).

Importo: L. 18.733.000.000 a.b.a.

Gara esperita il 30 gennaio 1992.

Invitati e partecipanti: Asfalti Sintex, A.I.A., Adanti Solazzi (non part.), Astaldi, Agnello, Bertino, Bonifati, Bartoletti, Bonatti, Collini, Comapre, C.C.C., C M B, Cosiac, Caldart, Crosetto, Chini e Tedeschi, Campenon Bernard, Con.I.Cos., Cogefar-Impresit, Condotte d'Acque, Cisa, Co.Ge (non part.), Carriero e Baldi, Cons. Coop ve Costruzioni, Comil (non part.), Cervellati, Cavalleri, Cariboni, Co.Ge.I. (non part.), Carena, Cos.Ma., Coestra, Coopsette, C C P L, Costanzo, Cesi, C.I.C. di L. Sordi, Coop.va Edilter, Coop. Unieco, C M C, Cons. Coop., Coop. Costruzioni, Del Favero (non part.), Damonte, De Lieto, Dicorato, Di Vincenzo, De Sanctis, Della Morte I., Della Morte A., Dumez Construction (non part.), Edilsonda Costruz., Edilstrade, Edilstra, Edilvie, Furlanis, Follioley, Ferrani, Ferrocemento, Fioroni, Fabiani, Federici, Ferrovial, Falcione, Freydoz, Ghella, Grandi Lavori Fincosit, Grandinetti, Gruppo Dipenta Costruz., Gico, Giustino, Grassetto (non park), Girola, Gambogi, Holzman, Italstrade, Ietto, Icori, Isa-Italstrade, Itmera, icop, I P L, I R A, Incisa, Iter, Irces 55, I N C, I C L A, I F G Tettamanti, Lodigiani (non part.), Leadri, Lorenzini, Lombardini, Lauro, Lalli, Lungarini, Lesi, Metroroma, Mantelli Estero, Mazzi, Marcoli E., Mantelli, Mambrini, Mattioda, Mazzitelli, Mondelli c/o Studio Gai (non part.), Maltauro, Magri, Orsini (non part.), Persia, Pontello (non part.), Provera e Carrassi, Pauling, Pivato, Pizzarotti (non part.), Poscio (non part.), Progetti e Costruzioni (non part.), Porto Torre, Pessina, Raiola, Rabbiosi, Recchi (non part.), Rizzani De Eccher, Romagnoli, Saiseb, Salini (non part.), Sincies Chiementin (non part.), Sain, S.I.R., Sogea c/o Co.Ge. (non part.), Sprone, Scarparo, Sacaim, S.I.I., S.A.C., Stradedile (non part.), Sparaco, Sticea, Schiavo, Secol, Solazzi, Steiam, Sigeco, Salc, Tuccillo, Tecnosviluppo, Torno, Todini, Tor di Valle, Toto, Visconti, Van Rymenant (non part.), Vita, Vianini Lavori, Zecchina.

Raggruppamenti: Vidoni-Brussi, Marino-Impregima, Irep-Strutture, Perri-Costruz. Edili Strad. di Restuccia V.-Mazza, Marcoli S.p.a.-Zoldan, Nicis-Colombo Centro Costruz., Guffanti-Tuscia, Rossi-Cantieri Industriali, Strade-Caprile, Cocemer-Sadavie, Pomarici-Acta Sacic-Maggioni Bitumi, Finesso-Tacchino, Russillo-Lorusso (non part.), Castelli-Intini, Opere Pubbliche-Cucchiella, Sca-Romana Scavi, Sae-Sante Antonicola, Gelfi-ICR, Concari-Burgazzi, Sapec-Monaco, Icar-Tecno Edil-Strade, Seas-Bologna Scavi-Luzzi, Idice-Cesam, Cosfonda-Sec, Edilcoop-Sapaba, Dibattista-Rubino, Saccuzzo-Impredil, C.E.R.-Coprola, Loy Dona e Brancaccio L.D.B.-Acesa (non part.), Codes-Balsamo Tecnimont-Edicom, Belli-Martella, Tedil-Sic (non part.), C.I.S.-Edilscavi-Zeviani, Balfour Beatty-Quadrio-Cofeal c/o Cofeal, B.E. M. Brancaccio-Sabesa-Alò, Tinarelli-Piselli Venturini-Cogesy, Buontempo-Angiolini Bortolotti-Sico, Abrusci-Mafredi, Donati-Les Entreprieses, Intercantieri-Cogevi, Inteco-Cogemar (non part.).

Aggiudicataria: Cons. Coop. Forlì, via Aquileia 1. Ribasso 28,08%.

L'appalto sopraindicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 24, primo comma, lettera a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni di cui al terzo comma, art. 2/bis della legge 26 aprile 1989, n. 155.

Il vice capo ufficio contratti: dott.ssa C. Rocco.

S-11806 (A pagamento).

AZIENDA NAZIONALE AUTONOMA DELLE STRADE Direzione generale

Roma, via Monzambano, 10 Codice fiscale 80208450587

Pubblicazione esito gara ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Oggetto: Palermo 60/91 - Affidamento in concessione della progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di costruzione del lotto 8°, stralcio 1°, della s.s. Licata Torrente Braemi compreso tra la Contrada Callara e la Contrada Cipolla della estesa di km 3+839,32.

Importo: L. 28.039.000.000 a base d'appalto.

Gara esperita il 30 marzo 1992.

Invitati e partecipanti: A.I.A., Asfalti Sintex, Astaldi, Bonifati, Bertino G. (non part.), Bartoletti, Cariboni P., Cisa, Cesi, Collini, COS.MA, Cosiac Gruppo, Compagnia Ital. Costruzioni c/o Studio Gai (non part.), Cervellati F.lli (non part.), Carriero e Baldi, Comapre, Caldart, Cogefar Impresit, Condotte d'Acqua, Comi, CON.I.COS., Concari, C.M.B., Costanzo F.Ili, Cogei, CMC, Cons. Coop., Cons. Coop. va Edilter, Castelli, Carena, Coop. Unieco, Coop. va Costrutiori (non part.), C.C.C., Coopsette, Crosetto L., Damonte E., Dumez (non part.), Dicorato, Dipenta, Del Favero, De Sanctis, De Lieto, Edilvie, Edilsonda, Edi.Stra., Edil Strade, Fabiani, Freydoz, Furlanis, Follioley, Falcione, Federici F., Fioroni (non part.), Ferrocemento, Ferrari N., Gambogi, Grassetto, Giustino, Grandi Lavori Fincosit, Grandinetti M., Ghella, Girola (non part.), GI.CO., INC, Icla, Incisa, Ines (non part.), Itinera, Icori, Italstrade, Impresem, letto, Iter, IRA, Lombardini, Lodigiani, Lesi, Lauro, Lorenzini N., Mazzi, Maltauro, Magri, Mondelli c/o Studio Gai (non part.), Mantelli & C., Mantelli Estero (non part.), Mambrini, Metroroma, Mattioda P., Orsini S.p.a., Pizzarotti, Pontello (non part.), Progetti & Costruzioni, Provera e Carrassi, Pauling (non part.), Pivato G., Poscio F.Ili, Raiola, Romagnoli, Rizzani de Eccher, Recchi, Stradedile, Scarparo, Saiseb, Schiavo & C., SAC, Sacaim, Soc. Imprese Riunite, S.I.I., Sain, Sparaco S., Schiavo Costruz., Secol, Todini, Torno, Toto, Tettamanti IFG, Tor di Valle, Vianini Lavori, Visconti L., Vita, Van Rymenant (non part.), Zecchina.

Raggruppamenti: Intercantieri-Cogevi, Sogea-Coge c/o Coge (non part.), Manfredi-Balsamo, Leadri-Cocemer-Sardavie, Tecnosviluppo-Maggioni Bitumi, Seas-Bologna Scavi-Luzzi, Cosfonda-Sec, Edilcoop-Sapaba (non part.), IPL-Foglia, Steiam-Monaco C., Marcoli E.-Marcoli S.p.a., Idice-Belli, Adanti Solazzi-ICR (non part.), Nicis-Sacic, Di Vincenzo D.-Codes, Dalfour Beatty-Quadrio C.-Cofeal c/o Cofeal (non part.), Coestra-Sticea, Venturini-Vidoni-Brussi (non part.), Saccuzzo G.-Impredil-CO.PRO.LA., Brancaccio B. & M.-Sabesa, Irep-Strutture, Cavalleri O.-Giudici-Ricottone G., Safie-Chini e Tedeschi, Les Entreprises-Donati, Bonatti, Consorzio Ravennate, Tuccillo.

Aggiudicataria: Impresa Comil S.p.a., viale A. Doria, 55 - Catania, ribasso 25,50%.

L'appalto sopraindicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 24, primo comma, lett. a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 e successive modificazioni di cui al terzo comma, art. 2-bis della legge 26 aprile 1989, n. 155.

Il vice capo ufficio contratti: dr.ssa C. Rocco.

S-11807 (A pagamento).

AZIENDA NAZIONALE AUTONOMA DELLE STRADE (A.N.A.S.)

Direzione centrale amministrativa Gestione Lavori - Ufficio Contratti

Roma, via Monzambano, 10

Pubblicazione esito gara ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55

Oggetto: BO 65/92 - Costruzione variante esterna all'abitato di Savio della s.s. n. 16 «Adriatica» fra i km 164+450 e 169+330 - primo stralcio.

Importo: L. 29.099.524.368 a base d'appalto.

Gara esperita il 7 luglio 1992.

Invitati e partecipanti: Astaldi, A.I.A., Asfalti Sintex, Bertino (non part.), Bonatti, Bonifati, Bartoletti, Carena, Cisa, Cogefar Impresit, Cosiac, C.E.S.I., Collini, Caldart, Castelli, Cooperativa Costruzioni, CIR, Consorzio Coop.ve Costruzioni, CON.I.COS., Costanzo, Cogei, Cervellati, Cos.Ma, Comapre, Cariboni, C.I.C. di L. Sordi c/o G.A.I., Comil, Condotte d'Acqua, Corsicato, Carriero e Baldi, De Lieto, De Luca, Del Favero, Dumez (non part.), Della Morte A., Della Morte I., Dicorato, De Sanctis, Damonte, Edilvie, Edil Strade, Edilsonda Costruz. Edistra, Furlanis, Ferrocemento, Falcione, Ferrovial c/o Elettrobeton (non part.), Freydoz, Federici, Giustino, Gruppo Dipenta., Grassetto (non part.), Gico, Grandi Lavori Fincosit, Gambogi, Girola, Gradinetti, Ghella (non part.), Ietto, Icim, Icla, Itinera, Iter, Impresem (non part.), IRA (non part.), Ines, IFG Tettamanti, Incisa (non part.), Intercantieri, Irces 55, Immobiliare G., Icori, Italstrade, Lungarini, Lorenzini, Lesi (non part.), Lombardini, Lodigiani, Lauro, Mazzi, Mantelli, Mattioda, Mondelli (non part.), Magri, Maltauro, Mambrini, Metroroma, Provera e Carrassi, Orsini, Progetti e Costruzioni, Pontello, Pivato (non part.), Poscio, Pizzarotti, Rizzani de Eccher, Rozzi, Recchi (non part.), Romagnoli, Raiola, Sain, Saiseb, Salini (non part.), SAC, Schiavo, Solazzi, Scarparo, Sparaco, Sincies Chiementin, Stradedile, SIR, Sacaim, Secol, Sacic, Tuccillo, Toto, Todini, Tecnosviluppo, Unieco Soc. Coop., Vianini, Vidoni, Visconti, Vita, Zecchina.

Raggruppamenti: B. e M. Brancaccio-Sabesa, Fabriani-Chini e Tedeschi, Torno-Salc, C.C.C.-Gelfi-Icr., Ipl-Perri (non part.), S.I.I.-Quadrio (non part.), Pessina - Cesam, Icop-Donà, Ferrara O.-Maggioni Bitumi - Cicero, CMC-Frabroni-Idice, Crosetto-Leadri, Seas-Bologna Scavi-Luzzi, Adanti Solazzi-Sapaba, Coestra-Sticea, Cogemer-Pal Strade-Sardavie, Cons. Ravennate-Cons. Coop., Cons. Emiliano Romagnolo - Guidi, Coop.va Costruz. - Edilcoop, Concari-Burgazzi, Orsini-Pennacchi-Stradaioli, Marino e C.-Impregima, Persia-Marmo P., Ferrari N.-Inteco, Donati-Besix, Monaco-Zoldan, Steriam-Fagotti, Holmann-Geosud, A.C.M.A.R. - Cons. C. Menotti-Soc. Coop. Braccianti Riminesi, Follioley (non part.), CMB, Costruz. Gen.li Prefabbricate - Cogeco - Edilfornaciai c/o Cogego, Tinarelli-Generalvie-Piselli, Sales.

Aggiudicataria: Sacic S.p.a. - 00187 Roma, via Sardegna, 50. Prezzo L. 21.287.041.429,40.

L'appalto sopraindicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'art. 29, terzo comma D.L. 19 dicembre 1991, n. 406 con il sistema di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14 come previsto dal predetto art. 2 del D.L. 406/91.

Il vice capo ufficio contratti: d.ssa C. Rocco.

S-11808 (A pagamento).

COMUNE DI FARRA D'ALPAGO (Provincia di Belluno)

Integrazione avviso di gara pubblica

Il comune di Farra d'Alpago (provincia di Belluno) ad integrazione e chiarimento del precedente avviso di asta pubblica Gazzetta Ufficiale n. 198 del 24 agosto 1992, fa presente quanto segue:

- 1) Il soggetto partecipante alla gara dovrà essere operante indifferentemente nel settore dell'attività estrattiva, di trasformazione del prodotto, di trasporto e/o dell'edilizia (vedi lett. c).
- 2) Il volume d'affari non inferiore a L. 30.000.000.000 dell'impresa singola, del consorzio, della società consortile o complessivamente delle imprese consorziate, potrà essere provato anche facendo pervenire copia semplice delle dichiarazioni IVA per l'anno 1991, se accompagnate da dichiarazioni sostituive dell'atto di notorietà, ai sensi della legge n. 15 del 4 gennaio 1968 art. 4 a firma dei rispettivi legali rappresentanti ove si dichiari che le stesse sono conformi agli originali inoltrati nei competenti uffici IVA.

Nelle dichiarazioni sostitutive dovrà altresì farsi espresso riferimento alla casella ed all'importo relativi al volume d'affari (vedi lett. 1) n. 1).

Fermo restando tutto quant'altro previsto nel precedente avviso.

Della presente integrazione è stata inviata copia all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 23 settembre 1992.

li. 22 settembre 1992

L'assessore delegato: Giacinto Peterle.

C-26121 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DEI DISTRETTI RIUNITI DI TORINO E PINEROLO

Il dott. Giuseppe Savio, notaio alla residenza di Torino è stato dispensato dall'esercizio della professione notarile a sua domanda con decreto presidenziale 11 aprile 1992 registrato alla Corte dei conti il 10 luglio 1992.

Torino, 11 settembre 1992

Il presidente: notaio Gianfranco Re.

C-26205 (Gratuito).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISO DI RETTIFICA

Nell'avviso T-355 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 64 del 17 marzo 1992 alla pagina n. 60 invece: «ammortamento dell'assegno bancario n. 71426708». leggasi: «ammortamento dell'assegno bancario circolare n. 71426708».

Invariato il resto.

Il richiedente: (firma illeggibile).

T-2171

ERRATA CORRIGE

Nell'avviso C-24983 riguardante convocazione di assemblea della CAPURSO - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 215 del 12 settembre 1992 alla pagina 4, alla fine del testo dove è scritto: «Li, 2 novembre 1992» leggasi: «Li, 2 settembre 1992».

Invariato il resto.

C-26157

Nell'avviso S-10470 riguardante CAMBIAMENTO NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 182 del 4 agosto 1992 alla pagina n. 26, dove è scritto: «Francesca, Valentini, Maria.» leggasi: «Francesca, Valentina, Maria.».

Invariato il resto.

C-26190

Nell'avviso S-11536 riguardante AMMORTAMENTO ASSSE-GNO pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 220 del 18 settembre 1992 alla pagina n. 15, dove è scritto: «Foliti Arcangelo» leggasi: «Forliti Arcangelo».

Invariato il resto.

C-26352

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A. MONTINI - S.p.a	12
A.I.D S.r.I. Applicazioni studi servizi ingegneria sistemi digitali	21
ACCIAIERIE FERRERO - S.p.A	26
AKROS LOCAT LEASING - S.p.a	3
ALGOS - S.p.a	13
ARTECH VIDEO RECORD - S.p.a	22
AURORA UNO - S.p.a	6
AZGA - S.p.a. Azienda Gestione Ambiente	10
AZGA NORD - S.p.a	10
AZIENDA CAFFÉ COLONIALI E AFFINI - S.p.a	14
B.F.S BUFFETTI FINANZA E SVILUPPO - S.p.a	12
BAIA BLU - S.p.A	28
BAIA BLU - S.r.I	28

28-9-1992 GAZZETTA UFFICIAL	E DEL	LA REPUBBLICA ITALIANA Fogito delle inserzioni - n	- 226
	PAG.		PAG.
BANCA AGRICOLA POPOLARE DI RAGUSA Società Cooperatiza a responsabilità limitata	17	COMPAGNIA ITALIANA DI ASSICURAZIONI L'ABEILLE Società per azioni	25
BANCA AGRICOL SALENTINA - S.p.a	18	COMPAGNIA MEDITERRANEA SERVIZI MARITTIMI COMESMAR - S.p.a.	13
BANCA POPOLAH AGRICOLA DI LAJATICO E DELLA VALDERA - Soc. Coop. a r.l	16	COMUNE MERCATO S.r.I	27
BANCA POPOLAR: SANT'ANGELO - S.C.r.I	17	COMUS - S.p.a	14
BANCA POPOLARE SANTA VENERA Società Cooperativa a responsabilità limitata	16	COOPERATIVA ITALIA EDIFICATRICE - S.c.r.l	23
BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO - Sp.a	18	CREDITO COMMERCIALE - S.p.a	15
BARRACUDA - S.r.l	21	CREDITO INDUSTRIALE SARDO (C.I.S.) - S.p.a	17
BETA TELEVISION - S.p.a	7	CUCINE LUBE - S.p.Á	27
BIMER BANCA - S.p.a	19	Conceria TIRRENA - S.p.a	11
C.I.L.S.E.A.		Confezioni T1BER - S.p.a	10
Cooperative Intercomunale Lavori Stradale Escavazioni Autotrasporti - Società a responsabilità limitata	28	DATABASE PROGETTI - S.p.a	1
C.S.B. FINSERVICE - S.r.I	20	DELFIS ELETTRONICA - S.r.l	25
C.T.C. Cooperativa Trasportatori Castelnuovo Rangone - Società a Responsabilità	·	DEMIAN - S.p.a	3
,ooperativa Trasportatori Casternuovo nangone - Societa a nesponsabilita imitata	28	ECOTEK - S.p.a	31
CALABRIA - S.r.i	20	ELETELECOM - S.r.I	25
CALCESTRUZZI LARIO 80 - S.p.a	4	ENERGY FACTOR - S.p.a	12
CASA DI CURA S. ANNA - S.p.a	11	EOLO - S.r.l.	19
CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI VITERBO - S.p.a	18	EUROBIT SISTEMI - S.p.a	32
CASSA DI RISPARMIO DI FERMO - S.p.a	17	EUROPHON - S.p.a	3
CASSA DI RISPARMIO DI VOLTERRA - S.p.a	17	F.A.B. FINANZIARIA AGRICOLA BRESCIANA - S.p.a	8
CASSA RURALE ED ARTIGIANA Di Gallo di Grinzane Cavour - Soc. Coop. a r.i	16	FERRARI ESTERO - S.p.a	11
CASSA RURALE ED ARTIGIANA		FERREDILE - S.p.a	14
DI MARINA DI GINOSA)TA) Soc. Coop. a r.l	16	G. MARCUCCI - S.p.a	7
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI LUCINICO	10	GARDELLA I.S.I S.p.a	(
FARRA E CAPRIVA - Soc. Coop. a r.l	16	GEICO - S.p.A	29
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI TRIUGGIO Società Cooperativa a responsabilità limitata	15	GENERALTUBI - S.p.a	(
CASSA RURALE ED ARTIGIANA S. VITO E S. GIUSTINA - Soc. Coop. a r.l	14	GENERALTUBI - S.p.a	(
CASSA RURALE ED ARTIGIANA VALMARECCHIA	17	GESTERVIT - S.p.a	3
CENTRO COMMERCIALE PANORMUS SOC. CONS. p.a	7	GIULIANI - S.p.a	;
CENTROGAS LA SPEZIA - S.p.a	12	GOING TOUR OPERATOR - S.p.a	•
CERME - S.r.l	32	GRAND HOTEL DI CERVIA - S.p.a	1
CERME 2 - S.r.l	32	I.T.A S.p.a. Iniziative Turistiche Avanzate	
CISI - S.p.a. (già Cisi Italia - S.p.a.)	22	I.V.S Italian Video Services - S.r.l	2
CO.FI.LEX - S.o.a.		IATO - S.p.a	-
Compagnia finanziaria per l'Esportazione	33	IL MERCATONE S.r.l.	2
COCCHI ASFALTI - S.r.l	28	IL MENDATURE S.I.T.	

Z0-7-1772 GAZZETTA OFFICIAL	LE DEI	TOGIO delle liserzioni - Il	
	PAG.		PAG.
IMMOBILIARE AREA - S.r.I	24	RO.LI.MA S.p.a	5
IMMOBILIARE BOHUS - S.r.I	27	ROCCOLO - S.p.a	2
IMMOBILIARE ITALTRE - S.p.a,,	5	RODACCIAI - S.p.a	24
IMMOBILIARE RANDA - S.p.a	21		20
IMMOBILIARE VERDE - S.r.l	20	S.A.T S.p.a.	
INFOSISTEL - S.p.a. Informatica e Sistemi per Enti Locali	14	SICILIANA ALBERGHI TURISMO	8
INFOTER - S.p.a	9	S.C.A.T S.p.a. Società Carburanti Affini Trasporti	30
ING. SALVATORE FIORE - S.p.a	13		7
10TT1 - S.r.l	30	S.p.a LABORATORI DELALANDE ISNARDI	·
ISTITUTO DI CREDITO FONDIARIO		SACECCAV DEPURAZIONI SACEDE - S.p.a	2
DEL PIEMONTE E DELLA VALLE D'AOSTA - S.p.a	15	SAN MARCO - S.p.a. Industria costruzioni meccaniche	31
ITALMED - S.p.a	10	SIFAVITOR - S.p.a	9
ITALMEX IMPORT-EXPORT - S.p.a	4	SIM CASA - S.p.a	21
ITALTURIST - S.p.a	4		33
KAPOKIFICIO E PIUMIFICIO NAZIONALE - S.p.a	2	SIPE OPTIMATION - S.p.a	
KATTE - S.r.I	26	SKF TOOLS - S.p.a	23
LA BOTTEGA IMPERO DEL MOBILE - S.r.I	27	SKF UTENSILI - S.p.a	23
LA ROCCA - S.r.i	29	SO.PRO.BI S.p.a	8
LEASINDUSTRIA - LEASING INDUSTRIALE ITALIANO - S.p.a	4	SOCIETÀ ALBERGHIERA CORONA - S.r.I	26
LEASING 84 - S.p.a	15	SOCIETA MARIOGROS	_
MANIFATTURA TESSILE NOVARESE - S.p.a	15	INDUSTRIE GRAFICHE - S.p.a	6
MARA S.r.l	28	SOCIETÀ PATRIMONIALE FABBRICATI E TERRENI - S.p.a	11
METALLI E DERIVATI SUD - S.p.a	8	SVEZIACAR - S.p.A	27
NORD FIN - S.r.I	22	SCAT PUNTI VENDITA - S.r.I	31
OLIVETTI FINFACTORING - S.p.a	33	SCAT PUNTI VENDITA - S.r.I	31
OLIVETTI FINFACTORING SUD - S.p.a	33	Società CO.GE.CA S.p.a	9
OMAR - S.p.a	5	TALCO VAL CHISONE - S.p.a	6
PANDITALIA - S.p.a	2	TE.A.M. TECNOLOGIE ALLESTIMENTI MARINI - S.p.a	13
PLLB ELETTRONICA - S.p.a	25	TOVOLI - S.p.a	13
PRE.VIT S.r.l	12		
PREPAC ITALIANA - S.p.a	4	UFF ITALIA - S.p.a	3
RADIEL - S.p.a	5	UNIFARMA - S.p.a	10
RICICLO PLASTICHE ETEROGENEE - R.P.E S.p.a	9	UNIONE COOPERATIVA DI CONSUMO XXIV MAGGIO - S.c.r.l	24
RINALDI PETROLI - S.r.I	20	VEGA FINANZIARIA - S.p.a	2
RISIM IMMOBILIARE - S.r.I	25	VI.MA. Gas - S.r.I	29

FRANCESCO NIGRO, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

0

ADRUZZO
CHIETI
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di De Luca
Via A. Herio, 21
PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidia Cornacchia
Via Gaillei, angolo via Gramaci
TERAMO 0 0

TERAMO Libreria IPOTESI Via Oberdan, 9

BASILICATA

0 MATERA MATERIA Cartolibreria Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA Via delle Beccherie, 69 \Diamond

POTENZA Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA Via Pretoria

CALABRIA

 \Diamond

0

CALABRIA
CATANZARO
Libreria G. MAURO
COSENZA
COSENZA
Libreria DOMUS
VIa Monte Santo
PALMI (Reggio Calabria)
Libreria BARONE PASQUALE
VIa Roma, 31 0 Δ

Libreria BARONE PASQUAL VIa Roma, 31 REGGIO CALABRIA Libreria PIROLA MAGGIOLI di Florelli E. VIa Buozzi, 23 SOVERATO (Catanzaro) Rivendita generi Monopolio LEOPOLDO MICO

Corso Umberto. 144

CAMPANIA

ANGRI (Salerno) Libreria AMATO ANTONIO Via dei Goti, 4 0

0

Via dei Gotti, 4 AVELLINO Libreria CESA Via G. Nappi, 47 BENEVENTO Libreria MASONE NICOLA Viale dei Rettori, 71 Ó

0 \Diamond

Viale dei Rettori, 71
CASERTA
Libreria CROCE
Plazza Dante
CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253
FORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA
NOCERA MIFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
SALERNO δ

SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66

EMILIA-ROMAGNA

ARGENTA (Ferrara)
C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.l.
Via Matteotti, 36/B 0

VIA MATEOTII, 36/B FORLI Librerla CAPPELLI Corso della Repubblica, 54 Libreria MODERNA Corso A. Diaz, 2/F

MODENA
Libreria LA GOLIARDICA
Via Emilia Centro, 210

Δ

Via Emilia Centro, 210
PARMA
Libreria FIACCADORI
Via al Duomo
PIACENZA
Tip. DEL MAINO
Via IV Novembre, 160
PAVERMA 0 0

Via V. Novembre, 160
RAVENNA
Libreria TARANTOLA
Via Matteotti, 37
REGGIO EMILIA
Libreria MODERNA
Via Guido da Castello, 11/B
RIMINI (Forti)
Libreria DEL PROFESSIONISTA
di Giorgi Egidio
Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Librerla ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Piazza XX Settembre ٥

◆ TRIESTE
Libreria ITALO SVEVO
Corso Italia, 9/F
Libreria TERGESTE S.a.s.
Plazza della Borsa, 15
◆ UDINE

Cartolibraria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 1 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

APRLIA (Latina)
Ed. BATTAGLIA GIORGIA
VIa Mascagni
FROSINONE

Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15

LATINA Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30

VIA Gello (Roma)
Edicola di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7 0

RIETI Libreria CENTRALE Plazza V. Emanuele, 8 Δ

ROMA AGENZIA 3A Via Aureliana, 59 Via Aureliana, 59
Libreria DEI CONGRESSI
Viale Civiltà del Lavoro, 124
Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
Via Raffaele Garofalo, 33
Libreria GABRIELE MARIA GRAZIA
c/o Chiosco Pretura di Roma

c/o Chlosco Pretura di Roma Piazzale Ciodio SORA (Frosimone) Libreria Di MICCO UMBERTO Via E. Zincone, 28 TIVOLI (Roma) Cartolibreria MANNELLI di Rosarita Sabatini Viale Mannelli, 10 TUSCAMA (Viterbo) Cartolibreria MANCINI DUILIO Viale Trieste VITERBO

VITERBO
Libreria "AR" di Massi Rossana e C.
Palazzo Uffici Finanziari
Località Pietrare

LIGURIA

IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25 LA SPEZIA Libreria CENTRALE

Libreria CENTMALE Via Colli, 5 SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

ARESE (Milano)
Cartolibreria GRAN PARADISO
Via Valera, 23
BERGAMO

Libreria LORENZELLI Viale Papa Glovanni XXIII, 74 BRESCIA

Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

0 COMO COMO Libreria NANI Via Cairoli, 14

CREMONA Libreria DEL CONVEGNO Corso Campi, 72

MANTOYA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. DI Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto I, 32

PAVIA
GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C

SONDRIO
Libreria ALESSO
Via del Calmi, 14

VARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

MARCHE

0

MARCHE
ANCONA
Libreria FOGOLA
Plazza Cavour, 45
ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corao V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 186
MACERATA
Libreria MORICHETTA
Libreria MORICHETTA
Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO

PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Giuseppe
Via Mameli, 80/82

MOLISE

CAMPOBASSO
DI.E.M. Libreria giuridica
c/o Palazzo di Giuetizia
Viale Elena, 1
ISERNIA
Libreria PATRIARCA
Corso Garibaldi, 115 Ó

PIEMONTE

ALESSANDRIA
Libreria BERTOLOTTI
Corso Roma, 122
Libreria BOFFI
Via dei Martiri, 31
ALBA (Curso)
Casa Editrice ICAP
Via Vittorio Emanuele, 19

ASTI

ASTI Libreria BORELLI TRE RE Corso Alfieri, 364 SIELLA (Vercelli) Libreria GIOVANNACCI Via Italia, 6

Via Italia, 6
CUNEO
Casa Editrice ICAP
Piazza D. Galimberti, 10
TORBNO
Casa Editrice ICAP
Via Monte di Pietà, 20
SO.CE.DI. S.r.i.
Via Roma, 80

PUGLIA

ALTAMURA (Berl)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65

BARI
Libreria FRANCO MILELLA
Viale della Repubblica, 16/B
Libreria LATERZA e LAVIOSA
Via Crisauzio, 16
BRINDISI

BRIMDIBI Libreria PIAZZO Piezza Vittoria, 4 CORATO (Bart) Libreria GIUSEPPE GALISE Piazza G. Matteotti, 9

0

Plazza G. Matteotti, 9
FOGGIA
Libreria PATIERNO
Portici Via Dante, 21
LECCE
Libreria MILELLA
Via Palmieri, 30
MANFREDONIA (Foggla)
IL PAPIRO - Rivendita glornali
Corso Manfredi, 126
TARANTO
Libreria FUMAROLA
Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO (Sassari) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65 0 CAGLIARI

Libreria DESSÌ Corso V. Emanuele, 30/32

NUORO
Libreria DELLE PROFESSIONI
Via Manzoni, 45/47

VIA MARIZORI, 45/47
ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
VIa del Ricovero, 70
SASSARI
MESSAGGERIE SARDE
Piazza Castello, 10

SICILIA

AGRIGENTO AGRIGENTO
Libreria L'AZIENDA
Via Callicratide, 14/16
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 36 CATANIA ENRICO ARLIA Rappresentanze editoriali Vla V. Emanuele, 62 Libreria GARGIULO Vla F. Riso, 56/58 Libreria LA PAGLIA Vla Etnea, 393/395

Via Etnea, 393/395
ENNA
Libreria BUSCEMI G. B.
Plazza V. Emanuele
FAVARA (Agrigento)
Cartolibreria MILIOTO ANTONINO
Via Roma, 60

 \wedge

Via Roma, 60
MESSINA
Libreria PIROLA
Corso Cavour, 47
PALERMO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO LICAF
Piazza Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
Piazza V. E. Orlando, 15/16
RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39

0

Via IV Novembre, 39
SHACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22
TRADAMI

TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8 \Diamond

TOSCANA

 \Diamond

TOSCANA
AREZZO
Libreria PELLEGRINI
Via Cavour, 42
FIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Martelli, 22 R
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Outlici Irma & C. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27
LUCCA

CORD AMEGEO, 2021 LUCCA Libreria BARONI Via S. Paolino, 45/47 Libreria Prof.le SESTANTE Via Montanara, 9 Δ

0 0

Via Montanara, 9
MASSA
GESTIONE LIBRERIE
Piazza Garibaldi, 8
PISA
Libreria VALLERINI
Via del Mille, 13
PISTOIA
Libreria TURELLI
Via Macallè, 37
SIENA
Libreria TICCI
Via delle Terme, 5/7 0

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11 0

UMBRIA

FOLIGNO (Perugia)
Libreria LUNA di Verri e Bibi s.n.c.
Via Gramsci, 41
PERUGIA
Libreria SIMONELLI
Corso Vannucci, 82
TERNI

0 Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

VEINE I U
BELLUNO
Cartolibreria BELLUNESE
di Baldan Michela
Via Loreto, 22
PADOVA
Libreria DRAGHI - RANDI
Via Cavour, 17
RDVIGO 0

0

0

Via Cavour, 17
ROVIGO
Libreria PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2
TREVISO
Libreria CANOVA
Via Calmaggiore, 31
VENEZIA
Libreria GOLDONI
Calle Goldoni 4511
VERONA
Libreria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria Giurillo

VICENZA
Libreria GALLA
Corso A. Palladio, 41/43 0

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita ai pubblico:

- presso l'Agenzia dell'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10;

presso le Concessionarie speciali di: presso le Concessionarie apeciali di:
BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza del Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola
(Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «Istituto
Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.l., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 - PALERMO,
Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria il Tritone, via del Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Miliani
Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17;

Preseso le Libreria depositaria indicate pella pagina presedente.

- presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale -Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1992 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1992 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1992

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento al fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	11	L. L.	60.000 42.000
Tipo B - Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale: - annuale - annuale	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi Indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale		185.000
- semestrale	- semestrale Tipo F - Abbonamento al fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, e i fascicoli delle	L.	100.000
destinata agli atti delle Comunità europee: - annuale	quattro serie speciali: - annuale		635.000 350.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Uffici l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1992.	iale, parte prima, prescelto con la somma di L. 80.000, si avrà diritt	o a	ricevere
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale		L.	1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, ogni 16 i		L.	1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi ed e	. •	L.	2.400
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni sedici pagine o fra		L.	1.200
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine		L.	1.300
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagi		L.	1.300
ouppromone structuring per la veneta a lassicon separati, ogin le page	THE CHARLESTON	_	
Supplemento etraordinar	rio -Bollettino delle estrazioni»		
Abbonamento annuale		L.	115.000 1.300
Supplemento streordinario	-Conto riassuntivo del Tesoro»		
Abbonamento annuale		L.	75.000
Prezzo di vendita di un fascicolo		L.	7.000
	su MICROFICHES - 1992 ementi ordinari - Serie speciali)		
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali raccomandate		L. 1	.300.000
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cadauna		L.	1.500
		L. L.	1.500 4.000
Spese per imballaggio e spedizione raccomandata		L .	4.000
ALLA PARTE S	ECONDA - INSERZIONI		
Abbonamento annuale			295.000 180.000 1,300
A			

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli del supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti 🕿 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni 🕿 (06) 85082150/85082276 - inserzioni 🕿 (06) 85082145/85082189

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Abbonamento annuale	L	. 2	95.000
Abbonamento semestrale	L	1	80.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L	••	1.300

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sui c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta dei relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1992

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:		
testata (massimo tre righe)	L.	90.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	30.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	24.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	12.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelii dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni feriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima del termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tai fine, è indispensabile inoltrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 5.200